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|Traducci6n del manual de instrucciones original | @

tAdvertencia!l

jAtencion: Peligro de lesiones por inyeccion!
Los equipos Airless producen unas presiones de pulverizacion extremadamente altas.

A A

iNunca poner en contacto con el chorro de pulverizacion ni los
dedos, ni las manos ni otras partes del cuerpo!

No dirigir nunca la pistola de pulverizacion hacia si mismo, en
direccion a otras personas y a animales.

No utilizar jamas la pistola sin el protector contra contactos.

No trate una lesion por pulverizacion como una lesion de corte
inocua. En caso de lesiones cutaneas por contacto con material
de recubrimiento o disolvente, consultar inmediatamente a un
médico para un tratamiento rapido y correcto. Informe al médico
sobre el material de recubrimiento o disolvente utilizado.

Antes de toda puesta en funcionamiento se tendran en cuenta los
puntos siguientes; conforme a las instrucciones de uso:

1. No utilizar equipo defectuoso.

2. Asegurar la pistola mediante la palanca de seguridad que se encuentra
en la misma.

3. Asegurar la puesta a tierra.

4. Verificar la presién de servicio admitida por la manguera de alta
presion y la pistola de pulverizacién.
5. Controlar la hermeticidad de todos los elementos de unioén.

Respetar estrictamente las instrucciones dadas para la limpieza
y el mantenimiento del equipo que deben efectuarse con toda
regularidad.

Antes de cualquier trabajo en el equipo y durante todas las pausas
de trabajo, respetar sin falta las reglas siguientes:

1. Descargar la presion de la pistola y la manguera.

2. Asegurar la pistola mediante la palanca de seguridad que se encuentra
en la misma.

3. Desconectar el aparato.

iPreste atencion a la seguridad!

2 ProSpray 3.21
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Normas de seguridad

1.

1.1

Normas de seguridad para la
pulverizacion Airless

Explicacion de los simbolos utilizados

El presente manual contiene informacién que debera leery
comprender bien antes de utilizar el equipo. Cuando llegue a una
seccidon que tenga uno de los siguientes simbolos, preste especial
atencion y asegurese de que se cumplen las medidas de seguridad.

Este simbolo indica un peligro potencial que
puede provocar lesiones graves e incluso la
muerte. A continuacion se incluye informacién
importante de seguridad.

> >

Atencion

Este simbolo indica un peligro potencial para
usted o para el equipo. A continuacion se incluye
informacion importante para evitar daiios al
equipo o evitar situaciones que podrian provocar
lesiones de segundo orden.

Peligro de lesiones por inyeccion

Peligro de incendio

Peligro de explosion

Mezclas de vapores téxicos y/o inflamables.
Peligro de intoxicacion y quemadura

= B BB P

Las notas afinaden informacion importante a la que
debe prestarse especial atencion.

PELIGRO: Lesion causada por inyeccion

jAtencion: Peligro de lesiones por inyeccion! La
corriente de liquido a alta presion que produce este
equipo puede perforar la piel y tejidos interiores,
pudiendo provocar graves lesiones e incluso hay
posibilidad de amputacion.

No trate una lesion por pulverizacion como una
lesion de corte inocua. En caso de lesiones cutaneas
por contacto con material de recubrimiento o
disolvente, consultar inmediatamente a un médico
para un tratamiento rapido y correcto. Informe

al médico sobre el material de recubrimiento o
disolvente utilizado.

PREVENCION:

NUNCA dirija la pistola a ninguna parte del cuerpo.

NUNCA toque con ninguna parte del cuerpo la corriente de
liquido. NO toque con ninguna parte del cuerpo ninguna fuga
en la manguera de liquido.

NUNCA ponga la mano delante de la pistola. Los guantes no
seran proteccion suficiente contra una lesién por inyeccion.

Ponga SIEMPRE el seguro del gatillo de la pistola, cierre la
bombay libere toda la presion antes de realizar labores

de mantenimiento y reparacion, limpiar la boquilla o el
protector, cambiar la boquilla o dejar de usarla. La presiéon no
se descargara apagando el motor. La vélvula PRIME/SPRAY
(cebar/pulverizar) o vélvula de purga de presion debe estar en
la posicion adecuada para liberar la presion del sistema.

Mantenga SIEMPRE el protector de la boquilla en su sitio
mientras pulveriza. El protector de la boquilla ofrece cierta
proteccién pero principalmente se trata de un dispositivo de
advertencia.

Desmonte SIEMPRE la boquilla pulverizadora antes de
enjuagar o limpiar el sistema.

NUNCA use una pistola pulverizadora si el seguro del gatillo
no funciona o si la proteccion del gatillo no esta en su sitio.

Todos los accesorios deben cumplir o superar las
especificaciones nominales para la gama de presiones de
funcionamiento del pulverizador. Esto incluye boquillas
pulverizadoras, pistolas, extensiones y manguera.

PELIGRO: Manguera de alta presion

En la manguera de pintura pueden aparecer fugas

a causa del desgaste, de retorcimientos o de un mal
uso. Una fuga puede proyectar material hacia la piel.
Revise siempre la manguera antes de usarla.

PREVENCION:

/i

Comprobar atentamente la manguera de alta presion antes
de cada uso.

Sustituir inmediatamente la manguera de alta presion dafada.

iNo repare nunca usted mismo una manguera de alta presién
defectuosal

Evitar doblarla o plegarla demasiado, radio de flexién minimo,
aprox. 20 cm.

No pasar por encima de la manguera de alta presion,
protegerla contra contactos con objetos agudos y cantos
cortantes.

No tirar nunca de la manguera de alta presion para desplazar
el equipo.
No torcer la manguera de alta presion.

No sumergir la manguera de alta presion en disolventes.
Limpiar el exterior Unicamente con un pafio empapado.

Tender la manguera de alta presion de manera que no pueda
representar un riesgo de tropiezo.

Por razones de funcionamiento, seguridad y
duracién, emplear inicamente mangueras de alta
presion originales de WAGNER.

PELIGRO: Explosiones e incendios

Los humos de las pinturas y disolventes pueden
explotar o inflamarse, pudiendo provocar lesiones
graves y/o dafos materiales.

PREVENCION:

No utilice materiales con un punto de ignicién por debajo de
21 °C (70 °F). El punto de ignicién es la temperatura a la que
un fluido puede producir vapores suficientes como para que
se inflamen.

No utilizar el aparato en locales de fabricacion que estan bajo
ordenanza de proteccién contra explosion.

Permita una zona de escape amplia y que entre aire fresco
para que el aire dentro de la zona de pulverizacién no
acumule vapores inflamables.

Evite todas las fuentes de ignicion, tales como chispas

por electricidad estética, aparatos eléctricos, llamas, luces
indicadoras, objetos calientes y chispas producidas al conectar
y desconectar cables de alimentacién o interruptores de luces
en funcionamiento.

No fume en la zona de pulverizacién.
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Normas de seguridad

+ Coloque el pulverizador a una distancia suficiente del objeto a
pulverizar en un drea bien ventilada (aflada mas manguera si
es necesario). Los vapores inflamables suelen ser mas pesados
que el aire. El area del suelo debe estar perfectamente
ventilada. La bomba contiene piezas que forman arcos
eléctricos y sueltan chispas, pudiendo inflamar los vapores.

« Elequipoy los objetos alrededor y en la zona de pulverizacion
deben estar puestos a tierra adecuadamente para evitar
chispas estaticas.

« Use solamente una m anguera conductora o a tierra para
liquido a alta presidn. La pistola debe estar puesta a tierra a
través de las conexiones de la manguera.

- El cable de alimentacién debe estar conectado a un circuito
puesto a tierra (sélo unidades eléctricas).

«  Enjuague siempre la unidad en un recipiente de metal aparte,
a baja presién de la bomba y con la boquilla quitada. Sujete la
pistola con firmeza contra el lateral del recipiente para poner a
tierra dicho recipiente y evitar asi chispas estaticas.

- Siga las instrucciones y advertencias del fabricante del
material y del disolvente. Familiaricese con la hoja de datos de
seguridad de materiales e informacion técnica del material de
recubrimiento para garantizar un uso seguro.

« Use la minima presién posible cuando enjuague el equipo.

+ Allimpiar el aparato con disolvente no se debe pulverizar o
bombear a un recipiente con orificio pequefo (ojo de barril).
Peligro de formacién de una mezcla de gas/aire explosiva. El
recipiente debera estar puesto a tierra.

Las pinturas, disolventes, y otros materiales pueden
ser perjudiciales si se inhalan o entran en contacto
con el cuerpo. Los vapores pueden provocar nauseas
intensas, desmayos o envenenamiento.

% PELIGRO: Vapores peligrosos

PREVENCION:

« Ponerse una careta respiratoria durante los trabajos de
pulverizacion. Lea todas las instrucciones facilitadas con
la mascarilla para asegurarse de que proporciona toda la
proteccién necesaria.

« Se deben respetar todas las normas de seguridad con
respecto a la proteccién contra vapores daiinos.

« Lleve gafas protectoras.

« Para proteger la piel se necesitan especialmente ropa
protectora, guantes y, si es necesario, crema cutdnea de
proteccién. Prestar atencién a las prescripciones de los
fabricantes con respecto a materiales de recubrimiento,
disolventes y agentes limpiadores durante la preparacion, el
tratamiento y la limpieza de los aparatos.

PELIGRO: General

Pueden producirse lesiones graves o dainos materiales.

PREVENCION:

«  Cumpla todos los reglamentos locales, estatales y nacionales
pertinentes relativos a ventilacién, prevencién de incendios y
funcionamiento.

« Al apretar el gatillo, la mano que sujeta la pistola
pulverizadora experimenta una fuerza de retroceso. La fuerza
de retroceso de la pistola pulverizadora es especialmente
fuerte cuando se quita la boquilla y se selecciona una presion
alta para la bomba airless. Cuando vaya a limpiar la boquilla
pulverizadora, ponga la perilla de control de presién al
minimo.

- Emplee solamente piezas autorizadas por el fabricante. El
usuario asumira todos los riesgos y toda la responsabilidad
cuando utilice piezas que no cumplan con las especificaciones

minimas y dispositivos de seguridad del fabricante de la
bomba.

« Siga SIEMPRE las instrucciones del fabricante del material para
que la manipulacién de pinturas y disolventes sea segura.

+ Limpie inmediatamente todos los derrames de materiales y
solventes para evitar el peligro de deslizamiento.

« Lleve proteccion para los oidos. El aparato puede producir
niveles de ruido superiores a 85 dB(A).

+ Nunca deje este equipo sin vigilancia. Manténgalo fuera
del alcance de los nifios o de cualquier persona que no esté
familiarizada con el funcionamiento de equipos airless.

+ No pulverice al aire libre si hace viento.

« Eldispositivo y todos los liquidos relacionados (es decir, aceite
hidraulico) se deben desechar de una forma amigable con el
medioambiente.

1.2 Seguridad eléctrica

Los modelos eléctricos deben conectarse a tierra. En caso de
cortocircuito eléctrico, la puesta a tierra reduce el peligro de descarga
eléctrica al proporcionar un hilo de escape para la corriente eléctrica.
Este producto estd provisto de un cable que tiene un hilo de puesta

a tierra con un enchufe de tierra adecuado. Conexién a la red de
alimentacion sélo a través de un punto de alimentacion especial, p.ej.
a través de un dispositivo protector contra corriente defectuosa con
INF 30 mA.

PELIGRO — Los trabajos y las reparaciones en el
sistema eléctrico deben ser ejecutados tinicamente
por un electricista cualificado. No asumimos
ninguna responsabilidad en caso de una instalacién
inadecuada. Desconectar el equipo. Antes de toda
reparacion - extraer la clavija de red de la caja de
enchufe.

Peligro de cortocircuito mediante agua infiltrada en el dispositivo
eléctrico. No pulverizar nunca el aparato con detergente o vapor
detergente de alta presion.

Trabajos o reparaciones en el equipamiento eléctrico:

Disponer su ejecucién Unicamente por un electricista competente.
No se asume ninguna responsabilidad por la instalaciéon inadecuada.

1.3 Carga electrostatica (formacién de chispas o
llama)

A raiz de la velocidad de circulacion del material

de recubrimiento durante la pulverizacion, pueden
eventualmente producirse cargas electrostaticas en
el equipo. Estas pueden dar lugar a formacion de
chispas o llama al descargarse. Por eso es necesario
que el aparato esté siempre conectado a tierra a
través de la instalacion eléctrica. La conexion debe
realizarse a través de una caja de enchufe conectada
a tierra de debida forma.

La carga electrostatica de la pistola de pulverizacion y la manguera de
alta presion se descarga a través de la manguera de alta presion. Por
esa razon, la resistencia eléctrica entre los empalmes de la manguera
de alta presion debe ser igual o menor a 197 k'2/m (60 k'4/ft.).
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Sinopsis de aplicacién

Descripcion del aparato

2. Sinopsis de aplicacion

2.1 Campos de aplicacion

Materiales

Selladoras, desmoldeantes y aceites Imprimacion,
esmaltes, barneces base agua o disolvente

Tamano recomendado de la boquilla: FineFinish 0,008” - 0,014"

Tamaio del objeto

de 200 m? a 800 m?

=recomienda . =no se recomienda

Modelo

hasta 200 m?

mas 800 m?

Dispersiones, pinturas plasticas y base agua
Tamano recomendado de la boquilla: 0,017 - 0,027"

de 200 m? a 800 m?

hasta 200 m?

mas 800 m?

Pinturas anticorrosion, intumescentes y adhesivos
Tamano recomendado de la boquilla: 0,021 - 0,031

de 200 m? a 800 m?

hasta 200 m?

mas 800 m?

Masillas
Tamano recomendado de la boquilla: 0,027 - 0,039”

de 200 m? a 800 m?

hasta 200 m?

mas 800 m?

2.2 Materiales de recubrimiento

Materiales de recubrimiento procesables

Lacas y pinturas diluibles con agua y que contienen disolvente,
materiales de recubrimiento bicomponentes, dispersiones, pinturas
latex.

El procesamiento de otros materiales de recubrimiento se admite
sélo con autorizacion de la empresa WAGNER.

Preste atencion a la calidad Airless de los materiales
de recubrimiento a procesar.

Filtrado

Pese al filtro de aspiracidn y el filtro enchufable en la pistola de
pulverizacion, se recomienda en general realizar un filtrado del
material de recubrimiento. Agitar bien el material de recubrimiento
antes de proceder al trabajo.

Viscosidad

El aparato permite procesar materiales de recubrimiento de alta
viscosidad hasta aprox. 20.000 mPa:-s. Si no es posible la aspiracién
de materiales de recubrimiento, se han de diluir conforme a las
indicaciones del fabricante.

Atencion: Al remover con un mecanismo agitador
accionado a motor, prestar atencion de que no

se formen burbujas, ya que éstas dificultan la
pulverizacion, y pueden también interrumpir el
funcionamiento.

Materiales de recubrimiento bicomponentes

Se cumplird exactamente el tiempo de procesamiento
correspondiente. Durante este tiempo el aparato deberd lavarse y
limpiarse cuidadosamente con el respectivo agente limpiador.

Materiales de recubrimiento con sustancias accesorias de canto
vivo
Estos ejercen un fuerte efecto desgastador sobre las valvulas, la

manguera de alta presion, la pistola de pulverizacién y la boquilla, lo

cual puede acortar considerablemente la duraciéon de estas piezas.

3. Descripcion del aparato

3.1 Proceso Airless

Los campos de aplicacion principales son el recubrimiento con capas
gruesas de material de recubrimiento de alta viscosidad de grandes
superficies y con alta aplicacion de material.

Una bomba de pistén aspira el material de recubrimiento y lo
transporta a presion a la boquilla. El material de recubrimiento se
pulveriza impulsado a través de la boquilla a una presion de hasta
22,1 MPa (221 barios). Esta alta presion produce una pulverizacion
micrométrica del material de recubrimiento.

Dado que en este sistema no se utiliza aire, este proceso se denomina
proceso AIRLESS (exento de aire).

Esta forma de pulverizar reune las ventajas de la mas fina
pulverizacion, un funcionamiento pobre en neblinas y una superficie
lisa y sin burbujas. Junto a estas ventajas se pueden mencionar la
velocidad de trabajo y la gran manejabilidad.

3.2 Funcionamiento del aparato

A continuacion la estructuracion técnica a grandes rasgos, a fin de
una mejor comprension del funcionamiento.

Wagner ProSpray son equipos de pulverizacion de alta presién con
accionamiento eléctrico.

Un mecanismo de engranajes transfiere la fuerza motriz a un eje
de ciglienal, que mueve arriba y abajo el piston de la bomba de
transporte de material.

La vélvula de admisién abre automaticamente mediante el
movimiento ascendente del pistén. La valvula de escape abre
durante el movimiento descendente del piston.

El material de recubrimiento se transporta a alta presién a través de la
manguera de alta presioén a la pistola de pulverizacion. El material de
recubrimiento se pulveriza al salir por la boquilla.

El regulador de presién regula la cantidad de transporte y la presion
de servicio del material de recubrimiento.
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Descripcion del aparato

3.3 Leyenda del cuadro explicativo ProSpray 3.21

Pistola de pulverizacién

Manguera de alta presion

Manguera de retorno

Manguera de aspiracion

Bastidor-soporte

Recipiente de limpieza

Cable de conexién

Vélvula de descarga

Palanca en posicién vertical - PRIME (O circulacion)
Palanca en posicién horizontal — SPRAY (~"\ pulverizar)

0O NO UL D WN =

34 Cuadro explicativo ProSpray 3.21

10
11
12
13
14

15
16

Botdn de aceite

Indicador del nivel de aceite

Interruptor ON/CON - OFF/DES
Indicadores del panel de control

Mando regulador de presion

Abertura de relleno para EasyGlide

(el EasyGlide evita el desgaste excesivo de
las empaquetaduras)

Véstago impulsor

Manometro

ProSpray 3.21




Descripcion del aparato
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Puesta en servicio

3.5 Datos técnicos

Tension:

Consumo de corriente max:
Cable de conexion:
Potencia consumida:
Presion de servicio max.:

Intensidad volumétrica a
120 barios (12 MPa)
con agua:

Tamano de boquilla max:

Temperatura max. del
material de recubrimiento:

Viscosidad max.:
Peso:

Manguera especial de alta
presion:

Medidas (L x B x H):
Altitud:

Nivel de presién sonora max.:

* Punto de medida: Distancia lateral al aparato Tmy 1,60 m
sobre el suelo, 12 MPa (120 barios) presién de servicio, suelo

antiacustico

3.6

220-240 Volt, 50/60 Hz
45A

3x1,5mm2 -6m
1035 Watt

221 bar (22,1 MPa)

2,01/min
0,023 inch (pulgada) - 0,58 mm

43°C
20.000 mPa:-s
17,9 kg

DN 6 mm, 15 m, rosca de
empalme M 16 x 1,5

437 x363 x416 mm
Este equipo funcionara

correctamente hasta 2100 m sobre

el nivel medio del mar
80dB (A) *

Transporte en el vehiculo

Asegurar el aparato con medios de sujecion adecuados.

4.
4.1

Puesta en servicio

Manguera de alta presion, pistola de
pulverizacion y aceite separador
Enroscar el manometro (Fig. 2, Pos. 1) en la salida de material
de recubrimiento (2).
Enroscar la manguera de alta presion (3) en el manémetro
combinado (4).
Atornillar la pistola de pulverizacién (5) con la boquilla elegida
en la manguera de alta presion.

Apretar bien la tuerca tapdn en la manguera de alta presion,
para que no salga material de recubrimiento.

A

Retire la tapa de la copa de aceite con un destornillador para
ranura recta.

Llene la copa de aceite con EasyGlide (Fig. 3) hasta que el
indicador de aceite (6) muestre que esta llena.

El EasyGlide evita el desgaste excesivo de las

empaquetaduras.
Atencion

7. Reemplace la tapa de la copa de aceite.

8. Presione el botdn de aceite 2 a 5 veces para cebar el aceitero.
Presione una vez por cada ocho horas de uso para lubricar la
seccion de liquido.

9. Presione completamente el vastago impulsor para asegurarse

de que la bola de entrada esté libre.
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Puesta en servicio

4.2 Indicadores del panel de control

A continuacion se muestra una descripcion de los indicadores del
panel de control.

Motor
Running

Indicador de g Indicador
funcionamiento de presiéon
del motor

@

Indicador de presién

El indicador de presién muestra la presion de funcionamiento actual
del pulverizador. Muestra tres indicaciones diferentes: amarillo
intermitente, amarillo fijo y verde fijo.

Amarillo intermitente

Cuando el indicador de presion parpadea en amarillo, el pulverizador
esta funcionando entre 0y 1,4 MPa (14 bar). Un indicador de presion
amarillo intermitente indica que:

« El pulverizador esta enchufado y encendido (“ON”)

« El pulverizador esta funcionando con una presién de cebado
(con muy poca presion o sin presion)

+ Esseguro cambiar la vélvula PRIME/SPRAY (cebar/pulverizar)
de posicion

« Es seguro cambiar o reemplazar la boquilla pulverizadora

Amarillo fijo

Cuando el indicador de presion estd amarillo fijo, el pulverizador esta
funcionando entre 1,4 MPa (14 bar) y 12 MPa (120 bar). Un indicador
de presion amarillo fijo indica que:
« La presion del pulverizador esta configurada correctamente
para pulverizar tinte, laca y barniz y para pintado multicolor

Si el indicador de presion comienza a parpadear en
amarillo al poner el mando de control en una presion
mayor y la valvula PRIME/SPRAY esta en la posicion
SPRAY, o la boquilla esta desgasta o el pulverizador
necesita servicio/reparacion.

Verde fijo

Cuando el indicador de presion esta verde fijo, el pulverizador esta
funcionando entre 12 MPa (120 bar) y 23 MPa (230 bar). Un indicador
de presion en verde fijo indica que:

« La presion del pulverizador esta configurada correctamente
para pulverizar pinturas con base de aceite y pinturas de latex
para viviendas

« El pulverizador est4 funcionando al médximo rendimiento con
una configuracién de alta presién

- Sielindicador de presion se pone amarillo fijo cuando la
presion estd configurada de modo que tenia que empezar en
verde fijo, eso indica uno de los siguientes factores:

a. Indicador de desgaste de la boquilla: se pone amarillo al
pulverizar con latex o a altas presiones. Esto significa que la
boquilla estd desgastada y debe reemplazarse.

b. Boquilla demasiado grande: cuando una boquilla es
demasiado grande para el pulverizador colocado en la
pistola, el indicador de presién pasa de verde a amarillo.

c. Desgaste de la parte del liquido: si aparece un indicador
de presion amarillo fijo al usar una boquilla nueva y poner
la presion al maximo, puede que sea necesaria una revision
(empaquetaduras desgastadas, piston desgastado, valvula
atascada, etc.).

Indicador de funcionamiento del motor

El indicador de funcionamiento del motor se enciende al poner en
marcha el motor. Este indicador se utiliza en los centros de servicio
para solucionar problemas del motor.

4.3 Ajustes con el mando regulador de presién
(Fig. 5)
1. Ajuste de presion minima

3. Zona negro - sin generacion de presion
4. Zona azul - presion pulsatil para la limpieza

@ O mmEEE
12mpa I

23 MPa

4.4 Conexion a la red de alimentacion

La conexion debe realizarse a través de una caja
de enchufe con contacto protector de tierra

Atencian reglamentario.

Antes de conectar a la red de alimentacion, prestar atencion de que
la tensién de red coincida con los datos indicados en la placa de
caracteristicas del equipo.

La conexidn tiene que estar dotada de un interruptor de corriente de
defecto INF < 30 mA.
En el programa de accesorios WAGNER encuentra
: dispositivos eléctricos de proteccion personal movil,
1 que usted puede también utilizar con otros equipos
eléctricos.
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Puesta en servicio

Técnica de pulverizacién

4.5 Limpieza de agentes de conservacion en la
primera puesta en marcha
1. Sumergir la manguera de aspiracion (Fig. 6, Pos. 1) y la

manguera de retorno (2) en un depdsito con agente limpiador
adecuado.

2. Girar el mando regulador de presién (3) a minima presion.

3. Abrir la valvula de descarga (4), posicion de vélvula PRIME (O
circulacion).

Conectar el equipo (5) ON (CON)

5. Esperar hasta que por la manguera de retorno salga
detergente.

6. Cerrarla valvula de descarga, posicion de valvula SPRAY ("T\
pulverizar).

Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacion.

Pulverizar agente limpiador fuera del aparato a un recipiente
colector abierto.

© N

4.6 Poner el equipo en marcha con material de
recubrimiento

1. Sumergir la manguera de aspiracion (Fig. 6, Pos. 1) y la
manguera de retorno (2) en el depdsito con material de
recubrimiento.

2. Girar el mando regulador de presién (3) a minima presion.

3. Abrir la valvula de descarga (4), posicion de vélvula PRIME (O
circulacion).

Conectar el equipo (5) ON (CON)

5. Esperar hasta que por la manguera de retorno salga material
de recubrimiento.

6. Cerrarla valvula de descarga, posicion de valvula SPRAY ("T\
pulverizar).

7. Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacion varias veces y
pulverizar en un recipiente colector, hasta que el material de
recubrimiento salga de forma ininterrumpida por la pistola de
pulverizacion.

8. Aumentar la presién girando el mando regulador de presién
lentamente a una posicion de presién mas alta.

Comprobar la proyeccién del pulverizado, aumentando la
pulverizacion hasta que sea impecable.

Girar el mando regulador de presién siempre a la posicion mas
baja, que todavia permita buena pulverizacion.

9. Elaparato estd disponible para pulverizar.

5. Técnica de pulverizacion

Peligro de inyeccion. No pulverice sin la proteccion
de la punta en su lugar. NUNCA apriete el gatillo de
la pistola a menos que la punta esté completamente
girada en la posicion de pulverizacién o de
destrabado. SIEMPRE bloquee el gatillo de la pistola

antes de retirar, reemplazar o limpiar la punta.

La clave para un buen trabajo de pintura es recubrir de forma pareja
toda una superficie. Mueva su brazo a una velocidad constante y
mantenga la pistola pulverizadora a una distancia constante de la
superficie. La mejor distancia para pulverizar es de 25 a 30 cm entre la
punta de pulverizacién y la superficie.

Mantenga la pistola pulverizadora en dngulos rectos respecto de la
superficie. Esto quiere decir que debe mover todo el brazo de un lado
a otro y no solo mover la mufeca.

offe

Mantenga la pistola pulverizadora de forma perpendicular a la
superficie, de lo contrario un extremo del patrén sera mas grueso que
el otro.

Apriete el gatillo después de comenzar el trazo. Suelte el gatillo
antes de terminar el trazo. La pistola pulverizadora deberia estar en
movimiento cuando se aprieta y suelta el gatillo. Superponga cada
trazo cerca de 30%. Esto garantizara un recubrimiento parejo.

f f

25-30cm

25-30cm

. Al presentarse zonas con bordes y franjas en el chorro
1 de pulverizado - aumentar la presion de servicio o
diluir el material de recubrimiento.
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Manejo de la manguera de alta presion

Limpieza del aparato (puesta fuera de servicio)

6. Manejo de la manguera de alta presion

El aparato estd equipado con una manguera de alta presién
especialmente adecuada para bombas de piston.

Riesgo de lesiones mediante manguera de alta
presion con fugas. Sustituirinmediatamente la
manguera de alta presién danada.

iNo reparar nunca una manguera de alta presién
defectuosa!

La manguera de alta presion se tiene que manejar con cuidado. Evitar
doblarla o plegarla demasiado, radio de flexién minimo, aprox. 20 cm.
No pasar por encima de la manguera de alta presion, protegerla
contra contactos con objetos agudos y cantos cortantes.

No tirar nunca de la manguera de alta presion para desplazar el equipo.
Prestar atencién a que la manguera de alta presién no se pueda
torcer. Esto se puede evitar utilizando una pistola de pulverizacién
Wagner con articulacién giratoria y un tambor de manguera.

(s ) Parael manejo de la manguera de alta presion
1 durante trabajos en andamios se ha comprobado
como mas ventajoso, dirigir la manguera siempre
por la parte exterior del andamio.
. En mangueras de alta presion viejas aumenta el
1l riesgo de defectos. Wagner recomienda sustituir la
\ ) manguera de alta presion al cabo de 6 aiios.
. Por razones de funcionamiento, seguridad y
1 duraciéon, emplear inicamente mangueras de alta
\ ) presion originales de WAGNER.

7. Interrupcion del trabajo

1. Abrir la valvula de descarga, posicion de valvula PRIME (O
circulacién).

2. Desconectar el equipo OFF (DES).

3. Girar el mando regulador de presién hasta el tope en la zona
negra (sin generacion de presion)

4. Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacién, para descargar
la presion de la manguera de alta presion y de la pistola de
pulverizacion.

5. Asegurar la pistola de pulverizacidn, véase las instrucciones de
funcionamiento de la pistola de pulverizacién.

6. Sitiene que limpiarse la boquilla, véase la pagina 15, apartado
12.2.

Si estd montada una boquilla de distinto modelo, proceder
conforme al manual de instrucciones.

7. Dejar sumergidas la manguera de aspiracion y la manguera
de retorno o sumergirlas en un material de recubrimiento
apropiado.

Al emplear materiales de recubrimiento de secado
rapido - o bicomponentes, lavar el aparato a fondo
sin falta con agente limpiador adecuado, dentro del

Atencién tiempo de procesamiento.

8. Limpieza del aparato (puesta fuera
de servicio)

La limpieza es la més segura garantia para un funcionamiento sin
desperfectos. Después de terminar los trabajos de pulverizacion,
limpiar el aparato. De ninguna manera deben secarse y quedar restos
de material de recubrimiento pegados en el aparato.

El agente limpiador utilizado para la limpieza (sélo con un punto
de inflamacion superior a 21°C) debe corresponder al material de
recubrimiento.

- Asegurar la pistola de pulverizacion, véase las instrucciones
de funcionamiento de la pistola de pulverizacién.

Limpiar y desmontar la boquilla.
Boquilla estdndar, véase la pagina 15, apartado 12.2.

Si estd montada una boquilla de distinto modelo, proceder conforme
al manual de instrucciones.

1. Sacar la manguera de aspiracion fuera del material de
recubrimiento.

2. Cerrarla vélvula de descarga, posicion de valvula SPRAY e
pulverizacion).
3. Conectar el equipo ON (CON).

4. Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacién, para bombear
el resto de material de recubrimiento de la manguera de
aspiracion, la manguera de alta presidn y la pistola de
pulverizacion, a un recipiente abierto.

Para materiales de recubrimiento que contienen
disolvente, el recipiente debera estar puesto a tierra.
Atencion

iCuidado! jNo bombear o pulverizar en recipientes
con orificio pequeiio (ojo de barril)!

Véase Normas de seguridad.

5. Sumergir la manguera de aspiracion con la manguera de
retorno en un depdsito con agente limpiador adecuado.

6. Girar el mando regulador de presién a la zona azul - presién
pulsatil para la limpieza.

7. Abrir la vélvula de descarga, posicion de valvula PRIME (O
circulacion).

8. Bombear agente limpiador adecuado en la circulacién durante
algunos minutos.

9. Cerrar la valvula de descarga, posicidn de vélvula SPRAY (p
pulverizacion).

10. Apretar el gatillo de la pistola de pulverizacion.

11. Bombear el resto de agente limpiador en un recipiente
abierto, hasta vaciar el aparato.

12. Desconectar el equipo OFF (DES).
8.1 Limpieza del aparato por fuera

Extraer primero la clavija de red de la caja de
enchufe.

iPeligro de cortocircuito mediante agua infiltrada.

No pulverizar nunca el aparato con detergente o
vapor detergente de alta presion.

Atencion
No sumergir la manguera de alta presion en
disolventes. Limpiar el exterior inicamente con un
= noem 6
Atencion paiio empapado

Restregar el aparato por fuera con un pafio empapado con agente
limpiador adecuado.
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Limpieza del aparato (puesta fuera de servicio)

8.2

1. Destornillar el filtro (Fig. 7) del tubo de aspiracion.
2. Limpiar o cambiar el filtro.

Ejecutar la limpieza con un pincel duro y el respectivo agente
limpiador.

Filtro de aspiracion

Un filtro de aspiracion limpio garantiza siempre
maxima cantidad transportada, presion de
pulverizacion constante y un correcto funcionamiento
del aparato.

8.3

Limpiar el cartucho de filtro con regularidad.

Un filtro de alta presion sucio u obstruido da lugar a una proyeccion
del pulverizado deficiente o una boquilla obstruida.

1. Girar el mando regulador de presiéon a minima presion.
2. Abrir la valvula de descarga, posicién de vélvula

PRIME (O circulacién).
3. Desconectar el equipo OFF (DES).

A Extraer la clavija de red de la caja de enchufe.

4. Desenroscar la caja de filtro (Fig. 8, Pos. 1) con llave de cinta
abrazadora.

5. Extraer el cartucho de filtro (2) del resorte de apoyo (3).

6. Limpiar todas las piezas con agente limpiador apropiado. Si es
necesario, cambiar el cartucho de filtro.

7. Comprobar el anillo térico (4), sustituirlo si es necesario.

8. Colocar la arandela de apoyo (5) en el resorte de apoyo (3).
Deslizar el cartucho de filtro (2) sobre el resorte de apoyo.

9. Atornillar la caja de filtro (1) y apretarla con llave de cinta
abrazadora hasta el tope.

Limpieza del filtro de alta presion

8.4
1. Lavar el interior de la pistola de pulverizacion Airless a baja
presion de servicio con agente limpiador adecuado.

2. Limpiar a fondo la boquilla con agente limpiador detergente
adecuado, de manera que no quede ningun resto de material
de recubrimiento.

3. Limpiar afondo la pistola de pulverizacién Airless por fuera.

Limpieza de la pistola de pulverizacion Airless

Filtro enchufable en la pistola de pulverizacién Airless
Desmontaje (Fig. 9)
1. Tirar el estribo protector (1) con fuerza hacia adelante.

2. Destornillar la empuiadura (2) fuera de la carcasa de la pistola.
Extraer el filtro enchufable (3).

3. Sustituir el filtro enchufable obstruido o defectuoso.
Montaje

1. Meter el filtro enchufable (3) con el cono mas largo en la
carcasa de la pistola.

2. Atornillary apretar la empufiadura (2) en la carcasa de la
pistola.

3. Encajar el estribo protector (1)

10
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Procedimiento en caso de averias

9. Procedimiento en caso de averias

Averia Causa posible Eliminacion de la averia

A. Elaparato no arranca

1.

No hay tensién de alimentacion.

Comprobar el abastecimiento de tension.

2. Ajuste de presion demasiado bajo. Aumentar girando el mando regulador de presion.
3. Interruptor ON/OFF (CON/DES) Sustituir
defectuoso.
B. Elaparato no aspira 1. Vélvula de descarga ajustada para Ajustar la valvula de descarga para PRIME (O circulacion).
SPRAY ("™\ pulverizacion).
2. Elfiltro sobrepasa el nivel de liquido y Rellenar material de recubrimiento.
aspira aire.
3. Filtro obstruido. Limpiar o sustituir el filtro.
4. Manguera de aspiracion suelta, el Limpiar los sitios de empalme, sustituir los anillos téricos
equipo aspira aire secundario. si es necesario. Asegurar la manguera de aspiracién con
grapa de sujecion.
C. Elaparato no aspira, no se 1. Boquilla demasiado gastada. Sustituir
establece la presién de servicio
2. Boquilla demasiado grande. Elegir una boquilla més pequena, véase la tabla de
boquillas, pagina 16.
3. Ajuste de presion demasiado bajo. Gire el regulador de presién en el sentido de las agujas
del reloj para aumentar.
4.  Filtro obstruido. Limpiar o sustituir el filtro.
5. El material de recubrimiento fluye Desmontar la valvula de descarga y limpiarla o sustituirla.
a través de la manguera de retorno,
cuando la vélvula de descarga esta en
posicion SPRAY ( n pulverizacion).
6. Empaquetaduras pegadas o gastadas. Desmontar las empaquetaduras, limpiarlas o sustituirlas.
7. Bolas de valvula gastadas. Desmontar las bolas de vélvula y sustituirlas.
8. Encajes de vélvula gastados. Desmontar las bolas de vélvula y sustituirlas.
D. El material de recubrimiento sale 1. Laempaquetadura superior esta Desmontar la empaquetadura y sustituirla.
fuera de la zona de pintura gastada.
2. Elpistdn estd gastado. Desmontar el piston y sustituirlo.
E. Elequipo pierde potencia 1. Ajuste de presion demasiado bajo. Gire el regulador de presién en el sentido de las agujas
del reloj para aumentar.
F. Pulsacion elevada en la pistola de 1. Manguera de alta presién incorrecta. Por razones de funcionamiento, seguridad y duracién,
pulverizacion emplear Unicamente mangueras de alta presion
originales de WAGNER.
2. Boquilla gastada o demasiado grande. Sustituir la boquilla.
3. Presion muy alta.
Girar el mando regulador de presién a una cifra mas baja.
G. Mala proyeccion del pulverizado 1. Boquilla demasiado grande para Sustituir la boquilla, véase tabla de boquillas, pagina 16.
el material de recubrimiento a
pulverizar.
2. Ajuste de presioén incorrecto. Girar el mando regulador de presién hasta obtener una
proyeccion del pulverizado satisfactoria.
3. Cantidad de transporte demasiado Limpiar o sustituir todos los filtros.
baja.
4. Material de recubrimiento de muy alta Diluir conforme a la indicacién del fabricante.

viscosidad.
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Mantenimiento

Reparaciones en el aparato

10.
10.1

El mantenimiento del equipo deberd ser realizado por el servicio
postventa de Wagner una vez al afo.

1. Comprobar los deterioros en las mangueras de alta presion, la
tuberia de conexidn de aparatos y los conectores.

2. Comprobar el desgaste de la valvula de admision, la vélvula de
escapey el filtro.

Mantenimiento

Mantenimiento general

10.2

Comprobar visualmente la eventual presencia de cortes o
desabolladuras en la manguera de alta presién, especialmente en el
paso a la griferia. Las tuercas tapon deben tener giro libre.

Manguera de alta presion

En mangueras de alta presion viejas aumenta el
riesgo de defectos. Wagner recomienda sustituir la

=3 manguera de alta presion al cabo de 6 aiios.
Atencion

11. Reparaciones en el aparato

A

11.1

1. Quitar con un punzén de 2 mm el pasador cénico hendido
(Fig. 10, Pos. 1) del agarradero de la vélvula de descarga (2).

2. Extraer el agarradero de la vélvula de descarga (2) y el tope de
arrastre (3).

3. Desenroscar la caja de valvula (4) completa con una llave
ajustable por rodillo sin fin.

4. Verificar el asiento correcto de la junta (5), luego enroscar
una nueva caja de valvula (4) completa en la caja de escala
cromatica (6). Apretar con llave ajustable por rodillo sin fin.

Alinear el tope de arrastre (3) en el taladro de la caja de escala
cromatica (6). Deslizar el tope de arrastre y untarlo con grasa
de maquinas.

6. Alinear para que el taladro coincida con el eje de vélvula (7) y
el agarradero de la valvula de descarga (2).

7. Colocar el pasador cénico hendido (1) y poner el agarradero
de la véalvula de descarga en la posicion PRIME/SPRAY.

Desconectar el equipo OFF (DES).

Antes de toda reparacion - extraer la clavija dered la
caja de enchufe.

Valvula de descarga

w

11.2 Valvula de admision y escape

1. Desenroscar los cuatro tornillos de la tapa frontal, quitar la
tapa frontal.

2. Conectar (ON) y desconectar (OFF) el equipo, de modo que la
piston articulada quede en posicién de carrera inferior.

A

3. Extraer la clavija de red de la caja de enchufe.

4. Quitar la grapa de sujecién del codo de empalme en la
manguera de aspiracion, extraer la manguera de aspiracion.

5. Desenroscar la manguera de retorno.

6. Girar el equipo en 90° hacia atras para permitir trabajar mas
facilmente en la bomba de transporte de material.

7. Retire el sujetador del vastago impulsor y deslice la carcasa del
véastago impulsor (7) desde la carcasa de la valvula de entrada
(1).

8. Desenroscar la caja de valvula de admision (Fig. 11, Pos. 1) de
la caja de escala cromatica.

9. Desmontar la junta inferior (2), la guia de bola inferior (3),
la bola de vélvula de admisién (4), el encaje de valvula de
admision (5) y el anillo térico (6).

Limpiar todas las piezas con agente limpiador apropiado.

Comprobar el desgaste de la caja de valvula de admision (1),
el encaje de vélvula de admisién (5) y la bola de vélvula de
admision (4), sustituirlas si es necesario. Si el encaje de vélvula
de admision (5) tiene desgaste por un solo lado, montarlo
volteado.

Q)

Peligro de contusion - No meter la mano o
alguna herramienta entre las piezas que estan en
movimiento.

10.

11. Desenroscar la caja de valvula de escape (Fig. 12, Pos. 8) del

piston (9) con llave ajustable por rodillo sin fin.

Desmontar la guia de bola superior (11), arandela (10), la bola
de vélvula de escape (12) y el encaje de valvula de escape (13).

Limpiar todas las piezas con agente limpiador apropiado.
Comprobar el desgaste de la caja de valvula de escape (8), el
encaje de vélvula de escape (13), la bola de vélvula de escape
(12), arandela (10) y la guia de bola superior (11), y sustituir si
es necesario. Si el encaje de valvula de escape (13) estd intacto
en un solo lado, montarlo volteado.

Realizar el montaje en orden inverso. Untar el anillo térico (Fig.
11, Pos. 6) con grasa de maquinas y prestar atencién al asiento
correcto en la caja de valvula de admision (Fig. 11, Pos. 1).

12.

13.

14.

12
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Reparaciones en el aparato
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13

11.3
1.

2.
3.

Empaquetaduras

Desmontar la caja de vélvula de admisién conforme a los
pasos en capitulo 11.2, pagina 12.

No es necesario desmontar la valvula de escape.

Desenroscar los dos tornillos de cabeza cilindrica (Fig. 13, Pos.
1) con un destornillador para tornillos de cabeza hexagonal de
3/8 pulgadas de la caja de escala cromdtica (2).

Deslice el caja de labomba (2) y el piston (3) hacia delante
hasta que éste Ultimo salga de la ranura en T (9) del conjunto
deslizante (4).

Deslizar el pistén (3) hacia abajo, fuera de la caja de escala
cromatica (2).

Desenroscar la tuerca guia (5) de la caja de escala cromatica
(2) y quitar la guia del piston (6).

Quitar la empaquetadura superior (7) y las empaquetaduras
inferiores (8) de la caja de escala cromatica (2).

8. Limpiar la caja de escala cromética (2).

9. Untar la empaquetadura superior (7) y las empaquetaduras
inferiores (8) con grasa de maquinas.

10. Colocar la empaquetadura superior (Fig. 14) con anillo térico
(1) y labio saliente (2) hacia abajo.

O —
22—

11. Inserte la empaquetadura inferior (Fig. 15) con el borde
biselado (1) mirando hacia arriba.

1T—

—

®

12.  Colocar la guia de piston (Fig. 13, Pos. 6) en la tuerca guia (6).
Enroscar la tuerca guia (6) en la caja de escala cromética (2) y
apretarla a mano.

13. Deslizar la herramienta de montaje (empaquetaduras de
recambio en el volumen de suministro) desde arriba en el
piston.

14. Untar la herramienta de montaje y el pistdn (3) con grasa de
maquinas.

15.  Introducir el piston (3) desde abajo en la caja de escala
cromatica (2) a través de las empaquetaduras inferiores (8).
Dar golpes suaves con un martillo de goma por abajo del
piston (3), hasta que aparezca por encima de la caja de escala
cromética.

ProSpray 3.21

13



>,

Reparaciones en el aparato

16. Retirar la herramienta de montaje del pistén (3).

17. Apretar con llave ajustable por rodillo sin fin la tuerca guia (5)
con cuidado.

18. Deslice la parte superior del pistén (3) dentro de laranuraen T
(9) del conjunto deslizante (4).

19. Coloque el colector de la bomba (2) debajo del alojamiento
de la unidad de engranajes y tire hacia arriba hasta que quede
apoyado contra dicho alojamiento.

20. Fijar la caja de escala cromética (2) en la caja de engranajes.

21. Atornillar la caja de escala cromética (2) en la caja de
engranajes firmemente.

22. Untar con grasa de maquinas el anillo térico (Fig. 11, Pos. 6)
entre la caja de escala cromética (2) y la caja de valvula de
admision. Atornillar la caja de valvula de admisién en la caja
de escala cromatica.

23. Inserte el codo en el conjunto de sifon hasta el fondo de la
carcasa del vastago impulsor. Presione la abrazadera de
retencién hacia arriba hasta la ranura dentro de la carcasa de
la valvula de retencién para fijar el conjunto de sifén en su
lugar. Coloque el tubo de retorno sobre su conexién y fijelo
con la abrazadera.

24. Montar la tapa frontal.

11.4 Esquema eléctrico ProSpray 3.21
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12. Apéndice

12.1 Seleccion de boquillas

La seleccion de la boquilla es muy importante para obtener un funcionamiento racionalizado correcto.

En muchos casos, la boquilla correcta se puede determinar inicamente mediante un ensayo de pulverizacién.
Algunas reglas al respecto:

El chorro de pulverizado debe ser uniforme.

Si se presentan franjas en el chorro de pulverizado, la presién de pulverizacién es muy escasa o la viscosidad del material de recubrimiento
demasiado alta.

Remedio: Elevar la presion o diluir el material de recubrimiento. Cada bomba rinde una determinada cantidad de transporte en relacion al
tamano de la boquilla:

Rige fundamentalmente: boquilla grande = presién baja
boquilla pequefa = presién alta
Hay disponible un surtido grande de boquillas para diversos dngulos de pulverizacion.

12.2 Mantenimiento y limpieza de las boquillas de metal duro Airless

Boquillas estandar
Si se tiene montada una version distinta de la boquilla, efectuar la limpieza de acuerdo con las indicaciones del fabricante.

La boquilla posee un orificio que se ha elaborado con la mas alta precision. A fin de alcanzar una vida util prolongada, es necesario un
tratamiento conservante. {Tenga presente que el suplemento de metal duro es bronco! No arrojar nunca la boquilla, ni tampoco tratarla con
objetos metalicos con cantos agudos.

1. Abrir la valvula de descarga, posicion de vélvula PRIME (£ circulacion).

2. Desconectar el equipo.

3. Desmontar la boquilla de la pistola de pulverizacion.

4. Colocar la boquilla en el respectivo agente limpiador hasta que se hayan disuelto todos los restos de
material de recubrimiento.

5. Sisedispone de aire comprimido, soplar la boquilla.

6. Quitar los posibles restos con un palillo de dientes u objeto de madera semejante.

7. Comprobar la boquilla con ayuda de una lupa'y, si es necesario, repetir los pasos 4 a 6.

12.3 Accesorios de pistola de pulverizacién

Boquilla de ajuste del chorro en abanico
hasta 250 bar (25 MPa)

Proteccion contra contactos para

Ancho del pulverizado a Boquilla de - h
Marcacién de Orificio | Unos 30 cm de distancia con ajuste del la boquilla de ajuste del chorro en
boauilla en abancio al objeto chorro Utilizacién chorro en abanico
q mm de pulverizacion, presién abancio N° de
100 bar (10 MPa) pied >
15 0,13-0,46 5-35cm Lacas 0999 057 'y ‘
20 0,18-0,48 5-50cm Lacas, rellenos 0999 053 >
28 0,28 - 0,66 8-55cm Lacas, pinturas de dispersion 0999 054
41 0,43-0,88 10-60cm Pinturas antioxidantes- 0999 055
Pinturas de dispersion
49 0,53-1,37 10-40cm Plnturas‘para— 0999056 N°. de ped 0097 294
superficies grandes
Prolongacion de boquilla con articulacién acodada Prolongacion de -
ebatible (sin boquilla) boquilla ) 3¢ @@
{ 3¢ )
\ 15 cm, F-thread, N°. de ped. 0556 051 15 cm, G-thread, N°. de ped. 0556 074
Longitud 100 cm Ne. de ped. 0096 015 30 ¢cm, F-thread, N°. de ped. 0556 052 30 cm, G-thread, Ne°. de ped. 0556 075
Longitud 200 cm Ne. de ped. 0096 016 45 cm, F-thread, N°. de ped. 0556 053 45 cm, G-thread, N°. de ped. 0556 076
Longitud 300 cm Ne. de ped No. 0096 017 60 cm, F-thread. N°. de ped. 0556 054 60 cm, G-thread. N°. de ped. 0556 077
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12.4 Tabla de boquillas Airless
WAGNER Sin boquilla Sin boquilla
Trade Tip 2 rosca F (11/16 - 16 UN) para rosca G (7/8 - 14 UNF) para pis-
hasta 270 bar pistolas de pulverizacion Wagner tolas de pulverizacion Graco/Titan
(27 MPa) Ne de ped. 0556 042 Ne de ped. 0556 041
Aplicacion Marcacién Angulo de pulverizacién Orificio (inch / mm) Anchomm” | Nede ped.
407 40° 0,007/0,18 160 0552 407
Lacas naturales 507 50° 0,007/0,18 190 ——
Lacas incoloas 5 209 20° 0,009/0,23 145 0552 209
Aceites (o} 309 30° 0,009/0,23 160 0552 309
o 409 40° 0,009/0,23 190 0552409
-3 509 50° 0,009/0,23 205 0552 509
i 609 60° 0,009/023 220 0552 609
Lacas de resina sintética © m 10° 0,011/0,28 85 0552111
o 211 20° 0,011/0,28 95 0552211
Lacas PVC 2 31 30° 0,011/0,28 125 0552311
& 41 40° 0,011/0,28 195 0552411
© 511 50° 0,011/0,28 215 0552511
° 611 60° 0011/028 265 0552611
L lacas brevias fondos de = 113 10° 0,013/0,33 100 0552113
c;‘:z;omat;’ i 213 20° 0,013/0,33 110 0552213
313 30° 0,013/0,33 135 0552313
Lacas de fondo 413 40° 0,013/0,33 200 0552413
Rellenos 513 50° 0,013/0,33 245 0552513
5 613 60° 0,013/0,33 275 0552613
o 813 80° 0013/033 305 0552813
Rell = 115 10° 0,015/0,38 90 0552115
ellenos = 215 20° 0,015/0,38 100 0552215
Emplastes liquidos < 315 30° 0,015/0,38 160 0552315
Pinturas antioxidantes = 415 40° 0,015/0,38 200 0552415
< 515 50° 0,015/0,38 245 0552515
3 615 60° 0,015/0,38 265 0552615
Ly 715 70° 0,015/0,38 290 0552715
S 815 80° 0015/038 325 0552815
Embplastes liquidos a 217 20° 0,017/0,43 110 0552217
mp quic 317 30° 0,017/0/43 150 0552317
Pinturas antioxidantes 3 417 40° 0,017/0,43 180 0552417
Minio de plomo o 517 50° 0,017/0,43 225 0552517
Pinturas latex = 617 60° 0,017/043 280 0552617
= 717 70° 0,017/0,43 325 0552717
219 20° 0,019/0,48 145 0552219
319 30° 0,019/0,48 160 0552319
419 40° 0,019/0,48 185 0552419
519 50° 0,019/0,48 260 0552519
3 619 60° 0,019/0,48 295 0552619
o 719 70° 0,019/0,48 320 0552719
\ZJ 819 80° 0019/048 400 0552819
Pinturas de mi < 221 20° 0,021/0,53 145 0552221
inturas de mica . | 421 40° 0,021/0,53 190 0552 421
Pinturas de polvo fino de cinc o 521 50° 0,021/0,53 245 0552521
Pinturas de dispersion Ie 621 60° 0,021/0,53 290 0552 621
= 821 80° 0021/053 375 0552 821
Pi ioxid 2 223 20° 0,023/0,58 155 0552223
inturas antioxidantes ‘a 423 40° 0,023/0,58 180 0552423
o 523 50° 0,023/0,58 245 0552523
° 623 60° 0,023/0,58 275 0552623
(2] 723 70° 0,023/0,58 325 0552723
= 823 80° 0,023/0.58 345 0552823
. . L. (s 225 20° 0,025 /0,64 130 0552225
Pinturas de dispersi6n 425 40° 0,025/0,64 190 0552425
Pinturas aglomerantes, al 525 50° 0,025/0,64 230 0552525
temple y colores de relleno 625 60° 0,025/ 0,64 250 0552625
825 80° 0,025/ 0,64 295 0552825
227 20° 0,027 /0,69 160 0552227
427 40° 0,027 /0,69 180 0552427
< 527 50° 0,027 /0,69 200 0552527
L 627 60° 0,027 /0,69 265 0552627
[a) 827 80° 0,027 /0,69 340 0552827
= 629 60° 0,029/0,75 285 0552629
S 231 20° 0,031/0,79 155 0552 231
s 431 40° 0,031/0,79 185 0552431
i 531 50° 0,031/0,79 220 0552 531
‘3 631 60° 0,031/0,79 270 0552 631
2 433 40° 0,033/0,83 220 0552433
Py 235 20° 0,035/0,90 160 0552235
o 435 40° 0,035 /0,90 195 0552435
° 535 50° 0,035/0,90 235 0552 535
= 635 60° 0,035/0,90 295 0552 635
= 839 80° 0,039/0,99 480 |
243 20° 0043/1,10 185 0552243
Pi aci d 543 50° 0,043/1,10 340 0552 543
inturas para superficies grandes 552 50° 0,052 / 1,30 350 0552 552

1) Ancho del pulverizado a unos 30 cm de distancia al objeto de pulverizacién y a una presiéon de 100 bar (10 MPa) con laca de resina sintética, 20 segundos DIN.
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12,5 TempSpray
El material de pintura se calienta a la temperatura requerida de manera uniforme mediante un elemento de calentamiento eléctrico que se
encuentra dentro de la manguera (regulado de 20° Ca 60° C).
Ventajas:
«  Temperatura de pintura constante incluso a bajas temperaturas exteriores.
+ Funcionamiento considerablemente mejor con materiales de recubrimiento de alta viscosidad.
+ Mayor rendimiento de aplicacion.
« Ahorro en solventes debido a la reduccion en la viscosidad.
« Se adapta a todas las unidades airless.

Ne de ped. Denominaciéon
TempSpray H 126 (ideal para trabajos de lacado)
2311659 Unidad basica de 1/4”, con manguera de acero inoxidable, DN6, de 1/4”, 10 m
2311852 Sprayback se compone de: Unidad bésica (2311659), pistola Airless AG 14 NPS de 1/4” incluye soporte de boquilla Trade

Tip 2 (modelo F) y Trade Tip 2 Fine Finish 410.

TempSpray H 226 (ideal para dispersiones/materiales de alta viscosidad)

2311660 Unidad basica de 1/4” con carrete de la manguera, manguera calentada DN10, de 15 m, manguera DN4 de 1/4”, 1 m
2311853 Sprayback se compone de: Unidad basica (2311660), pistola Airless AG 14 NPS de 1/4” incluye soporte de boquilla Trade
Tip 2 (modelo F) y boquilla Trade Tip 2 419.

TempSpray H 326 (ideal para dispersiones/materiales de alta viscosidad)

2311661 Unidad basica de 1/4” con carrete de la manguera, manguera calentada DN10 de 30 m, manguera DN4 de 1/4”, 1T m

2311854 Sprayback se compone de: Unidad basica (2311661), pistola Airless AG 14 NPS de 1/4" incluye soporte de boquilla Trade
Tip 2 (modelo F) y boquilla Trade Tip 2 421.

TempSpray H 226
TempSpray H 326

TempSpray H 126
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12.6 Pump-Runner

(N° de ped. 2306987)
Accesorios universales para la limpieza, la conservacion y el transporte limpio de la unidad de bomba.

Caracteristicas:
« Limpieza mas simple: El liquido de limpieza circula constantemente por la bomba haciendo una limpieza total del interior.

« No es necesario realizar limpieza durante el cese de tareas o el cambio de ubicacion, debido a que la pintura en la bomba no se seca ni
filtra.

+ Mejor proteccion.
«  Montaje simple.

Apropiado para los siguientes modelos:

Bombas de diafragma Bombas de doble recorrido
SF 21 Finish 270/370 PS 24 PS 3.25

SF 23 Nespray Deco PS 26 PS3.29

SF 27 Nespray 31 PS 30 PS 3.31

SF 31 PS 34 PS3.34

SF 7000

L]
Pida esto al mismo tiempo: Agente de limpieza y conservacion EasyClean (118 ml) Pedido N° 0508 620.

,'('C(" Ejemplo de uso
\*

—
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|Verta|mg van de originele gebruiksaanwijzing |

Waarschuwmg'

Attentie: gevaar voor verwondingen door injectie!
De Airless apparaten ontwikkelen extreem hoge spuitdrukken.

A A

Nooit vingers, handen of andere lichaamsdelen in aanraking met
de spuitstraal laten komen!

Richt het spuitpistool nooit op uzelf, op andere personen of op
dieren.

Het spuitpistool nooit zonder aanraakbeveiliging gebruiken.

Behandel een spuitverwonding niet als een gewone snijwond. Bij
huidletsel door bedekkingsmateriaal direct een arts raadplegen
voor een snelle, deskundige behandeling. Informeer de arts over
het gebruikt bedekkingsmateriaal of oplosmiddel.

Elke keer voordat het apparaat in gebruik wordt genomen, moeten
de onderstaande punten, overeenkomstig de handleiding, in acht
worden genomen:

1. Apparaten met gebreken mogen niet worden gebruikt.

2. WAGNER-spuitpistool met veiligheidshendel aan de trekker borgen.
3. Aarding controleren.
4

. Toelaatbare werkdruk van de hogedrukslang en het spuitpistool
controleren.

5. Alle verbindingen op lekkage controleren.

De aanwijzingen m.b.t. periodieke schoonmaak- en
onderhoudsbeurten moeten streng worden aangehouden.

Voor alle werkzaamheden aan het apparaat en bij iedere
werkonderbreking moeten de onderstaande regels in acht
worden genomen:

1. Spuitpistool en slang van druk ontlasten.
2. WAGNER-spuitpistool met veiligheidshendel aan de trekker borgen.
3. Apparaat uitschakelen.

Let op de veiligheid!
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Veiligheidsvoorschriften

1.

1.1

Veiligheidsvoorschriften voor het
Airless-spuiten

Uitleg van de gebruikte symbolen

Deze handleiding bevat informatie die u moet lezen en begrijpen
voordat u het toestel gebruikt. Wanneer u bij een gedeelte aankomt

dat een van de volgende symbolen bevat, dient u extra voorzichtig te

werk te gaan en de informatie te allen tijde op te volgen.

Dit symbool geeft een mogelijk gevaar aan
dat ernstig persoonlijk letsel of zelfs de
dood tot gevolg kan hebben. Belangrijke
veiligheidsinformatie volgt.

> >

Let op

Dit symbool geeft een mogelijk gevaar aan ten
opzichte van uzelf of het toestel. Belangrijke
informatie volgt over hoe u schade aan het toestel
respectievelijk kleiner persoonlijk letsel kunt
voorkomen.

Gevaar voor verwondingen door injectie

Brandgevaar

Explosiegevaar

Giftige en/of ontvlambare dampmengsels. Gevaar
voor vergiftiging en verbranding

= B BB P

Op deze plaatsen wordt belangrijke informatie
gegeven waar speciale aandacht aan dient te
worden gegeven.

P>

GEVAAR: Persoonlijk letsel door injectie -

Attentie: gevaar voor verwondingen door injectie!
Een vloeistofstraal onder hoge druk afkomstig uit
dit apparaat is krachtig genoeg om de huid en het
onderliggende weefsel binnen te dringen, hetgeen
kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel waarbij zelfs
amputatie noodzakelijk kan blijken.

Behandel een spuitverwonding niet als een gewone
snijwond. Bij huidletsel door bedekkingsmateriaal
direct een arts raadplegen voor een snelle,
deskundige behandeling. Informeer de arts over het
gebruikt bedekkingsmateriaal of oplosmiddel.

PREVENTIE:

NOOIT het pistool op een lichaamsdeel richten.

NOOIT een lichaamsdeel in de vloeistofstraal houden.
NIET met een lichaamsdeel een eventuele lekkage in de
vloeistofslang proberen af te dichten.

NOOIT uw hand voor het pistool houden. HanESChoenen
geven geen bescherming tegen persoonlijk letsel door
injectie.

ALTID de trekker van het pistool vergrendelen, de
compressor uitschakelen en de druk laten ontsnappen
voordat u het apparaat een onderhoudsbeurt geeft,

de spuitmond of beschermkap daarvan schoonmaakt,

de spuitmond verwisselt of het apparaat onbeheerd
achterlaat. Uitschakelen van de compressormotor betekent
niet automatisch dat het systeem drukloos wordt. De
PRIME/SPRAY (doorspuiten/spuiten) selectiehendel of

A

ontluchtingsventiel moeten in de juiste stand gezet worden
om de druk van het systeem te laten ontsnappen.

ALTIJD de beschermkap van de spuitmond tijdens het spuiten
op zijn plaats laten. De beschermkap van de spuitmond

geeft enige bescherming, maar is hoofdzakelijk een
waarschuwingsmiddel.

ALTIJD de spuitmond verwijderen alvorens het systeem door
te spoelen of te reinigen.

NOOIT een spuitpistool gebruiken waarvan de vergrendeling
van de trekker niet werkt en de beschermkap van de trekker
niet op de juiste plaats zit.

Alle accessoires dienen minimaal geschikt te zijn voor
gebruik op de maximale toegestane bedrijfsdruk van de
spuitinstallatie. Dit geldt tevens voor de spuitmonden,
pistolen, verlengstukken en slang.

GEVAAR: Hogedrukslang -

Er kan lekkage in de verfslang ontstaan ten gevolge
van slijtage, knikken van de slang of verkeerd
gebruik. Een lek kan de oorzaak zijn van het feit dat
spuitlak in de huid terechtkomt. Controleer de slang
voor elk gebruik.

PREVENTIE:

Hogedrukslang voor elk gebruik grondig controleren.
Vervang een beschadigde hogedrukslang onmiddellijk.
Probeer nooit een defecte hogedrukslang zelf te repareren!

Vermijd scherpe bochten en knikken. De kleinste buigstraal
mag ongeveer 20 cm bedragen.

Rijd niet over de hogedrukslang en bescherm deze tegen
scherpe voorwerpen en kanten.

Nooit aan de hogedrukslang trekken om het toestel te
bewegen.

Hogedrukslang niet verdraaien.

Hogedrukslang niet in oplosmiddel leggen. Buitenkant alleen
met een doordrenkte doek afvegen.

Hogedrukslang zo leggen, dat er geen struikelgevaar bestaat.

Gebruik voor een goede en veilige werking
en een lange levensduur uitsluitend originele
hogedrukslangen van WAGNER.

GEVAAR: Explosie en brand -

Oplosmiddel- en verfdamp kunnen exploderen of in
brand vliegen. Dit kan leiden tot ernstig persoonlijk
letsel en/of materiéle schade.

PREVENTIE:

Gebruik geen stoffen die een ontvlammingspunt lager dan
21°C hebben. Het ontvlammingspunt is de temperatuur
waarbij een stof voldoende damp kan produceren om te
ontvlammen.

Gebruik het apparaat niet in ruimtes die onder de
explosiebeveiligingsverordening vallen.

Zorg voor goede afzuiging van de spuitdampen alsmede
voor een goede toevoer van verse lucht om opeenhoping van
ontvlambare dampen in de spuitruimte te voorkomen.

Mogelijke ontstekingsbronnen (zoals statische elektriciteit,
elektrische apparaten, open vuur, waakvlammen, hete
objecten en vonkvorming die ontstaat bij het insteken

en uittrekken van elektriciteitssnoeren respectievelijk het
bedienen van lichtschakelaars) vermijden.

Niet roken in de spuitruimte.

22
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Veiligheidsvoorschriften

- Plaats de sproeier op voldoende afstand van het te spuiten
voorwerp in een goed verluchte ruimte (verleng de slang
indien nodig). Ontvlambare dampen zijn vaak zwaarder dan
lucht. Het bereik direct boven het vloeroppervlak dient dan
ook zeer goed te worden geventileerd. De compressor bevat
onderdelen waarin vonkvorming kan optreden waardoor
dampen kunnen ontsteken.

+ Het toestel en andere objecten in en rond de spuitruimte
moeten correct worden geaard, om vonkvorming ten gevolge
van statische elektriciteit te voorkomen.

+  Gebruik alleen een geleidende of geaarde hogedruk
vloeistofslang. Het pistool moet middels de aansluiting van de
slang geaard zijn.

+ Het elektriciteitssnoer moet aangesloten zijn op een lichtnet
met randaarde (uitsluitend voor elektrische toestellen).

« Uitspoelen dient altijd in een aparte metalen container op
lage druk te geschieden, waarbij de spuitmond verwijderd
dient te zijn. Houd het pistool stevig tegen de zijkant van de
container aangedrukt om ervoor te zorgen dat de container
geaard is en vonkvorming ten gevolge van statische
elektriciteit wordt voorkomen.

« Volg de waarschuwingen en instructies van de fabrikant
van de stoffen en oplosmiddelen op. Word vertrouwd
met de MSDS-fiche en de technische gegevens van het
coatingmateriaal om het veilig te kunnen gebruiken.

+ Kies de laagst mogelijke druk om het toestel uit te spoelen.

+ Bij de reiniging van de apparatuur met oplosmiddel mag in
geen g.eval in een reservoir met een kleine opening (spongat)
worden gespoten of gepompt. Gevaar voor de vorming
van een ontplofbaar gas/lucht-mengsel. Het reservoir dient
geaard te zijn.

PREVENTIE:

GEVAAR: Gevaarlijke dampen -

Verven, oplosmiddelen en andere stoffen kunnen
schadelijk zijn wanneer ze worden ingeademd of in
aanraking met het lichaam komen. Dampen kunnen
ernstige misselijkheid, flauwvallen of vergiftiging
veroorzaken.

 Draag tijdens het spuiten altijd een ademhalingsbescherming.

Lees alle bij het masker behorende instructies opdat u zeker
weet dat het de nodige bescherming zal bieden.

+ Alle lokale regelgevingen met betrekking tot bescherming
tegen gevaarlijke dampen, moeten worden gerespecteerd.

- Draag een veiligheidsbril.

+ Ter bescherming van de huid dienen beschermende kleding,
handschoenen en eventueel huidcréme te worden toegepast.
Neem bij het klaarmaken, het verwerken en het reinigen van
de apparatuur de voorschriften van de fabrikanten van de
gebruikte stoffen, oplosmiddelen en reinigingsmiddelen in
acht.

A

PREVENTIE:

« Volgalle van toepassing zijnde lokale, provinciale en
nationale verordeningen inzake ventilatie, brandpreventie en
bediening.

+ Bediening van de trekker veroorzaakt een terugslag van de
hand die het spuitpistool vasthoudt. De terugslag van het
spuitpistool is bijzonder krachtig wanneer de spuitmond is
verwijderd en de hoge-druk nevelcompressor op een hoge
spuitdruk is ingesteld. Zet de drukregelaar op de laagst
mogelijke stand alvorens de spuitmond te verwijderen en de
apparatuur te reinigen.

GEVAAR: Algemeen -

dit kan ernstig persoonlijk letsel of materiéle schade
tot gevolg hebben

+  Gebruik alleen onderdelen die door de fabrikant zijn
goedgekeurd. De gebruiker neemt alle risico’s en
aansprakelijkheden op zich wanneer hij onderdelen
gebruikt die niet voldoen aan de minimale specificaties en
veiligheidsrichtlijnen zoals opgesteld door de fabrikant van de
compressor.

+ Volg ALTID de instructies van de fabrikant van de stoffen
inzake veilig omgaan met verf en oplosmiddelen.

+ Reinig al het materiaal en verwijder onmiddellijk gemorst
oplosmiddel om het risico op uitglijden te voorkomen.

- Draag gehoorbeschermers. Dit toestel kan een geluidsniveau
hoger dan 85 dB(A) produceren.

- Laat dit toestel nooit onbeheerd achter. Houd het uit de
buurt van kinderen en personen die niet bekend zijn met de
bediening van nevelspuittoestellen.

+ Niet buiten spuiten wanneer er veel wind staat.

+ Het apparaat en alle verwante vloeistoffen (bijv. hydraulische
olie) moeten op een milieuvriendelijke manier worden
afgevoerd.

1.2

Elektrische modellen moeten geaard zijn. In geval van elektrische
kortsluiting is het risico van een elektrische schok kleiner indien
het toestel geaard is, doordat de aarde-ader voor afleiding van de
elektrische stroom zorgt. Dit product is uitgerust met een snoer
met een aarde-ader en een stekker met randaarde. Het apparaat
mag uitsluitend via een speciaal voedingspunt, bijv. via een
lekstroomveiligheidsinrichting met INF < 30 mA, op het stroomnet
worden aangesloten.

A

Gevaar voor kortsluiting in de elektrische uitrusting door
binnendringend water. Spuit het apparaat nooit af met een
hogedruk- of stoomhogedrukreiniger.

Elektrische veiligheid

GEVAAR — Werkzaamheden of reparaties aan de
elektrische uitrusting alleen door een elektricien
laten uitvoeren. Wagner stelt zich niet aansprakelijk
voor onvakkundige installatie. Schakel het apparaat
uit.Voorafgaand aan alle reparaties: verwijder de
netstekker.

Werkzaamheden of reparaties aan de elektrische uitrusting:

Laat deze uitsluitend uitvoeren door een elektrotechnisch
vakbekwaam persoon. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor
een ondeskundige installatie.

1.3 Elektrostatische lading (vonk- en

vlamvorming)

A

Elektrostatische lading van spuitpistool en hogedrukslang wordt via
de hogedrukslang afgeleid. Daarom moet de elektrische weerstand
tussen de aansluitingen van de hogedrukslang gelijk zijn aan of
kleiner zijn dan 197 k'2/m (60 k'2/ft.).

Ten gevolge van de stroomsnelheid van het
bedekkingsmateriaal tijdens het spuiten kan er
elektrostatische oplading optreden. Dit kan bij
ontlading leiden tot vonken of brand. Daarom is

het noodzakelijk dat het apparaat altijd via de
elektrische installatie is geaard. Dit mag uitsluitend
via een volgens de voorschriften geaard stopcontact.

ProSpray 3.21
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Overzicht van de toepassingen

Beschrijving van het apparaat

2. Overzicht van de toepassingen
2.1

Toepassingsgebieden

Materiales

Bekistingsolie, primers, vullende grondlak, synthetische
lak, acrylaat lak

Geadviseerde spuittipgrootte: FineFinish 0,008” - 0,014"

200 m?2- 800 m?
meer dan 800 m?

= geadviseerd . = geadviseerd niet

Object-groote

tot 200 m?

Latex, dispersies
Geadviseerde spuittipgrootte: 0,017“ - 0,027

200 m?2- 800 m?
meer dan 800 m?

tot 200 m?

Dak- en gevelcoatings, brandvertragende coatings,
glasweefsellijm

Geadviseerde spuittipgrootte: 0,021”-0,031"

200 m?2-800 m?
meer dan 800 m?

tot 200 m?

Airless dunpleister
Geadviseerde spuittipgrootte: 0,027“ - 0,039"

200 m?2-800 m?
meer dan 800 m?

tot 200 m?

2.2

Te verwerken bedekkingsmaterialen

In water verdunbare en oplosmiddelhoudende lak en lakverf,
tweecomponentenmateriaal, dispersies, latexverf.

De verwerking van andere bedekkingsmaterialen is uitsluitend
toegestaan na goedkeuring van de firma WAGNER.

Bedekkingsmaterialen

Let op de Airless-kwaliteit bij de te verwerken
bedekkingsmaterialen.

Filtratie

Ondanks het gebruik van een aanzuidfilter en een insteekfilter

in het spuitpistool is het in het algemeen aan te bevelen het
bedekkingsmateriaal te filtreren.

Roer het bedekkingsmateriaal voor het begin van de werkzaamheden
goed door.

Viscositeit
Met het apparaat kan hoogviskeus bedekkingsmateriaal tot ca.
20.000 mPa-s worden verwerkt.

Indien het hoogviskeuze bedekkingsmateriaal niet kan worden
aangezogen, moet het volgens de voorschriften van de fabrikant
worden verdund.

Attentie: let er bij het doorroeren met een roerwerk
met motoraandrijving op, dat geen luchtbellen
ontstaan. Lichtbellen storen bij het spuiten en
kunnen zelfs tot een onderbreking leiden.

Tweecomponenten-bedekkingsmaterialen

Houdt u exact aan de voorgeschreven verwerkingstijd. Binnen deze
tijd moet het apparaat zorgvuldig met een geschikt reinigingsmiddel
worden doorgespoeld en gereinigd.

Bedekkingsmaterialen met scherpgerande toevoegingen

Deze zorgen voor een snelle slijtage van ventielen, hogedrukslang,
spuitpistool en spuitdop. De levensduur van deze onderdelen kan
daardoor aanzienlijk korter worden.

3. Beschrijving van het apparaat
3.1

Belangrijkste toepassingsgebieden zijn dikke lagen van hoogviskeus
bedekkingsmateriaal bij grote oppervlakken en een hoog verbruik.

Een zuigerpomp zuigt het bedekkingsmateriaal aan en transporteert

dit onder druk naar de spuitdop. Het materiaal wordt bij een druk tot

maximaal 221 bar (22,1 MPa) door de spuitdop geperst. De hoge druk
zorgt voor een microfijne verstuiving van het materiaal.

Omdat in dit systeem geen lucht wordt gebruikt, wordt deze
methode AIRLESS-methode (zonder lucht) genoemd.

De voordelen van deze manier van spuiten zijn een zeer fijne
verstuiving, een nevelarme werkwijze en een glad oppervlak zonder
luchtbellen. Behalve deze voordelen zijn nog de hoge werksnelheid
en de goede hanteerbaarheid te noemen.

Airless-methode

3.2

Om de werking van het apparaat beter te kunnen begrijpen, volgt
hier een korte beschrijving van de opbouw.

WAGNER ProSpray apparaten zijn elektrisch aangedreven hogedruk-
spuitapparaten.

De aandrijvingskracht wordt met tandwielen op een
krukas overgebracht. De krukas beweegt de zuiger van de
materiaaltransportpomp op en neer.

Door de omhooggaande beweging van de zuiger gaat het
inlaatventiel automatisch open. Tijdens de neergaande beweging
van de zuiger gaat het uitlaatventiel open.

Het bedekkingsmateriaal stroomt onder hoge druk door de
hogedrukslang naar het spuitpistool. Als het bedekkingsmateriaal uit
de spuitkop vrijkomt, wordt het verstoven.

De drukregelaar regelt de aangevoerde hoeveelheid en de
bedrijfsdruk van het bedekkingsmateriaal.

Werking van het apparaat
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Beschrijving van het apparaat
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Legenda bij de schematische tekening ProSpray 3.21

Spuitpistool

Hogedrukslang

Retourslang

Aanzuigslang

Frame

Reinigingsreservoir

Aansluitsnoer

Ontlastingsventiel

Hendelstand verticaal - PRIME (3 circulatie)
Hendelstand horizontaal - SPRAY ("T\ spuiten)

Schematische tekening ProSpray 3.21

9 Olieknop
10 Oliepeilmeter
11 ON/AAN - OFF/UIT schakelaar
12 Indicatielampen controlepaneel
13 Drukregelknop
14 Vulopening voor EasyGlide (EasyGlide voorkomt
verhoogde slijtage van de pakkingen)
15 Druksteel
16 Manometer

ProSpray 3.21
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Beschrijving van het apparaat

,

Inbedrijfstelling

3.5 Technische gegevens

Spanning:

Max. stroomverbruik:
Apparaatsnoer:
Opgenomen vermogen:
Max. werkdruk:

Volumestroom bij 120 bar
(12 MPa) met water:

Max. afmeting spuitkop:

Max. temperatuur van het
bedekkingsmateriaal:

Max. viscositeit:
Gewicht:
Speciale hogedrukslang:

Afmetingen (L x B x H):
Hoogte:

Max. geluidsdrukniveau:

* Gemeten op 1 m naast het apparaat en 1,60 m boven de
grond, 120 bar (12 MPa) werkdruk, geluidsharde ondergrond.

220-240 Volt, 50/60 Hz
45A

3x1,5mm2 -6m
1035 Watt

221 bar (22,1 MPa)

2,0 I/min
0,023 inch (duim) - 0,58 mm

43°C
20.000 mPa:-s
17,9 kg

DN 6 mm, 15 m, koppeling-
draad M 16x 1,5

437 x363 x416 mm
Dit apparaat zal correct

functioneren tot maximaal 2100 m
boven de gemiddelde zeespiegel

80dB (A) *

3.6 Transport in een voertuig

Het apparaat met geschikte bevestigingsmiddelen vastzetten.

4.
4.1

Inbedrijfstelling

Hogedrukslang, spuitpistool en
afscheidingsolie
De manometer (afb. 2, pos. 1) op de uitgang voor het
bedekkingsmateriaal (2) vastdraaien.
De hogedrukslang (3) op de manometer vastdraaien (4).

Het spuitpistool (5) met de gewenste spuitkop op de
hogedrukslang vastdraaien.

Haal de wartelmoeren van de hogedrukslang stevig aan, om
lekkage van bedekkingsmateriaal te voorkomen.

Verwijder de kap van de smeerpot met een platte
schroevendraaier.

Vul de smeerpot met EasyGlide (Fig. 3) tot de oliemeter (6)
aangeeft dat deze vol is.

EasyGlide voorkomt verhoogde slijtage van de
pakkingen.

Letop

7. Vervang de kap van de smeerport.

8. Druk 2 tot 5 keer op de olieknop om de smeerport te primen.
Druk hier één keer op om de acht uren gebruik om het
vloeistofgedeelte te smeren.

9. Druk de druksteel volledig in om ervoor te zorgen dat de

inlaatkogel vrij is.
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Inbedrijfstelling

4.2

Hierna volgt een beschrijving van de indicatielampen op het
controlepaneel.

Indicatielampen controlepaneel

Motor
Running

Indicatielamp
voor de druk

Indicatielamp — g
motor aan

Indicatielamp voor de Druk

De indicatielamp voor de druk geeft de huidige bedrijfsdruk van
de spuitinstallatie weer. Er zijn drie verschillende aanduidingen:
knipperend geel, geel vast en groen vast.

Knipperend geel

Wanneer de indicatielamp voor de druk geel knippert, is de
bedrijfsdruk van de spuitinstallatie tussen 0 en 1,4 MPa (14 bar). Dit
betekent:

- De spuitinstallatie is aangesloten op het lichtnet en de
schakelaar staat op “AAN";

« De spuitinstallatie is ingesteld op de druk geschikt voor
doorspuiten (weinig of geen druk);

+ Hetis veilig om de PRIME/SPRAY (doorspuiten/spuiten)
selectiehendel in de andere stand te zetten;

« Hetis veilig om de spuitmond te verwisselen of te vervangen.

Geel vast

Wanneer de indicatielamp voor de druk geel vast is, is de bedrijfsdruk
van de spuitinstallatie tussen 1,4 MPa (14 bar) en 12 MPa (120 bar).
Dit betekent:

- De spuitinstallatie staat ingesteld op de juiste druk om beits,
vernis, lak en meerdere kleuren te spuiten

Indien de indicatielamp voor de druk geel begint te
knipperen wanneer de drukregelaar op een hogere
druk is ingesteld en de PRIME/SPRAY (doorspuiten/
spuiten) selectiehendel in de stand SPRAY staat
ingeschakeld, is de spuitmond versleten of moet de
spuitinstallatie nagezien of gerepareerd worden.

Groen vast

Wanneer de indicatielamp voor de druk groen vast is, is de
bedrijfsdruk van de spuitinstallatie tussen 12 MPa (120 bar) en 23
MPa (230 bar). Dit betekent:

+ De spuitinstallatie staat ingesteld op de juiste druk om latex
huisverven en huisverven op oliebasis te spuiten.

+ De spuitinstallatie wordt op maximaal vermogen en bij hoge
druk gebruikt.

«  Wanneer de indicatielamp voor de druk zo is ingesteld, dat het
met groen vast begint en vervolgens naar geel vast verandert,
doet zich een van de volgende situaties voor:

a. Indicatielamp Slijtage van de Spuitmond - wanneer u
met latex of met een hoge druk spuit en het lampje wordt
geel vast: de spuitmond is versleten en moet worden
vervangen.

Spuitmond te groot — wanneer een spuitmond die te

groot is voor de spuitinstallatie, in het pistool wordt gezet,

zal de indicatielamp voor de druk van groen vast naar geel
vast veranderen.

c. Slijtage Vloeistofreservoir - indien de indicatielamp geel
vast wordt wanneer een nieuwe spuitmond gebruikt wordt
en de druk op maximaal is ingesteld, kan het nodig zijn
een onderhoudsbeurt uit te voeren (versleten pakkingen,
versleten zuiger, verstopt ventiel, enz.).

Indicatielamp Motor Aan

De indicatielamp Motor Aan is aan wanneer de motor is ingeschakeld.
Deze indicatielamp wordt door de onderhoudsdienst gebruikt om
problemen met de motor op te lossen.

4.3

1. Minimale drukinstelling
2. Zwart zone - geen druk
3. Blauwe zone - pulserende druk voor reiniging

Drukregelknop-instellingen (afb. 5)

4.4 Aansluiting op het lichtnet
Aansluiten mag uitsluitend op een volgens de
voorschriften geaard stopcontact.
Letop

Controleer voor aansluiting op het lichtnet, dat de netspanning
overeenkomt met de gegevens op het typeplaatje op het apparaat.

De aansluiting moet met een foutstroombeschermingsinrichting INF
< 30 mA zijn uitgerust.
In het WAGNER accessoireprogramma
[] . . .
l vindt u mobiele elektrische persoons-
beschermingsvoorzieningen, die u ook met andere
elektrische apparaten kunt gebruiken.
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Inbedrijfstelling

Spuittechniek

4.5 Reiniging van conserveringsmiddelen bij

eerste inbedrijfstelling

1. Aanzuigslang (afb. 6, pos. 1) en retourslang (2) in een reservoir
met geschikt reinigingsmiddel dompelen.

2. Drukregelknop (3) in de gele zone op minimale druk draaien.

5.

A

Spuittechniek

Spuitgevaar. Spuit nooit zonder de bescherming
van de spuitkop. Haal NOOIT de trekker van het
pistool over wanneer de sproeikop zich niet in

de spuit- of ontstoppingsstand bevindt. Activeer

3. Ontlastingsventiel (4) openen, ventielstand PRIME (87 ALTLD de grendel van de trekker van het pistool
circulatie). voordat u de spuitkop verwijdert, vervangt of

4. Apparaatinschakelen (5) ON (AAN) reinigt.

5. Wachten, tot er reinigingsmiddel uit de retourslang komt. ) - )

6. Ontlastingsventiel sluiten, ventielstand SPRAY ("M\ spuiten). Voor een goede verfbeurt is een gelijke coating over het hele

. oppervlak uiterst belangrijk. Beweeg uw arm tegen een constant

7. Haal de trekker van het spuitpistool over. snelheid en houd het spuitpistool op een constante afstand van het

8. Spuit het reinigingsmiddel uit het apparaat in een open oppervlak. De beste spuitafstand is 25 tot 30 cm tussen de spuitkop
verzamelreservoir. en het oppervlak.

I f

- 25-30cm

7.

> v

4 A :

:

Y

o
o,
S0

4.6 Het apparaat met bedekkingsmateriaal in

gebruik nemen
1. Aanzuigslang (afb. 6, pos. 1) en retourslang (2) in het reservoir
met bedekkingsmateriaal dompelen.
2. Drukregelknop (3) in de gele zone op minimale druk draaien.

Ontlastingsventiel (4) openen, ventielstand PRIME ©
circulatie).

Apparaat inschakelen (5) ON (AAN)
Wachten tot er bedekkingsmateriaal uit de retourslang komt.
Ontlastingsventiel sluiten, ventielstand SPRAY M spuiten).

Spuitpistool meerdere keren bedienen en in een
verzamelreservoir spuiten, tot het bedekkingsmateriaal
ononderbroken uit het spuitpistool komt.

8. Druk verhogen, de drukregelknop langzaam hoger draaien

Spuitresultaat controleren, druk verhogen tot de verstuiving
optimaal is.

Drukregelknop altijd op de laagste stand zetten waarbij de
verstuiving nog goed is.

9. Hetapparaat is klaar om te spuiten.

w

N o v

Houd het spuitpistool in een rechte hoek ten opzichte van het
oppervlak. Dit betekent dat u uw hele arm naar achteren en naar
voren moet bewegen in plaats van uw pols te buigen.

opfe

Houd het spuitpistool loodrecht op het oppervlak, anders wordt een
uiteinde van het patroon dikker dan het andere.

Haal de trekker van het pistool over nadat u de werkslag bent gestart.
Laat de trekker los voordat u de werkslag stopt. Het spuitpistool

zou moeten bewegen wanneer de trekker wordt overgehaald en
losgelaten. Overlap elke werkslag voor ongeveer 30%. Dit zorgt voor
een effen coating.

f f

25-30cm

25-30cm

Bij zeer scherpe randzones en strepen in de
spuitstraal moet de spuitdruk worden verhoogd, of
het materiaal worden verdund.

8
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Hantering van de hogedrukslang

Reiniging van het apparaat (buiten werking stellen)

6. Hantering van de hogedrukslang

Het apparaat is met een speciaal voor zuigerpompen geschikte
hogedrukslang uitgerust.

Gevaar voor verwonding door lekke hogedrukslang.
Vervang een beschadigde hogedrukslang onmiddellijk.
Probeer een defecte hogedrukslang nooit zelf te
repareren!

De hogedrukslang moet zorgvuldig worden behandeld. Vermijd
scherpe bochten en knikken. De kleinste buigstraal mag ongeveer 20
cm bedragen.

Rijd niet over de hogedrukslang en bescherm deze tegen scherpe
voorwerpen en kanten.

Nooit aan de hogedrukslang trekken om het toestel te bewegen.
Let erop dat de hogedrukslang niet verdraaid wordt. Dit kan

verhinderd worden door een Wagner-spuitpistool met draaigeleiding
en een slangtrommel te gebruiken.

o Bij gebruik van de hogedrukslang bij werkzaam-
1 heden op een steiger blijkt dat dit het beste gaat,
wanneer de slang steeds langs de buitenzijde van de

steiger wordt geleid.
° Bij oude hogedrukslangen stijgt het risico op

l beschadigingen. Wagner raadt aan, de hogedruk-
slang na 6 jaar te vervangen.

. Gebruik uitsluitend originele hogedrukslangen van
l WAGNER voor een goede en veilige werking en een
lange levensduur.

7. Onderbreking van de
werkzaamheden

. Ontlastingsventiel openen, ventielstand PRIME (O circulatie).
2. Apparaat uitschakelen OFF (UIT).

3. Drukregelknop tot de aanslag in de zwarte zone draaien (geen
druk)

4. Trekker van het spuitpistool overhalen, om de druk van de
hogedrukslang en het spuitpistool af te laten.

5. Spuitpistool borgen, zie gebruikshandleiding van het
spuitpistool.

6. Voor het reinigen van een standaard spuitkop, zie pagina 35,
punt 12.2.
Wanneer een ander type spuitkop is gemonteerd, volg dan de
betreffende gebruikshandleiding.

7. Anzuigslang en retourslang in het bedekkingsmateriaal laten
zitten of in een geschikt reinigingsmiddel dompelen.

Bij het gebruik van sneldrogend - of
tweecomponentenmateriaal moet het apparaat
binnen de verwerkingstijd met een geschikt

Letop reinigingsmiddel worden doorgespoeld.

8. Reiniging van het apparaat (buiten
werking stellen)
Schoon werken is een absolute vereiste voor een storingsvrije
werking. Reinig het apparaat na beéindiging van de werkzaamheden.
Resten bedekkingsmateriaal mogen in het apparaat in geen geval
droog worden en vast gaan koeken. Het gebruikte reinigingsmiddel
(alleen met een vlampunt boven 21 °C) moet geschikt zijn voor het
bedekkingsmateriaal.

+ Borg het spuitpistool, zie gebruiksaanwijzing van het
spuitpistool.
Reinig en demonteer de spuitdop.
In het geval van een standaard spuitdop, zie pagina 35, punt 12.2.

Ga, wanneer een andere spuitdopuitvoering gemonteerd is, te werk
volgens de betreffende gebruikshandleiding.

1. Aanzuigslang uit het bedekkingsmateriaal halen.

2. Ontlastingsventiel sluiten, ventielstand SPRAY
"\ spuiten).

3. Apparaat inschakelen ON (AAN).

4, Haal de trekker van het spuitpistool over om resterend
bedekkingsmateriaal uit de aanzuigslang, de hogedrukslang
en het spuitpistool in een open reservoir te pompen.

Bij oplosmiddelhoudende bedekkingsmaterialen
moet het reservoir worden geaard.

Letop

Voorzichtig! Spuit of pomp niet in reservoirs met een
kleine opening (spongat)!

Zie veiligheidsvoorschriften

5. Aanzuigslang met retourslang in een reservoir met geschikt
reinigingsmiddel dompelen.

6. Drukregelknop in de blauwe zone draaien — pulserende druk
voor reiniging.

7. Ontlastingsventiel openen, ventielstand PRIME (£ circulatie).

8. Geschikt reinigingsmiddel enkele minuten in het circuit
rondpompen.

9. Ontlastingsventiel sluiten, ventielstand SPRAY e spuiten).
10. Trekker van het spuitpistool overhalen.

11. Resterend reinigingsmiddel in een open reservoir pompen, tot
het apparaat leeg is.

12.  Apparaat uitschakelen OFF (UIT).
8.1 Reiniging van de buitenkant van het apparaat

Trek eerst de stekker uit het stopcontact.

Gevaar voor kortsluiting door binnendringend
water!

Spuit het apparaat nooit af met een hogedruk- of

Letop  een stoomhogedrukreiniger.

Hogedrukslang niet in oplosmiddel leggen.
Buitenkant alleen met een doordrenkte doek
afvegen.

Let op

Veeg de buitenkant van het apparaat met een in geschikt
reinigingsmiddel gedrenkte doek.
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8.2

1. Schroef het filter (afb. 7) van de aanzuigbuis af.
2. Reinig of vervang het filter.

Reinig het filter met een harde kwast en een geschikt
reinigingsmiddel.

Aanzuidfilter

Een schoon aanzuigfilter garandeert continu de
maximale transporthoeveelheid, een constante
spuitdruk en een goede werking van het apparaat.

K8
RIS
L5

8.3

Filterpatroon regelmatig reinigen.

Een verontreinigd of verstopt hogedrukfilter leidt tot een slecht
spuitresultaat of een verstopte spuitkop.

1. Drukregelknop in de gele zone op minimale druk draaien.
2. Ontlastingsventiel openen, ventielstand PRIME

(O circulatie).
3. Apparaat uitschakelen OFF (UIT).

A Netstekker uit het stopcontact trekken.

Hogedrukfilter reinigen

4. Filterbehuizing (afb. 8, pos. 1) met een bandsleutel losdraaien.

b

Filterpatroon (2) van de steunveer (3) trekken.

6. Alle delen met geschikt reinigingsmiddel reinigen. Indien
nodig, het filterpatroon vervangen.

7. O-ring (4) controleren, indien nodig vervangen.

8. Steunring (5) op de steunveer (3) leggen. Filterpatroon (2)
over de steunveer schuiven.

9. Filterbehuizing (1) indraaien en met een bandsleutel tot de
aanslag vastdraaien.

8.4

Reiniging van het Airless-spuitpistool
Spoel het spuitpistool bij een lage werkdruk met een geschikt
reinigingsmiddel door.

Reinig de spuitdop grondig met een geschikt
reinigingsmiddel, zodat er geen resten van het
bedekkingsmateriaal achterblijven.

Reinig de buitenkant van het Airless-spuitpistool grondig.

Insteekfilter in het Airless-spuitpistool
Demontage (afb. 9)

1.
2.

Trek de beschermbeugel (1) krachtig naar voren.

Schroef de handgreep (2) uit de pistoolbehuizing. Trek het
insteekfilter (3) eruit.

3. Vervang een verstopt of defect insteekfilter.
Montage

1.

2.

3.

Steek het insteekfilter (3) met de langere conus in de
behuizing van het pistool.

Schroef de handgreep (2) in de behuizing van het pistool en
draai de greep stevig vast.

Klik de beschermbeugel (1) vast.

30
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Hulp bij storingen

Hulp bij storingen

Soort storing

Mogelijke oorzaak

Maatregelen om de storing te verhelpen

A. Apparaat start niet

B. Apparaat zuigt niet aan

C. Apparaat zuigt wel aan, maar er
wordt geen druk opgebouwd

D. Bedekkingsmateriaal komt boven
uit de materiaaltransportpomp

E. Verhoogde pulsatie bij het
spuitpistool

F. Slecht spuitresultaat

G. Vermogen van het apparaat loopt
terug

Geen spanning.
Drukinstelling te laag.

ON/OFF (AAN/UIT) schakelaar defect.

Ontlastingsventiel staat op SPRAY e
spuiten) ingesteld.

Filter komt boven het vioeistofniveau
uit en zuigt lucht aan.

Filter verstopt.

Aanzuigslang niet dicht, d.w.z. het
apparaat zuigt valse lucht aan.

Grote slijtage van spuitkop.
Spuitkop te groot.

Drukinstelling te laag.

Filter verstopt.

Bedekkingsmateriaal loopt via

de retourslang, wanneer het
ontlastingsventiel in de stand SPRAY
("M spuiten) staat.

Pakkingen verkleefd of versleten.
Ventielkogels versleten.

Ventielzittingen versleten.

Bovenste pakking is versleten.

Zuiger is versleten.

Verkeerd type hogedrukslang.

Spuitkop versleten of te groot.

Te hoge druk.

Te grote spuitkop voor het te
verwerken bedekkingsmateriaal.

Drukinstelling niet correct.

Te lage aanvoer.

Bedekkingsmateriaal heeft een te
hoge viscositeit.

Drukinstelling is te laag.

Voedingsspanning controleren.
Drukregelknop hoger draaien.

Vervangen

Ontlastingsventiel op PRIME (O circulatie) zetten.
Bedekkingsmateriaal bijvullen.
Filter reinigen of vervangen.

Aansluitpunten reinigen, zonodig O-ringen vervangen.
Aanzuigslang met klembeugels borgen.

Vervangen
Een kleinere spuitkop kiezen, zie spuitkoptabel pagina 36.

Draai met de wijzers van de klok mee aan de
regelschakelaar om de druk te verhogen.

Filter reinigen of vervangen.

Ontlastingsventiel demonteren en reinigen of vervangen.

Pakkingen demonteren, reinigen of vervangen.
Ventielkogels demonteren en vervangen.

Ventielzittingen demonteren en vervangen.

Pakking demonteren en vervangen.

Zuiger demonteren en vervangen.

Gebruik voor een goede en veilige werking en een lange
levensduur uitsluitend originele hogedrukslangen van
WAGNER.

Spuitkop vervangen.

Drukregelknop naar hogere cijfers draaien.

Spuitkop vervanegn, zie spuitkoptabel pagina 36.
Drukregelknop verdraaien tot een acceptabel
spuitresultaat wordt bereikt.

Alle filters reinigen of vervangen.

Conform informatie van de fabrikant verdunnen.

Draai met de wijzers van de klok mee aan de
regelschakelaar om de druk te verhogen.
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Onderhoud Reparaties aan het apparaat
10. Onderhoud 11.2  In- en uitlaatventiel
10.1 Algemeen onderhoud 1. \E/):r\\/lvli%:zfgr:c.)even op de frontkap losdraaien, frontkap

Het onderhoud van het apparaat dient eenmaal per jaar door de
servicedienst van Wagner te worden uitgevoerd.

1. Hogedrukslangen, aansluitkabel en stekker controleren op
beschadigingen.

2. Controleer inlaat-, uitlaatventiel en filter op slijtage.

10.2

Controleer de hogedrukslang visueel op eventuele insnijdingen of
uitbollingen, in het bijzonder bij de koppelstukken. Wartelmoeren
moeten probleemloos kunnen worden gedraaid.

11.

Hogedrukslang

Bij oude hogedrukslangen stijgt het risico
op beschadigingen. Wagner raadt aan, de
hogedrukslang na 6 jaar te vervangen.

Reparaties aan het apparaat

A

11.1

1. Kerfstift (afb. 10, pos. 1) met een drevel van 2 mm uit het
ontlastingsventielknop (2) verwijderen.

2. Ontlastingsventielknop (2) en meenemer (3) verwijderen.

Complete ventielbehuizing (4) met een bahco losdraaien.

4. Controleren, dat de afdichting (5) goed aanligt en
vervolgens de nieuwe complete ventielbehuizing (4) op
de materiaaltransportpomp (6) draaien. Met een bahco
vastdraaien.

5. Meenemer (3) uitlijnen met de boring op de
materiaaltransportpomp (6). Meenemer opschuiven en met
machinevet insmeren.

6. Boringen in de ventiel-as (7) en in de ontlastingsventielknop
(2) op elkaar uitlijnen.

7. Kerfstift (1) aanbrengen en de ontlastingsventielknop in de
stand PRIME/SPRAY zetten.

Apparaat uitschakelen OFF (UIT).

Voor alle reparaties — netstekker uit het stopcontact
verwijderen.

Ontlastingsventiel

w

2. Apparaat inschakelen ON (AAN) en zo uitschakelen OFF (UIT),
dat de zuiger in de onderste stand van de slag staat.

A

3. Netstekker uit het stopcontact verwijderen.

4, Klembeugels van de aansluitbuis van de aanzuigslang
verwijderen, aanzuigslang verwijderen.

5. Retourslang losdraaien.

6. Apparaat 90° naar achteren kantelen zoadat de
materiaaltransportpomp beter bereikbaar is.

7. Verwijder de druksteelklem en schuif de behuizing van de
druksteel (7) uit de behuizing van de inlaatklep (1).

8. Inlaatventielbehuizing (afb. 11, pos. 1) uit de
materiaaltransportpomp draaien.

9. Onderste afdichting (2), onderste kogelgeleiding (3),
inlaatventielkogel (4), inlaatventielzitting (5) en O-ring (6)
demonteren.

Alle delen met geschikt reinigingsmiddel reinigen.

Inlaatventielbehuizing (1), inlaatventielzitting (5) en
inlaatventielkogel (4) controleren op slijtage, indien nodig de
delen vervangen. Versleten inlaatventielzitting (5), die aan de
andere zijde nog niet is gebruikt, andersom monteren.

Beknellingsgevaar - niet met vingers of gereedschap
tussen de bewegende delen komen.

10.

11. Uitlaatventielbehuizing (afb. 12, pos. 8) met bahco uit de

zuiger (9) draaien.

Bovenste kogelgeleiding (11), schijf (10), uitlaatventielkogel
(12) en uitlaatventielzitting (13) demonteren.

Alle delen met geschikt reinigingsmiddel reinigen.
Uitlaatventielbehuizing (8), uitlaatventielzitting

(13), uitlaatventielkogel (12) , schijf (10) en bovenste
kogelgeleiding (11) controleren op slijtage, indien nodig de
delen vervangen. Versleten uitlaatventielzitting (12), die aan
de andere zijde nog niet is gebruikt, andersom monteren.

Montage in omgekeerde volgorde uitvoeren. O-ring (afb. 11,
pos. 6) met machinevet insmeren en controleren, dat deze
goed aanligt in de inlaatventielbehuizing (afb. 11, pos. 1).

12.

13.

14.
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Reparaties aan het apparaat

— 11
— 10

12
13

11.3
1.

2.
3.

Pakkingen

Inlaatventielbehuizing demonteren conform de stappen in
Hoofdstuk 11.2, pagina 32.

Het is niet nodig het uitlaatventiel te demonteren.

Beide cilinderkopschroeven (afb. 13, pos. 1)

met een inbusschroevendraaier 3/8 inch uit de
materiaaltransportpomp (2) draaien.

Schuif het vmateriaaltransportpomp (2) en de zuiger naar
voren tot de zuiger zich uit de T-gleuf (9) op de geleider (4)
bevindt.

Zuiger (3) naar onderen uit de materiaaltransportpomp (2)
schuiven.

Geleidemoer (5) uit de materiaaltransportpomp (2) draaien,
zuigervoering (6) verwijderen.

Bovenste pakking (7) en onderste pakkingen (8) uit de
materiaaltransportpomp (2) verwijderen.

Materiaaltransportpomp (2) reinigen.

Bovenste pakking (7) en onderste pakkingen (8) met
machinevet insmeren.

Bovenste pakking (afb. 14) met O-ring (1) en uitstekende rand
(2) naar onderen plaatsen.

11.

Breng de onderste pakking (afb. 15) in met de afgeschuinde
kant (1) naar boven.

®

T——

m—

12.

13.

14.
15.

16.
17.

Zuigervoering (afb. 13, pos. 6) in de geleidemoer (5) plaatsen.
Geleidemoer (5) in de materiaaltransportpomp (2) draaien en
met de hand vastdraaien.

Montagegereedschap (inbegrepen bij reservepakkingen) voor
de zuiger (3) van boven af op de zuiger schuiven.

Montagegereedschap en zuiger (3) met machinevet insmeren.

Zuiger (3) van onder af door de onderste pakkingen (8) heen
in de materiaaltransportpomp (2) schuiven. Met een rubberen
hamer zacht onder tegen de zuiger (3) tikken, tot deze boven
de materiaaltransportpomp uitsteekt.

Montagegereedschap van de zuiger (3) verwijderen.

Met bahco geleidemoer (5) voorzichtig vastdraaien.
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Reparaties aan het apparaat

18.

19.

20.

Schuif de bovenkant van de zuiger (3) in de T-gleuf (9) op de

geleider (4).

Plaats het spruitstuk van de pomp (2) onder de tandwielkast
en druk deze naar boven tegen de tandwielkast aan.

Materiaaltransportpomp (2) tegen de behuizing van de
aandrijving houden.

21. Materiaaltransportpomp (2) stevig tegen de behuizing van de
aandrijving vastschroeven.
22. O-ring (afb. 11, pos. 6) tussen materiaaltransportpomp
(2) en inlaatventielbehuizing met machinevet insmeren.
Inlaatventielbehuizing in de materiaaltransportpomp draaien.
23. Plaats het bochtstuk op het sifonsamenstel in de
onderkant van de behuizing van de druksteel. Druk de
borgklem omhoog in de groef van het voetkleppenhuis
om het sifonsamenstel op zijn plaats te houden. Plaats
de terugvoerbuis over de fitting van de terugvoerbuis en
bevestig deze met de klem.
24. Frontkap monteren.
11.4 Schakelschema ProSpray 3.21
EMI-filter Netstekker
Blauw
C - Potmeter
3 Aarde
[+3)
Schakelaar
N Led-eenheid P/N 0516360
\ € 9
N 1
Bauw ——— —,— Bruin Overlast-
o P/N 0522052 beveiligings- I Rood (+) Rood (+)
P: o schakelaar Wit Grijs
P/N 0522053 ‘ | -
, Rood ‘
Bruin : ﬂ X [j
Zwart '
%4—,—'7 Zwart
— . TPS ‘
Aarde 7 b —— -- Zwart (-) Zwart (-)
Blauw {»j
Print-
kaarteenheid  Druktransductor P/N 0516360
Condensatoren
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Appendix

12. Appendix

12.1 Keuze van de spuitdop

Voor een perfecte en doelmatige werkwijze is de keuze van de spuitdop van groot belang. Vaak kan de juiste spuitdop alleen via een proef
worden bepaald.

Enkele regels hiervoor:

De spuitstraal moet gelijkmatig zijn.

Als er strepen in de spuitstraal te zien zijn, is de spuitdruk te laag of de viscositeit van het bedekkingsmateriaal te hoog.

Oplossing: druk verhogen of bedekkingsmateriaal verdunnen. Elke pomp levert een bepaald pompvermogen in verhouding tot het formaat
van de spuitdop:

In principe geldt: grote spuitdop = lage druk
kleine spuitdop = hoge druk

Er is een groot assortiment van spuitdoppen met verschillende spuithoeken.

12.2 Onderhoud en reiniging van Airless hardmetalen spuitdoppen

Standaardspuitdoppen
Als er een andere spuitdopuitvoering gemonteerd is, dan volgens fabrikantinstructies reinigen.

De spuitdop heeft een uiterst precies bewerkte boring. Voor een lange levensduur moet de spuitdop omzichtig worden behandeld. Denk eraan,
dat het hardmetalen inzetstuk broos is! Werp de spuitdop nooit en bewerk de spuitdop niet met scherpe metalen voorwerpen.

Neem de volgende punten in acht om de spuitdop schoon en gebruiksklaar te houden:
1. Open het ontlastingsventiel, ventielstand PRIME (3 circulatie).
Apparaat uitschakelen.
Demonteer de spuitdop van het spuitpistool.
Leg de spuitdop in een geschikt reinigingsmiddel tot alle resten van het bedekkingsmateriaal zijn opgelost.
Blaas de spuitdop met perslucht door, indien voorhanden.
Verwijder eventuele resten met behulp van een spitse houten staaf (tandenstoker).

No vk wnN

Controleer de spuitdop met behulp van een vergrootglas en herhaal de punten 4 t/m 6 indien nodig.

12.3 Accessoires voor het spuitpistool

Vlakstraal-verstelspuitdop
tot 250 bar (25 MPa)

Beschermingsinrichting tegen

Boring Spuitbreedte bij ca. 30 cm Vlakstraal-ver- aanraking
Spuitdopmarkering afstand van het object druk Toepassing stelspuitdop voor vlakstraal-verstelspuitdop
mm 100 bar (10 MPa) bestelnr.
15 0,13-0,46 5-35cm Lakken 0999 057
20 0,18-0,48 5-50cm Lakken, vulmiddelen 0999 053
28 0,28 - 0,66 8-55cm Lakken, dispersies 0999 054
41 0,43-0,88 10-60cm Roestwerende verf - 0999 055
dispersies
49 0,53-1,37 10-40cm Verf voor grote 0999 056
opperviakken Bestelnr. 0097 294
Spuitdopverlenging met draaibaar
kniegewricht (zonder spuitdop)
Diisenverlingerung B
‘ )N 3 )
15 cm, F-schroefdraad, Bestelnr. 0556 051 15 cm, G-schroefdraad, Bestelnr. 0556 074
Lengte 100 cm Bestelnr. 0096 015 30 cm, F-schroefdraad, Bestelnr. 0556 052 30 cm, G-schroefdraad, Bestelnr. 0556 075
Lengte 200 cm Bestelnr. 0096 016 45 cm, F-schroefdraad, Bestelnr. 0556 053 45 cm, G-schroefdraad, Bestelnr. 0556 076
Lengte 300 cm Bestelnr. 0096 017 60 cm, F-schroefdraad, Bestelnr. 0556 054 60 cm, G-schroefdraad, Bestelnr. 0556 077
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12.4 Tabel Airless spuitdoppen

WAGNER zonder spuitdop zonder spuitdop
Trade Tip 2 F-schroefdraad (11/16 - 16 UN) G-schroefdraad (7/8 - 14 UNF)
tot 270 bar voor spuitpistolen van Wagner voor spuitpistolen van Graco/Titan
(27 MPa) bestelnr. 0556 042 bestelnr. 0556 041
Toepassing Markering Spuithoed Boring (inch / mm) Spuitbreedte mm"
407 40° 0,007/0,18 160
Natuurlak 507 50° 0,007/0,18 190
Kleurloze lak S 209 20° 0,009/0,23 145
Aceites 8 309 30° 0,009/0,23 160
b 409 40° 0,009/0,23 190
-3 509 50° 0,009/0,23 205
b 609 60° 0.009/0.23 220
g 11 10° 0,011/0,28 85
Kunstharslak = 211 20° 0,011/0,28 95
PVC-lak o 311 30° 0,011/0,28 125
S 41 40° 0,011/0,28 195
& 511 50° 0,011/0,28 215
£ 611 60° 0011/0.28 265
= 113 10° 0,013/0,33 100
Lak, grondverf & 213 20° 0,013/033 110
Zinkchromaatgrondverf 313 30° 0,013/0,33 135
Grondlak 413 40° 0,013/0,33 200
Vulstof 513 50° 0,013/0,33 245
613 60° 0,013/0,33 275
813 80° 0.013/0.33 305
s 115 10° 0,015/0,38 90
Vulstof frr 215 20° 0,015/0,38 100
Spuitpleister ] 315 30° 0,015/0,38 160
Roestwerende verf 3 415 40° 0,015/0,38 200
o 515 50° 0,015/0,38 245
é 615 60° 0,015/0,38 265
= 715 70° 0,015/0,38 290
o 815 80° 0.015/0.38 325
S w 217 20° 0,017/0,43 110
Spuitpleister S 317 30° 0,017/0/43 150
Roestwerende verf -§ 417 40° 0,017/0,43 180
Loodmenieverf Q 517 50° 0,017/0,43 225
Latexverf 2 617 60° 0,017/0,43 280
717 70° 0,017/0,43 325
219 20° 0,019/0,48 145
319 30° 0,019/0,48 160
419 40° 0,019/0,48 185
519 50° 0,019/0,48 260
619 60° 0,019/0,48 295
N 719 70° 0,019/0,48 320
= 819 80° 0.019/0.48 400
. 221 20° 0,021/0,53 145
Glimmerverf % a2 40° 0,021/0,53 190
Koudverzinkverf 3 521 50° 0,021/0,53 245
Dispersie é 621 60° 0,021/0,53 290
S 821 80° 0.021/0,53 375
o 223 20° 0,023/0,58 155
Roestwerende verf § 423 20° 0,023/058 180
s 523 50° 0,023/0,58 245
5 623 60° 0,023/0,58 275
Q 723 70° 0,023/0,58 325
2 823 80° 0.023/0,58 345
. . 225 20° 0,025/0,64 130
Dispersie 425 40° 0,025/0,64 190
Bindmiddel-, Iijm- en vulverf 525 50° 0,025/0,64 230
625 60° 0,025/0,64 250
825 80° 0,025/0,64 295
227 20° 0,027 /0,69 160
427 40° 0,027 /0,69 180
s 527 50° 0,027 /0,69 200
4 627 60° 0,027 /0,69 265
3 827 80° 0,027 /0,69 340
4 629 60° 0,029/0,75 285
L) 231 20° 0,031/0,79 155
K. 431 40° 0,031/0,79 185
& 531 50° 0,031/0,79 220
[ 631 60° 0,031/0,79 270
© 433 40° 0,033/0,83 220
S 235 20° 0,035/0,90 160
-E 435 40° 0,035 /0,90 195
= 535 50° 0,035/0,90 235
= 635 60° 0,035 /0,90 295
& 839 80° 0,039/0,99 480
243 20° 0.043/1.10 185
¢ lakk 543 50° 0,043/1,10 340
Verf voor grote opperviakken 552 50° 0,052/1,30 350

1 Spuitbreedte bij ca. 30 cm afstand tot het te spuiten object en een druk van 100 bar (10 MPa) met kunstharslak 20 DIN-seconden.

Bestelnr.
0552 407

0552 209
0552 309
0552 409
0552 509
0552 609
0552111
0552211
0552311
0552411
0552511
0552611
0552113
0552213
0552313
0552413
0552513
0552613
0552813
0552115
0552215
0552315
0552415
0552515
0552615
0552715
0552815
0552217
0552317
0552417
0552517
0552617
0552717
0552219
0552319
0552419
0552519
0552619
0552719
0552819
0552221
0552 421
0552521
0552 621
0552 821
0552223
0552423
0552523
0552623
0552723
0552823
0552225
0552425
0552525
0552 625
0552 825
0552 227
0552 427
0552527
0552 627
0552 827
0552 629
0552 231
0552431
0552531
0552631
0552433
0552 235
0552435
0552535
0552635
0552243
0552543
0552552
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Appendix

12,5 TempSpray
Het verfmateriaal wordt uniform opgewarmd tot de vereiste temperatuur door middel van een elektrisch verwarmingselement dat zich in de
slang bevindt (gereguleerd van 20°C tot 60°C).
Voordelen:
- Constante verftemperatuur zelfs bij lage buitentemperaturen
« Aanzienlijk betere werking van coatingmaterialen met hoge viscositeit
« Verhoogde aanbrengefficiénte
+ Besparing van oplosmiddelen als gevolg van de reductie in viscositeit
« Aanpasbaar op alle airless eenheden

Bestelnr. Benaming
TempSpray H 126 (ideaal voor lakopdrachten)
2311659 Basis set H 126, 1/4” incl. 10 m. RVS slang; @6 mm ; 1/4”
2311852 Spraypack bestaande uit: basis set H 126 (2311659), Airless pistool AG 14, 1/4", incl. TradeTip 2 spuittiphouder, F-draad,

Trade Tip 2 Fine Finish spuittip 410

TempSpray H 226 (ideaal voor dispersie/materialen met hoge viscositeit)

2311660 Basis set H 226 incl. slanghaspel, 15 m. verwarmde slang 210 mm 1/4” en 1 m. @ 4 mm.

2311853 Spraypack bestaande uit: basis set H 226 (2311660), Airless pistool AG 14, 1/4", incl. TradeTip 2 spuittiphouder, F-draad,
TradeTip 2 spuittip 419

TempSpray H 326 (ideaal voor dispersie/materialen met hoge viscositeit)

2311661 Basis set H 326 incl. slanghaspel, 30 m. verwarmde slang 210 mm 1/4" en T m. @ 4 mm.

2311854 Spraypack bestaande uit: Basis set H 326 (2311661), Airless pistool AG 14, 1/4”, incl. TradeTip 2 spuittiphouder, F-draad,
TradeTip 2 spuittip 421

TempSpray H 226
TempSpray H 326

TempSpray H 126

ProSpray 3.21 37



,

Appendix

12.6 Pump-Runner

(Bestelnr. 2306987)
Universele accessoires voor het reinigen, proper transport en behoud van de pompeenheid

Eigenschappen:
« Eenvoudiger reinigen - de reinigingsvloeistof circuleert continu doorheen de pomp waardoor de binnenkant grondiger wordt gereinigd
- Geen reinigingsbeurt nodig tijdens werkonderbreking of wijziging van locatie omdat de verf in de pomp niet kan opdrogen of lekken
+ Betere bescherming
- Eenvoudigere montage

Geschikt voor de volgende modellen:

Membraanpompen Dubbele slagpompen
SF 21 Finish 270/370 PS 24 PS 3.25
SF 23 Nespray Deco PS 26 PS3.29
SF 27 Nespray 31 PS 30 PS 3.31

SF 31 PS 34 PS3.34
SF 7000

L]
Bestel dit eveneens: EasyClean, reiniging- en bewaarmiddel (118 ml) Artikelnr. 0508 620.

,! 7 Voorbeeld van gebruik
U

Y—
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Oversaettelse af den originale driftsvejledning |

Advarsel!

Pas pa risikoen for tilskadekomst ved injektion!
Airless-anlaeg udvikler et ekstremt hgjt sprojtetryk.

A A

Bring aldrig fingre, heender eller andre legemsdele i bergring med
sprojtestralen!

Ret aldrig pistolen mod Dem selv, andre personer og dyr.

Brug aldrig pistolen uden bergringsvaern.

En sprojtekvaestelse ma aldrig behandles som et harmlgst
snitsar. Ved hudlaesioner pa grund af coatingmateriale eller
oplasningsmiddel skal man straks opsgge en leege for at fa
en hurtig, faglig korrekt behandling. Informer leegen om det
benyttede coatingmateriale eller oplgsningsmiddel.

Hver gang anlaegget szettes i gang, skal nedenstaende punkter
overholdes i henhold til driftsvejledningen:

1. Defekte apparater ma ikke benyttes.

WAGNER-pistolen skal sikres med sikringshandtaget pa pistolen.
Serg for jording.

Kontroller hgjtryksslangens og sprgjtepistolens tilladte driftstryk.
Alle forbindelsesdele skal kontrolleres for uteetheder.

vk W

Instruktionerne vedrgrende regelmaessig renggring og
vedligeholdelse af anlaegget skal ngje overholdes.

Inden pabegyndelse af alle arbejder pa anleegget samt ved enhver
pause i arbejdet skal felgende regler vaere overholdt:

1. Pistolen og slangen skal aflastes for tryk.
2. WAGNER-pistolen skal sikres med sikringshandtaget pa pistolen.
3. Sluk for apparatet.

Saet sikkerheden i hgjsaedet!
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Sikkerhedsforskrifter
1. Sikkerhedsforskrifter for Airless- + Hold ALTID spidsens vaern pa plads, imens der sprojtes.
oy o Spidsens vaern yder nogen beskyttelse, men det er
sprajtnlng hovedsageligt en advarselsanordning.

1.1

Denne manual indeholder information, som skal laeses og forstas,
for udstyret tages i brug. Nar De kommer til et sted, der har et af de
felgende symboler, bar De laese det med szerlig opmaerksomhed og
sikre, at de naevnte beskyttelsesforanstaltninger bliver truffet.

Forklaring af symboler

Dette symbol indikerer en potentiel fare, som kan
forarsage alvorlig personskade eller dgdsfald.
Vigtig sikkerhedsinformation falger.

Dette symbol indikerer en potentiel fare for Dem
eller for udstyret. Vigtig information folger,
som fortaeller hvordan beskadigelse af udstyret
undgas, og hvordan anledninger til mindre
personskader kan undgas.

> >

Pas pa!

Risikoen for tilskadekomst ved injektion

Brandfare

Eksplosionsfare

Giftige og/eller anteendelige dampblandinger.
Fare for forgiftninger og forbraendinger

Bemaerk giver vigtig information, som bor tildeles
speciel opmeerksomhed.

FARE: Injektionsskade

Pas pa risikoen for tilskadekomst ved injektion! En
hajtryksveeskestrom frembragt af dette udstyr kan
gennemtrzaenge huden og det underliggende veev,
hvilket kan fare til alvorlig personskade og risiko for
amputation.

En sprojtekvaestelse ma aldrig behandles som

et harmlgst snitsar. Ved hudlzesioner pa grund

af coatingmateriale eller oplgsningsmiddel skal
man straks opsgge en lzege for at fa en hurtig,

faglig korrekt behandling. Informer lzegen om det
benyttede coatingmateriale eller oplgsningsmiddel.

> =B

PRAVENTION:
- Sigt ALDRIG pistolen mod nogen del af kroppen.

« Tillad ALDRIG nogen del af kroppen at bergre
vaeskestrammen. LAD IKKE kroppen komme i bergring med
en uteethed i vaeskeslangen.

- Seet ALDRIG handen foran pistolen. Handsker yder ikke
beskyttelse mod injektionsskade.

+ Las ALTID pistolaftraekkeren, sluk for pumpen, og aftag al tryk
for serviceeftersyn, rensning af spids eller veern, udskiftning
af spids, eller for anlaegget forlades uden opsyn. Trykket
aftages ikke ved at motoren slukkes. PRIME/SPRAY-ventilen
eller afluftningsventilen skal vaere indstillet pa den korrekte
position for at kunne aflaste systemtrykket.

A

PRAVENTION:

>R (-]

Fjern ALTID sprejtespidsen, for systemet skylles eller renses.

Anvend ALDRIG en sprgjtepistol, uden at der er en
fungerende aftraekkerlas og aftraekkerbgjle pa plads.

Alt tilbeher skal veere klassificeret ved eller over sprgjtens
maksimale arbejdstrykniveau. Dette inkluderer sprgjtespidser,
pistoler, forleengere, og slange.

FARE: Hgjtryksslangen

Farveslangen kan udvikle utetheder pa grund af
slitage, snoninger og mishandling. En utzethed kan
sprgjte materiale ind i huden. Kontrollér slangen for
hver anvendelse.

Kontroller hgjtryksslangen hver gang inden brugen.
Udskift straks en beskadiget hgjtryksslange.
Reparer aldrig selv en defekt hgjtryksslange!

Undga kraftig bgjning eller skarpe knaek, mindste
bgjningsradius er ca. 20 cm.

Ker ikke over hgjtryksslangen, og beskyt den mod skarpe
genstande og kanter.

Treek aldrig i hgjtryksslangen for at flytte apparatet.
Sno ikke hgjtryksslangen.

Leeg ikke hgjtryksslangen i oplgsningsmiddel. Ter kun
ydersiden med en vad klud.

Leeg hajtryksslangen sadan, at ingen kan falde over den.

Af hensyn til funktion, sikkerhed og levetid
anbefales det udelukkende at bruge originale
WAGNER-hgjtryksslanger.

FARE: Eksplosion og brand

Opl@snings- og malerdampe kan eksplodere
eller anteende. Alvorlig personskade og/eller
ejendomsbeskadigelse kan forekomme.

PRAVENTION:

Der ma ikke anvendes materialer med flammepunkter pa
under 21° C. Flammepunktet er den temperatur, hvorved en
vaeske kan frembringe nok dampe til at antaendes.

Apparatet ma ikke benyttes pa steder, som hgrer ind under ek
splosionsbeskyttelsesforordningen.

Serg for at der er vidtgaende udsugning og indfersel af frisk
luft, sa luften indenfor sprgjteomradet kan holdes fri for
akkumulering af breendbare dampe.

Undga alle antaendelseskilder, sdsom gnister fra statisk
electricitet, elektriske apparater, aben ild, vageblus, varme
ting, og gnister, der opstar ved tilslutning og afbrydning af
stremtilfarselsledninger eller lyskontakter i brug.

Rygning forbudt i sprejteomradet.

Anbring sprejtepistolen i et omrade med god ventilation pa
tilstreekkelig stor afstand af den ting, der skal sprgjtemales
(tilfej om nedvendigt mere slange). Breendbare dampe er ofte
tungere end luft. Gulvarealet skal vaere seerdeles godt udluftet.
Pumpen indeholder gnistfremkaldende dele, og de udsendte
gnister kan antaende dampe.

Udstyret og objekter i og omkring sprajteomradet skal have
god jordforbindelse for at undga dannelse af statiske gnister.

Anvend kun hgjtryksveeskeslanger, som er lavet af ledende
materiale eller som er jordforbundne. Pistolen skal vaere
jordforbunden via slangekoblinger.
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Sikkerhedsforskrifter

- Stremtilferselsledningen skal veere tilsluttet et jordforbundet
kredslgb (kun for elektriske apparater).

+ Skyl altid enheden i separat metalbeholder ved lavt
pumpetryk, og sprgjtespidsen skal veere flernet. Hold pistolen
teet mod siden af beholderen for at jordforbinde beholderen
og modvirke statiske gnister.

+ Folg materiale- og oplgsningsproducentens advarsler og
instruktioner. Hav et godt kendskab til malematerialets
materialesikkerhedsdatablad (MSDS) og teknisk information
for at sikre sikker brug.

- Anvend lavest mulige tryk til skylning af udstyret.

+ Ved rengoring af apparatet med oplasningsmiddel ma der
ikke sprgjtes eller pumpes ned i en beholder med en lille
abning (spunshul). Fare pa grund af dannelese af en eksplosiv
gas-/luftblanding. Beholderen skal vaere jordet.

FARE: Farlige dampe
& Malinger, oplgsningsmidler, og andre materialer

kan veere skadelige hvis de inhaleres eller kommer
i kontakt med kroppen. Dampe kan forarsage
alvorlig kvalme, besvimelse eller forgiftning.

PRAVENTION:

+ Ved sprojtearbejder skal man baere dandedraetsvaern. Laes alle
instruktioner der er leveret med masken for at sikre, at den
yder den ngdvendige beskyttelse.

+ Alle lokalreglementer vedrgrende beskyttelse imod
sundhedsfarlige dampe skal overholdes.

+ Beer gjenbeskyttelse.

« Til beskyttelse af huden kraeves beskyttelsestgj, handsker og
eventuelt handbeskyttelsescreme. Overhold producentens
forskrifter vedregrende coatingmaterialer, oplgsningsmidler og
rensemidler ved tilberedning, forarbejdning og rengering af
apparater.

FARE: Generel
Kan forarsage alvorlig personskade eller ejendomsskade.

PRAVENTION:

+ Folg alle relevante lokale og nationale lovforskrifter
vedrgrende ventilation, brandpraevention og drift.

+  Tryk pa aftraekkeren giver tilbagestad i hdnden, som holder
sprojtepistolen. Kraften af sprojtepistolens tilbagestad er isaer
stort, ndr spidsen er blevet flernet, og den luftlgse pumpe er
indstillet til hgjtryk. Nar der renses uden en sprgjtespids, skal
trykkontrollen saettes til laveste tryk.

« For enhver anvendelse, kontrollér alle slanger for snit,
uteetheder, slitage eller udbuling af beklaedningen.
Kontrollér om koblinger er beskadiget eller har flyttet sig.
Udskift gjeblikkeligt slangen, hvis nogen af disse forhold er
tilstede. Reparér aldrig en farveslange. Udskift den med en
jordforbunden hgjtryksslange.

« Materialefabrikantens vejledninger skal ALTID fglges ved
handtering af maling og opl@sningsmidler.

- For at forebygge glideulykker skal alle spild af materialer og
oplasningsmidler gjeblikkeligt torres op.

« Anvend hgreveern. Dette apparat kan frembringe stgjniveauer
pa over 85 dB(A).

« Dette udstyr ma aldrig efterlades uden opsyn, og skal
opbevares utilgengeligt for barn eller andre, der ikke er
bekendte med betjeningen af luftlast udstyr.

+ Undlad at sprgjte udenders pa dage, hvor det blaeser.

+ Apparatet og alle dertilhgrende vaesker (dvs. hydraulikolie)
skal kasseres pa miljgvenlig made.

1.2 El-sikkerhed

Elektriske modeller skal veere jordet. | tilfelde af en elektrisk
kortslutning, formindsker jording risikoen for elektrisk sted ved

at yde en jordgaende ledning for den elektriske strgm. Dette
produkt er udstyret med en ledningssnor, der har en jordledning
med en passende stikprop med jord. Tilslutningen til stremnettet
ma kun oprettes over et seerligt fedepunkt, f.eks. over en
fejlstramsbeskyttelsesanordning med INF < 30 mA.

FARE — Arbejder eller reparationer pa det
elektriske udstyr ma kun gennemfgres af en
autoriseret elektriker. Vi patager os intet ansvar
for installationer, der ikke er gennemfart korrekt.
Sluk for apparatet. Trzek altid netstikket ud af
stikkontakten for reparation.

Fare for kortslutning pa grund af indtreengende vand eludstyr.
Renggr aldrig apparatet med hgjtrykseller damphgjtryksrenser.

Arbejde pa eller reparation af det elektriske udstyr:

Overlad kun dette til en elektriker. Vi patager os intet ansvar for en
fagmaessigt forkert installation.

1.3 Elektrostatisk opladning (gnisteller
flammedannelse)

Coatingmaterialets stremningshastighed under
sprojtning kan under visse omsteendigheder
medfore opladning med statisk elektricitet.Ved
afladning kan der opsta gnister eller flammer.
Derfor er det ngdvendigt, at apparatet altid har
jordforbindelse via den elektriske installation.
Forbindelsen skal etableres via en korrekt jordet
stikkontakt.

Sprojtepistolens og hgjtryksslangens elektrostatiske opladning
afledes over hgjtryksslangen. Derfor skal den elektriske modstand
mellem hgjtryksslangens tilslutninger vaere lig med eller mindre end
197 k¥2/m (60 k'2/ft.).
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Anvendelsesoversigt

Beskrivelse af apparatet

2. Anvendelsesoversigt

2.1 Anvendelsesomrader

Materialer Arealstorrelse

= anbefales . = Ikke anbefales

Airless sprojtespartel
anbefalet dysestarrelse: 0,027 - 0,039"

H 2
Slipmidler, olier, grundere, fillere, alkydlakker, op il 200 m
akryllakker 200 m? - 800 m?
anbefalet dysesterrelse: FineFinish 0,008" - 0,014" over 800 m?
| | op til 200 m?
Dispersion, latexmaling 5 )
anbefalet dysestarrelse: 0,017 - 0,027 200 m*- 800 m
over 800 m?
H 2
Korrosionsbeskyttelse, brandhaemmende materiale, op til 200 m
vavlim 200 m?- 800 m?
anbefalet dysestarrelse: 0,021” - 0,031 over 800 m2
op til 200 m?

200 m? - 800 m?

over 800 m?

2.2 Coatingmaterialer

Coatingmaterialer, som kan forarbejdes

: Vaer opmaerksom pa Airless-kvalitet ved de
1 coatingmaterialer, som skal forarbejdes.

Vandfortyndelige og oplgsningsmiddelholdige lakker og lakfarver,
tokomponent-coatingmaterialer, dispersioner, latexfarver.

En forarbejdning af andre coatingmaterialer er kun tilladt med
firmaet WAGNER's samtykke.

Filtrering

Trods sugefilter og indstiksfilter i sprgjtepistolen anbefales det
generelt at filtrere coatingmaterialet.

Rer coatingmaterialet godt igennem, inden arbejdet pdbegyndes.

rorevaerker skal man sgrge for, at der ikke rores
luftbobler ind. Luftbobler genererer ved sprgjtningen

Bemaerk: Ved gennemrgringen med motordrevne
og kan sagar medfare driftsafbrydelser.

Viskositet

Med apparatet er det muligt at forarbejde hgjviskose
coatingmaterialer op til 20.000 mPa-s.

Hvis hgjviskose coatingmaterialer ikke lader sig indsuge, skal de
fortyndes i overensstemmelse med producentens angivelse.

Tokomponent-coatingmateriale

Den tilsvarende forarbejdningstid skal overholdes ngje. | Iobet af
denne tid skal apparatet skylles omhyggeligt og renses igennem med
det tilsvarende renggringsmiddel.

Coatingmaterialer med skarpkantede tilseetningsstoffer

Disse virker staerkt slidende pa ventiler, hgjtryksslangen,
sprgjtepistolen og dysen. Disse deles holdbarhed kan derved
reduceres betydeligt.

3. Beskrivelse af apparatet

3.1 Airless-metoden

Hovedanvendelsesomraderne er tykke lag af hejviskost
coatingmateriale til store arealer og med hgjt materialeforbrug.

En stempelpumpe indsuger coatingmaterialet og transporterer det til
dysen under tryk. Ved et tryk pa op til max. 22,1 MPa (221 bar) trykkes
coatingmaterialet gennem dysen og forstgves. Dette hgje tryk giver
en mikrofin forstgvning af coatingmaterialet.

Da der ikke benyttes luft i dette system, betegner man metoden som
AIRLESS-metoden (den luftlase metode).

Denne sprgjtemade giver fordelene: fineste forstavning, tagefattig
driftsmade og en glat, bleerefri overflade. Udover disse fordele skal
arbejdshastigheden og den gode handterlighed naevnes.

3.2 Apparatets funktion

For bedre at forsta funktionen ma man kende den tekniske
opbygning.

WAGNER ProSpray er eldrevne hgjtrykssprgjteapparater.

Et tandhjulsgear overforer drivkraften til en krumtapaksel.
Krumtapakslen bevaeger materialefedepumpens stempel op og ned.
Indlgbsventilen dbnes af stemplets opadgdende bevaegelse.
Udlgbsventilen abnes af stemplets nedadgaende bevaegelse.

Coatingmaterialet stremmer under hgjt tryk gennem hgjtryksslangen
til sprojtepistolen. Coatingmaterialet forsteves i det gjeblik, det
kommer ud af dysen.

Trykregulatoren regulerer coatingmaterialets
gennemstrgmningsmangde og driftstryk.
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Beskrivelse af apparatet

3.3 Forklaring til illustrationen ProSpray 3.21

Sprajtepistol

Hojtryksslange

Tilbagelgbsslange

Indsugningsslange

Ramme

Rengeringsbeholder

Tilslutningsledning til enhed
Aflastningsventil

Handtag lodret — PRIME (O cirkulation)
Handtag vandret — SPRAY ("M\ sprgjtning)

0O NO UL D WN =

34 lllustration ProSpray 3.21

10
11
12
13
14

15
16

Olieknap

Maleinstrument til olieniveau

ON/TAND - OFF/SLUK-kontakt
Kontrolpanelets indikatorer
Trykreguleringsknap

Pafyldningsabning til EasyGlide

(EasyGlide forhindrer gget slid pa pakningerne)
Medbringerstang

Manometer
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Beskrivelse af apparatet

Idrifttagning

3.5 Tekniske data
Speending: 220-240 Volt, 50/60 Hz
Maks. stramforbrug: 45A

Tilslutningsledning

til enhed: 3x1,5mm2 -6m

Optaget effekt: 1035 Watt

Maks. driftstryk: 221 bar (22,1 MPa)
Volumenstrem ved

120 bar (12 MPa) med vand: 2,0 I/min

Maks. dysestorrelse: 0,023 inch (tommer) - 0,58 mm
Maks. temperatur for

coatingmaterialet: 43°C

Maks. viskositet: 20 000 mPa-s

Vaegt: 17,9 kg

Specialhgjtryksslange:

Mal (LxB x H):
Hgjde:

Maks. lydtryksniveau:

*

DN 6 mm, 15 m, tilslut-
ningsgevind M 16 x 1,5

437 x 363 x416 mm

Udstyret vil fungere korrekt i op til
2100 m over havets overflade

80 dB (A)*

Malested: Afstand 1 m til siden for apparatet og 1,60 m over
jorden, 120 bar (12 MPa) driftstryk, lydhard jord.

3.6

Transport i et koretgj

Sorg for at sikre apparatet med egnede fastgerelsesredskaber.

4.
4.1

1.

Idrifttagning

Hgajtryksslange, sprojtepistol og formolie
Skru manometer (ill. 2, pos. 1) pa coatingmaterialeudgangen
(ill. 2, pos. 2).

Skru hgjtryksslangen (3) pa manometerkombinationen (4).
Skru sprajtepistolen (5) pa hajtryksslangen med den valgte
dyse.

paend omlgbermatrikkerne pa hgjtryksslangen fast, sa der
ikke slipper coatingmateriale ud.

5.
6.

Tag oliekoppens kapsel af med en almindelig skruetraekker.

Fyld oliekoppen med EasyGlide (fig. 3) indtil maleinstrumentet
til olieniveauet (6) viser, at den er fuld.

A EasyGlide forhindrer aget slid pa pakningerne.

Pas pa!

7. Seet kapslen pa oliekoppen igen.

8. Tryk pa olieknappen 2-5 gange for at spaede smgreren.
Tryk én gang pa den for hver 8 timers brug for at smere
vaeskeafsnittet.

9. Tryk medbringerstangen helt i bund for at sikre, at

indlgbskuglen er fri.
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Idrifttagning

4.2

Les voyants du panneau de commandes sont décrits ci-aprés.

@
Korende —gm

motor-indikator

Kontrolpanelets indikatorer

Motor
Running

Trykindikator

Trykindikator

Trykindikatoren viser sprgjtens aktuelle arbejdstryk. Den har tre
forskellige indikationer: gult blinklys, konstant gult og konstant grent
lys.

Gult blinklys

Nar trykindikatoren blinker gult, er sprgjten i drift mellem 0 og 1,4
MPa (14 bar). Et gult, blinkende trykindikatorlys betyder:

+ Sprgjten er sat til og teendt “ON”
+ Sprgjten star pa spaedningstryk (lavt eller intet tryk)

- SPAD/SPR@JTE-ventilen kan flyttes mellem stillinger uden
fare

- Der eringen fare ved at udskifte eller erstatte spragjtespidsen.

Konstant gul

Nar trykindikatoren er konstant gul, er sprgjten i drift mellem 1,4 MPa
(14 bar) og 12 MPa (120 bar). En konstant gul trykindikator betyder:

+ Sprejten er sat pa den rette trykindstilling til at sprojte bejdse,
lak, fernis og flerfarver

Hvis trykindikatoren begynder at blinke gult,
mens trykkontrolknappen er indstillet til et hajere
tryk, og SPAD/SPR@JT ventilen star pa SPRAJT, er
sprojtespidsen enten slidt op, eller sprgjten har
behov for service/reparation.

Konstant grgn

Nar trykindikatoren er konstant gren, er sprgjten i drift mellem 12
MPa (120 bar) og 23 MPa (230 bar). En konstant gren trykindikator
betyder:
« Sprajten er sat pa den rette trykindstilling til at sprgjte olie- og
latexmaling til huse
« Sprajten fungerer ved spidspraestation med en
hejtryksindstilling
« Huvis trykindikatoren skifter til konstant gul, nar trykket er
indstillet til at starte pa konstant grgn, betyder det en af
felgende muligheder:

a. Spidsslidindikator— nar konstant gul kommer op, mens
man sprajter med latex eller ved hgjtryk, betyder det, at
spidsen er slidt op og skal udskiftes.

b. Spidsen er for stor — nar en spids, der er for stor til
sprgjten, seettes i pistolen, skifter trykindikatoren fra
konstant grgn til konstant gul.

c. Slidiveeskeafsnittet — hvis der vises en konstant gul
trykindikator, mens man bruger en ny spids, og trykket
er indstillet til det maksimale, kan service veere pakraevet
(slidte pakninger, slidt stempel, ventil har sat sig fast, osv.).

Kerende motor-indikator

Kgrende motor-indikatoren taendes, nar motoren far ordre til at
kore. Denne indikator bruges af servicecentre til fejlfinding af
motorproblemer.

4.3
1. Minimal trykindstilling
2. Sortzone - ingen trykopbygning
3. Bla zone - pulserende tryk til rengering

Trykreguleringsknap, indstillinger (ill. 5)

4.4 Tilslutning til nettet

A

Pas pa!

Apparatet skal tilsluttes en stikkontakt med
forskriftsmaessig jordforbindelse.

Serg for, at netspaendingen stemmer overens med angivelsen pa
apparatets typeskilt, for du slutter apparatet til elnettet.

Tilslutningen skal vaere forsynet med en
fejlstremsbeskyttelsesanordning INF < 30 mA.
| WAGNER-tilbehgrskataloget finder du mobile

elektriske personbeskyttelsesanordninger, som ogsa
kan bruges med andre elektriske apparater.
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Idrifttagning

Sprejteteknik

4.5 Ved forste idrifttagning - Rengering for
konserveringsmidler
1. Seetindsugningsslangen (ill. 6, pos. 1) og tilbagelgbsslangen
(2) ned i en beholder med et egnet renggringsmiddel.
2. Drej trykreguleringsknappen (3) til minimalt tryk.

3. Abn aflastningsventilen (2), s& ventilen star i stillingen PRIME
(© cirkulation).

4. Szt apparatet (5) pa ON (teendt).

5. Vent, indtil der Igber renggringsmiddel ud af
tilbagelgbsslangen.

6. Luk aflastningsventilen, s ventilen star i stillingen SPRAY ("T\
sprgjtning).
Treaek i sprojtepistolens aftraeksbaijle.

Sprejt renggringsmidlet fra apparatet ned i en dben
opsamlingsbeholder.

© N

5

4.6 Idrifttagning af apparatet med
coatingmateriale
1. Seetindsugningsslangen (ill. 6, pos. 1) og tilbagelgbsslangen
(2) ned i beholderen med coatingmateriale.
2. Drej trykreguleringsknappen (3) til minimalt tryk.

3. Abn aflastningsventilen (4), sa ventilen star i stilling PRIME (O
cirkulation).

4. Teend for apparatet (5) ON (TIL)

5. Vent, indtil der Igber coatingmateriale ud af
tilbagelgbsslangen.

6. Luk aflastningsventilen, sa ventilen star i stilling SPRAY e
sprgjtning).

7. Tag sprgjtepistolen af gentagne gange, og sprgjtien
opsamlingsbeholder, indtil der uafbrudt stremmer
coatingmateriale ud af sprejtepistolen.

8. g trykket ved at dreje langsomt pa trykreguleringsknappen.

Kontrollér fordelingen, og @g trykket, indtil forstavningen er
perfekt.

Stil altid trykreguleringsknappen i sa lav stilling som muligt,
mens forstgvningen endnu er i orden.

9. Apparatet er nu klar til sprgjtning.

5. Sprgjteteknik

Injektionsfare. Undlad at sprgjte, hvis spidsveernet
ikke er pa plads. Aftrak aldrig pistolen, medmindre
spidsen er fuldstaendigt drejet til enten Spray
(Spreijt) eller Unclog (Klumpfjernelse)-position.
Aktivér ALTID pistolaftraekkerlasen for spidsen
fjernes, udskiftes eller renses.

Ngglen til et godt malerarbejde er en jeevn daekning pa hele
overfladen. Bevaeg armen i en konstant hastighed og hold
sprgjtepistolen i en konstant afstand fra overfladen. Den bedste
sprojteafstand er 25-28 cm fra sprgjtespidsen til overfladen.

f

25-30cm

Hold sprgjtepistolen i de rette vinkler i forhold til overfladen. Dette
betyder, at det er hele din arm, der skal bevaege sig frem og tilbage
istedet for blot at bgje handleddet.

offe

Hold sprgjtepistolen vinkelret pé overfladen, ellers vil den ene side af
laget blive tykkere end den anden.

Tryk pa pistolens aftraekker efter at du starter strgget. Slip
aftraekkeren for du afslutter streget. Sprojtepistolen ber veere i
bevaegelse, nar aftraekkeren traekkes og slippes. Overlap hvert strag
med ca. 30%. Dette sikrer et jeevnt lag.

f f

25-30cm

25-30cm

striber i sprojtestralen: Forgg driftstrykket eller
fortynd coatingmaterialet.

) \ Hvis der forekommer meget skarpe kantzoner og
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Handtering af hgjtryksslangen

Rengering af apparatet (ud-af-drifttagning)

6. Handtering af hgjtryksslangen

Apparatet er udstyret med en hgjtryksslange, der er szerligt velegnet
til stempelpumper.

A

Hejtryksslangen skal behandles med omhu. Undga kraftig bejning
eller skarpe knaek, mindste bgjningsradius er ca. 20 cm.

Kor ikke over hgjtryksslangen, og beskyt den mod skarpe genstande
og kanter.

Traek aldrig i hgjtryksslangen for at flytte apparatet.

Serg for, at hgjtryksslangen ikke snor sig. Ved at anvende en Wagner-
sprojtepistol med drejeled og en slangetromle kan dette forhindres.

Fare for kvaestelser pa grund af en utaet
hajtrykksslange. En beskadiget hgjtryksslange skal
straks udskiftes.

Reparer aldrig selv en defekt hgjtryksslange!

o Med hensyn til handtering af hgjtryksslangen

ved arbejde pa et stillads har det vist sig mest
fordelagtigt hele tiden at fore slangen pa ydersiden
af stilladset.

. Nar hgjtryksslanger bliver gamle, stiger risikoen
for beskadigelser. Wagner anbefaler at udskifte
hgjtryksslangen efter 6 ar.

° Af hensyn til funktionen, sikkerheden og
holdbarheden ma man kun benytte originale
WAGNER-hgjtryksslanger.

—/
7. Arbejdsafbrydelse
1. Abn aflastningsventilen, s3 ventilen star i stilling PRIME (&
cirkulation).

2. Stil apparatet pa OFF (FRA).

3. Drej trykreguleringsknappen indtil anslag i det sorte omrade
(ingen trykopbygning)

4. Treekisprejtepistolens aftraeksbgjle, sa du aflaster
hejtryksslangen og sprejtepistolen for trykket.

5. Sprejtepistolen sikres som vist i sprgjtepistolens
betjeningsvejledning.

6. Se pa side 55 punkt 12.2, hvordan en standarddyse renggres.

Hvis en anden dyseudferelse er monteret, skal du ga frem
efter den pageeldende betjeningsvejledning.

7. Ladindsugningsslangen og tilbagelgbsslangen vaere
nedsaenket i coatingmaterialet, eller for dem ned i et passende
renggringsmiddel.

A

Pas pa!

Ved brugen af hurtigtterrende coatingmateriale
eller tokomponent-coatingmateriale skal
apparatet ubetinget skylles igennem med et egnet
rengoringsmiddel i lobet af forarbejdningstiden.

8. Renggring af apparatet (ud-af-
drifttagning)

Renhed er den bedste garanti for en problemfri drift. Nar
sprojtearbejderne er afsluttet, skal apparatet renses. Rester af
coatingmaterialet ma under ingen omstaendigheder tarre eller
saette sig fast i apparatet. Det renggringsmiddel, som benyttes til
rengeringen (kun med et flammepunkt over 21 °C), skal svare til
coatingmaterialet.

- Sprojtepistolen sikres, se driftsvejledningen til
sprojtepistolen.

Rens dysen, og afmonter den.
Standarddyse, se side 55, punkt 12.2.

Hvis en anden dyseudferelse er monteret, skal du ga frem efter den
pageeldende driftsvejledning.

1. Tagindsugningsslangen op af coatingmaterialet.

2. Luk aflastningsventilen, sa ventilen star i stilling SPRAY cn
sprejtning).

3. Stil apparatet pa ON (TIL)

4. Treaekiaftreeksbgjlen pa strejtepistolen for at pumpe resten af
coatingmaterialet ud af indsugningsslangen, hgjtryksslangen
og strgjtepistolen og ned i en dben beholder.

Ved oplgsningsmiddelholdige coatingmaterialer
skal beholderen jordes.

Pas pa!

A

5. Seet indsugningsslangen med tilbagelgbsslangen ned i en
beholder med et egnet rengaringsmiddel.

6. Drej trykreguleringsknappen til det bld omrade - pulserende
tryk til rengoring.

7. Abn aflastningsventilen, sa ventilen star i stilling PRIME ©
cirkulation).

8. Pump et egnet renggringsmiddel rundt i kredslgbet i nogle
minutter.

9. Luk aflastningsventilen, sa ventilen star i stilling SPRAY cn
sprejtning).

Forsigtig! Der ma ikke sprajtes eller pumpes ned i en
beholder med en lille abning (spunshul).

Se sikkerhedsforskrifterne.

10. Traeki sprojtepistolens aftraeksbagijle.
11. Pump resten af renggringsmidlet ned i en dben beholder,
indtil apparatet er tomt.
12. Stil apparatet pa OFF (FRA).
8.1 Udvendig rengering af apparatet

Traek altid forst stikket ud af stikkontakten.

A

Fare for kortslutning pa grund af indtreengende vand!
Afsprgijt aldrig apparatet med en hgjtryks- eller

Pas pal damphgjtryksrenser.
Laeg ikke hajtryksslangen i oplgsningsmiddel. Tar
kun ydersiden med en vad klud.

Pas pa!

Tor apparatet af udvendigt med en klud, der er veedet med et egnet
renggringsmiddel.
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Rengering af apparatet (ud-af-drifttagning)

8.2

1. Filtret (ill. 7) skrues af indsugningsraret.
2. Rens eller udskift filtret.

Rengegringen gennemferes med en hard pensel og et tilsvarende
renggringsmiddel.

Indsugningsfilter

Et rent indsugningsfilter sikrer altid maksimal
gennemstremningsmangde, konstant sprgjtetryk, og
at apparatet fungerer fejlfrit.

8.3

Rens filterpatronen regelmaessigt.

Et tilsmudset eller tilstoppet hgjtryksfilter giver en darlig fordeling af
det pasprojtede materiale eller en tilstoppet dyse.

1. Drej trykreguleringsknappen (3) til minimalt tryk.

2. Abn aflastningsventilen, sa ventilen star i stilling PRIME (O
cirkulation).

3. Stil apparatet pa OFF (FRA).

A Traek netstikket ud af stikdasen.

Skru filterhuset (fig. 8, pos. 1) af med en oliefilternggle.
Treek filterpatronen (2) af stottefjederen (3).

6. Rengor alle dele med et egnet renggringsmiddel. Udskift om
ngdvendigt filterpatronen.

7. Kontrollér O-ringen (4), og udskift om ngdvendigt.

8. Leeg stotteskiven (5) mod stattefjederen (3). Skub
filterpatronen (2) over stottefjederen.

9. Skrufilterhuset (1) pd, og speend det helt fast med en
oliefilternggle.

Rensning af hgjtryksfilter

voe

Renggring af Airless-sprgjtepistolen
1. Airless-sprgjtepistolen skylles igennem med et egnet
rengeringsmiddel ved lavt driftstryk.

2. Dysen renses grundigt med et egnet rengeringsmiddel, sa der
ikke bliver rester af coatingmateriale tilbage.

3. Airless-sprgjtepistolen renses grundigt udvendigt.

Indstiksfilter i Airless-sprojtepistolen
Afmontering (ill. 9)

1. Treek beskyttelsesbgjlen (1) kraftigt fremad.

2. Skru grebet (2) ud af pistolhuset. Traek indstiksfiltret (3) ud.

3. Hvis indstiksfiltret er forstoppet eller defekt, skal det udskiftes.
Montering

1. Indstiksfiltret (3) seettes med den lzengste konus ind i
pistolhuset.

2. Grebet (2) skrues ind i pistolhuset og spaendes fast.
3. Lad beskyttelsesbgjlen (1) ga i indgreb.
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Hjzelp ved problemer

9. Hjzelp ved problemer

Fejltype

Mulig arsag

Foranstaltning til afhjeelpning af fejlen

A. Apparatet starter ikke.

B. Apparatet suger ikke.

C. Apparatet suger, men der
opbygges ikke noget tryk.

D. Der kommer coating-materiale
oven ud affarvetrinet.

E. Forstaerket pulsering i
sprejtepistolen

F. Darlig fordeling

G. Apparatets ydelse falder.

> W

Ingen spaending.
Trykindstillingen stillet for lavt.

TAND/SLUK-kontakten (ON/OFF)
defekt.

Aﬂastnlnﬂsventilen star i stillingen
SPRAY sprgjtning).

Filtret stikker op over vaeske-
overfladen og suger luft ind.

Filtret tilstoppet.
Indsugningsslangen er lgs, hvilket

betyder, at apparatet suger falsk luft
ind.

Dysen er meget slidt.

Dysen er for stor.
Trykindstillingen stillet for lavt.
Filtret tilstoppet.
Coatingmaterialet laber

gennem tllbagelabsslangen nar
aflastnin )q\sventllen star i stillingen
SPRAY sprgjtningen).

Pakningerne klaeber sammen eller er
slidte.

Ventilkuglerne er slidte.

Ventilseederne er slidte.

Den gverste pakning er slidt.

Stemplet er slidt.

Forkert type hgjtryksslange.

Dysen er slidt eller for stor.

For hojt tryk.

For stor dyse til det pagaeldende
coatingmateriale.

Ukorrekt trykindstilling.

For lille gennemstrgmningsmaengde.

Coatingmaterialet har for hgj
viskositet.

Trykindstillingen stillet for lavt.

Kontrollér spaendingsforsyningen.
Stil trykreguleringsknappen hgjere.

Udskift.

Stil aflastningsventilen i stillingen PRIME (O cirkulation).
Efterfyld coatingmateriale.

Renger eller udskift filtret.

Renger tilslutningsstederne, og udskift om nedvendigt
O-ringene. Fasthold indsugningsslangen med en
holdeklemme.

Udskift.

Veelg en mindre dyse; se dysetabellen pa side 56.
Drej trykkontrolknappen med uret for at @ge trykket.
Renger eller udskift filtret.

Afmonter og renger aflastningsventilen, eller udskift den.

Afmonter og renger pakningerne, eller udskift dem.

Afmonter og udskift ventilkuglerne.

Afmonter og udskift ventilseederne.

Afmonter og udskift pakningen.

Afmonter og udskift stemplet.

Anvend kun originale WAGNER-hgjtryksslanger af hensyn
til funktion, sikkerhed og levetid.

Udskift dysen.

Drej trykreguleringsknappen til et lavere tal.

Udskift dysen; se dysetabellen pa side 56.
Drej pa trykreguleringsknappen, indtil der opnas en
tilfredsstillende fordeling.

Renger eller udskift alle filtre.

Fortynd i henhold til producentens angivelser.

Drej trykkontrolknappen med uret for at @ge trykket.
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Vedligeholdelse

Reparationer pa apparatet

10.

10.1
Vedligeholdelse af apparatet bor udfgres én gang om aret af Wagner-
serviceafdelingen.

1. Kontrollér, om hgjtryksslangerne, apparatets
tilslutningsledning og stikket er beskadigede.

2. Kontrollér indlgbs- og udlgbsventil samt filter for slid.

Vedligeholdelse

Generel vedligeholdelse

3.
10.2 Hgjtryksslange 4.
Kontrollér hgjtryksslangen visuelt for eventuelle revner eller
udbulinger, iseer ved overgangen til armaturet. Omlgbermgtrikkerne 5.
skal kunne drejes frit.
. Nar hgjtryksslanger bliver gamle, stiger risikoen 7.
1 for beskadigelser. Wagner anbefaler at udskifte
hajtryksslangen efter 6 ar. 8.
9.
11. Reparationer pé’\ apparatet
10.

Stil apparatet pa OFF (FRA).
Treek altid netstikket ud af stikdasen for reparation.

A

11.2

1.
2.

A

Ind- og udlgbsventil

Afmonter de fire skruer i frontdaekslet, og tag frontdzekslet af.

Stil apparatet pa ON (TIL), og stil det pa OFF (FRA), sddan at
stemplet star i nederste slagstilling.

Klemningsfare - far ikke fingre eller veerktoj mellem
dele i bevaegelse.

Traek netstikket ud af stikdasen.

Tag holdebgjlen af tilslutningsbgjlen pa indsugningsslangen,
og traek indsugningsslangen af.

Skru tilbagelabsslangen af.

Drej apparatet 90° bagud for at lette arbejdet med
materialefedepumpen.

Tag klipsen af medbringerstangen og skub
medbringerstanghuset (7) ud af indlgbsventilhuset (1).

Skru indlgbsventilhuset (ill. 11, pos. 1) af farvetrinshuset.

Afmonter den nederste pakning (2), den nederste kuglestyring
(3), indlgbsventilkuglen (4), indlgbsventilsaedet (5) og
O-ringen (6).

Renggr alle dele med et egnet renggringsmiddel.

Kontrollér indlgbsventilhuset (1), indlgbsventilseedet (5) og
indlgbsventilkuglen (4) for slid, og udskift om ngdvendigt
delene. Monter indlgbsventilsaedet (5) omvendt, hvis det kun
er slidt pa den ene side.

11.1

1. Fjern keervstiften (ill. 10, pos. 1) fra aflastningsventilgrebet (2)
med en dorn pa 2 mm.

2. Traek aflastningsventilgrebet (2) og medbringeren (3) af.
Skru ventilhuset (4) af komplet med en svensknggle.

4. Kontrollér, at pakningen (5) sidder rigtigt, og skru det nye
ventilhus (4) komplet i farvetrinshuset (6). Spaend med
svensknagglen.

5. Ret medbringeren (3) mod boringen i farvetrinshuset (6). Skub
medbringeren pa, og smer den med maskinfedt.

6. Seet boringen iventilakslen (7) og boringen i
aflastningsventilgrebet (2) ud for hinanden.

7. lIsaet kaervstiften (1), og stil aflastningsventilgrebet i stillingen
PRIME/SPRAY.

Aflastningsventil

w

Q)

14.

11.

12.

13.

Skru udlgbsventilhuset (ill. 12, pos. 8) af stemplet (9) med en
svensknggle.

Afmonter den overste kuglestyring (11), speendeskive (10),
udlgbsventilkuglen (12) og udlgbsventilsaedet (13).

Rengor alle dele med et egnet rengoringsmiddel.

Kontrollér udlgbsventilhuset (8), udlgbsventilsaedet (13),
udlgbsventilkuglen (12), spaendeskive (10) og den gverste
kuglestyring (11) for slid, og udskift om nedvendigt delene.
Monter udlgbsventilseedet (13) omvendst, hvis det kun er slidt
pa den ene side.

Saml komponenterne i omvendt raekkefglge. Smar maskinfedt
pa O-ringen (ill. 11, pos. 6), og kontrollér, at den sidder rigtigt i
indlgbsventilhuset (ill. 11, pos. 1).
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— 11
— 10

12
13

11.3
1.

Pakninger
Afmonter indlgbsventilhuset i de trin, der er beskrevet i kapitel
11.2 pa side 52.
Det er ikke n@dvendigt at afmontere udlgbsventilen.

Skru de to topstykkebolte (ill. 13, pos. 1) af farvetrinshuset (2)
med en 3/8 tommer unbrakonggle.

Skub pumpemanifolden (2) og stemplet (3) fremad, indtil
stemplet er kommet helt ud af T-rillen (9) pa glidersamlingen
(4).

Skub stemplet (3) nedenud af farvetrinshuset (2).

Skru feringsmetrikken (5) af farvetrinshuset (2), og fiern
stempelfgringen (6).

Tag den gverste pakning (7) og de nederste pakninger (8) af
farvetrinshuset (2).

8. Rengor farvetrinshuset (2).

9. Stryg maskinfedt pa den gverste pakning (7) og de nederste
pakninger (8).

10. Iseet den gverste pakning (ill. 14) med O-ringen (1) og den
fremstaende lebe (2) vendende nedad.

1 —

2

11. Indsaet den nedre pakning (fig. 15), sa den smigskarne kant (1)
vender opad.

1T—

e—

®

12. Szt stempelferingen (ill. 13, pos. 6) i feringsmatrikken (5). Skru
feringsmatrikken (5) i farvetrinshuset (2), og spaend den fast
med handen.

13.  Skub monteringsvaerktgjet (indeholdt i reservedelspakkerne)
til stemplet (3) pa stemplet ovenfra.

14.  Smer monteringsvaerktej og stempel (3) med maskinfedt.

15. Forstemplet (3) ind i farvetrinshuset (2) nedefra gennem de
nederste pakninger (8). Sla let pa stemplet (3) nedefra med en
gummihammer, til det kan ses over farvetrinshuset.

16. Tag monteringsvaerktojet af stemplet (3).
17. Speend forsigtigt faringsmeatrikken (5) med svenskngglen.
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18. Skub stemplets (3) gverste del ind i T-rillen (9) pa
glidersamlingen (4).
19. Anbring pumpemanifolden (2) under gearkassen og skub den
op, indtil den hviler mod gearkassen.
20. Fastger farvetrinshuset (2) til gearhuset.
21.  Skru farvetrinshuset (2) fast til gearhuset.
22. Smer fedt pa O-ringen (ill. 11, pos. 6) mellem farvetrinshuset
(2) og indlgbsventilhuset. Skru indlgbsventilhuset ind i
farvetrinshuset.
23. Saetvinkelrgret pa haevertsamlingen ind i bunden af
medbringerstanghuset. Skub laseklipsen op i rillen inden
i fodventilhuset for at saette haevertsamlingen pa plads.
Anbring returslangen over returslangefittingen og saet den
fast med klipsen.
24. Monter frontdaekslet.
11.4 Ledningsdiagram, ProSpray 3.21
EMI-filter Netstik
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12. Bilag
12.1 Dyseudvalg

Valget af dysen er af stor betydning for at opna en ordentlig og rationel arbejdsmade. | mange tilfaelde kan man kun finde frem til den rigtige
dyse ved sprgjteforsag.
Hertil et par regler:
Sprejtestralen skal vaere ensartet.
Hvis der forekommer striber i sprajtestralen, er sprojtetrykket for lavt eller coatingmaterialets viskositet for hgj.
Afhjeelpning: Forag trykket eller fortynd coatingmaterialet. Hver pumpe yder en bestemt transportmaengde i forhold til dysesterrelsen:
Generelt geelder: stor dyse = lavt tryk
lille dyse = hejt tryk
Der findes et stort sortiment af dyser med forskellige sprgjtevinkler.

12.2 Vedligeholdelse og rengaring af Airless hardmetal-dyser

Standarddyser
Hvis en anden dysetype er monteret, renggres den efter producentens anvisning.

Dysen har en boring, som er lavet med starste praecision. For at opna en lang holdbarhed skal den behandles skansomt. Husk, at hardmetal-
indsatsen er skrgbelig! Dysen ma aldrig kastes eller behandles med skarpe metalgenstande.

Felgende punkter skal overholdes for at holde dysen ren og parat til anvendelse:
1. Abn aflastningsventilen, sa ventilen star i stilling PRIME (O cirkulation).
Sluk for apparatet.
Dysen afmonteres fra sprgjtepistolen.
Dysen legges i et tilsvarende renggringsmiddel, til alle rester af coatingmaterialet er oplast.
Hvis der foreligger trykluft, blaeses dysen igennem.
Fjern eventuelle rester med en spids traepind (tandstik).

No vk wnN

Kontroller dysen ved hjalp af et forstarrelsesglas og gentag punkt 4 til 6 om ngdvendigt.

12.3 Sprgjtepistol-tilbehor

Buse réglable a jet plat
jusqu’a 250 bar (25 MPa)

Sprejtebredde med ca. 30 cm Fladstrale- Bergringsbeskyttelse
Dysemarkering | Boring mm | afstand til sprajteobjektet Tryk Anvendelse indstillingsdyse til fladstrale-indstillingsdyse
100 bar (10 MPa) Bestillings-nr.

15 0,13-0,46 5-35cm Lakker 0999 057 r‘ ‘
20 0,18-0,48 5-50cm Lakker, filler 0999 053 . /
28 0,28 - 0,66 8-55cm Lakker, dispersioner 0999 054
41 0,43-0,88 10-60cm Rustbeskyttelses-

farver - dispersioner 0999 055
49 0,53-1,37 10-40cm Farve til store arealer

0999 056 Bestillings-nr. 0097 294

Dyseforleenger med drejeligt knaeled
(uden dyse)
Dyseforleenger
30 ) y 9 @)))3’ 37 )

, 15 ¢cm, F-gevind, Bestillings-nr. 0556 051 15 cm, G-gevind, Bestillings-nr. 0556 074
Lengde 100cm Bestillings-nr. 0096 015 30 cm, F-gevind, Bestillings-nr. 0556 052 30 cm, G-gevind, Bestillings-nr. 0556 075
Lengde 200cm Bestillings-nr. 0096 016 45 cm, F-gevind, Bestillings-nr. 0556 053 45 cm, G-gevind, Bestillings-nr. 0556 076
Lengde 300cm Bestillings-nr. 0096 017 60 cm, F-gevind, Bestillings-nr. 0556 054 60 cm, G-gevind, Bestillings-nr. 0556 077
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12.4 Airless-dyste tabel

WAGNER & uden dyse uden dyse
Trade Tip 2 ~<V'e F-gevind (11/16 - 16 UN) G-gevind (7/8 - 14 UNF)
op til 270 bar til Wagner sprgjtepistoler til Graco/Titan sprejtepistoler
(27 MPa) Best.-nr. 0556 042 Best.-nr. 0556 041
Anvendelse Markering Sprgjtevinkel Boring (inch / mm) Sprojtebred mm") Best. -nr.
407 40° 0,007 /0,18 160 0552 407
Naturlakker 507 50° 0,007 /0,18 190 ———
Farvelose lakker < 209 20° 0,009/0,23 145 0552 209
Olier [=] 309 30° 0,009/0,23 160 0552 309
o 409 40° 0,009/0,23 190 0552 409
2 509 50° 0,009/0,23 205 0552 509
= 609 60° 0009/0.23 220 0552 609
. = 111 10° 0,011/0,28 85 0552111
Kunstharpikslakker = 211 20° 0,011/0,28 95 0552211
PVC-lakker -2 311 30° 0011/0,28 125 0552311
= an 40° 0,011/0,28 195 0552411
) 511 50° 0,011/0,28 215 0552511
= 611 60° 0011/0.28 265 0552611
. = 113 10° 0,013/0,33 100 0552113
Lakker, forlakeringer & 213 20° 0,013/0,33 110 0552213
Zinkchromatgrundlakker 313 30° 0,013/0,33 135 0552313
Grundlakker 413 40° 0,013/0,33 200 0552413
Fillere 513 50° 0,013/0,33 245 0552513
613 60° 0,013/0,33 275 0552613
813 80° 0013/033 305 0552813
Fill 3, 115 10° 0,015/0,38 90 0552115
lllere 5 215 20° 0,015/0,38 100 0552215
Sprgjtespartelmasser L) 315 30° 0,015/0,38 160 0552315
Rustbeskyttelsesfarver = 415 40° 0,015/0,38 200 0552415
g 515 50° 0,015/0,38 245 0552515
] 615 60° 0,015/0,38 265 0552615
e 715 70° 0,015/0,38 290 0552715
2 815 80° 0015/038 325 0552815
. o 217 20° 0,017/0,43 110 0552217
Sprejtespartelmasser 2 317 30° 0,017/043 150 0552317
Rustbeskyttelsesfarver ) 417 40° 0,017/0,43 180 0552417
Mgnjer S 517 50° 0,017/0,43 225 0552517
Latexfarver 2 617 60° 0,017/0,43 280 0552617
717 70° 0,017/0,43 325 0552717
219 20° 0,019/0,48 145 0552219
319 30° 0,019/0,48 160 0552319
419 40° 0,019/0,48 185 0552419
519 50° 0,019/0,48 260 0552519
619 60° 0,019/0,48 295 0552619
3 719 70° 0,019/0,48 320 0552719
=} 819 80° 0019/048 400 0552819
Gli R ; 221 20° 0,021/0,53 145 0552 221
limmerfarver T 421 40° 0,021/0,53 190 0552421
Zinkstgvfarver o 521 50° 0,021/0,53 245 0552521
Dispersioner = 621 60° 0,021/0,53 290 0552 621
£ 821 80° 0021/053 375 0552 821
Rustbeskvttelsesfarver g 223 20° 0,023/0,58 155 0552223
Y = 423 40° 0,023/0,58 180 0552423
g 523 50° 0,023/0,58 245 0552523
= 623 60° 0,023/0,58 275 0552623
5 723 70° 0,023/0,58 325 0552723
b 823 80° 00237058 345 0552823
. . 225 20° 0,025 /0,64 130 0552225
Dispersioner 425 40° 0,025 /0,64 190 0552425
Bindemiddel-, lim- og fyldfarver 525 50° 0,025 /0,64 230 0552 525
625 60° 0,025 /0,64 250 0552 625
825 80° 0,025 /0,64 295 0552 825
227 20° 0,027 /0,69 160 0552 227
427 40° 0,027 /0,69 180 0552 427
. 527 50° 0,027 /0,69 200 0552527
= 627 60° 0,027 /0,69 265 0552 627
Q 827 80° 0,027 /0,69 340 0552 827
& 629 60° 0,029/0,75 285 0552 629
S 231 20° 0,031/0,79 155 0552 231
& 431 40° 0,031/0,79 185 0552431
& 531 50° 0,031/0,79 220 0552 531
% 631 60° 0,031/0,79 270 0552 631
£ 433 40° 0,033/0,83 220 0552433
= 235 20° 0,035 /0,90 160 0552 235
g 435 40° 0,035 /0,90 195 0552435
= 535 50° 0,035/0,90 235 0552535
£ 635 60° 0,035/0,90 295 0552635
0 839 80° 0,039/0,99 480 —_—
243 20° 0043/1,10 185 0552 243
il | 543 50° 0,043/1,10 340 0552 543
Farver til store arealer 552 50° 0,052/1,30 350 0552 552

) sprgjtebredde med ca. 30 cm afstand til sprajteobjektet og 100 bar (10 MPa) tryk med kunstharpikslak 20 DIN-sekunder
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12.5 TempSpray
Malingsmaterialet opvarmes ensartet til den pakraevede temperatur ved hjzlp af et elektrisk varmeelement, som sidder inden i slangen
(reguleres fra 20 °C to 60 °C).
Fordele:
« Konstant malingstemperatur, selv ved lave udendgrstemperaturer
- Betydeligt bedre funktion af meget tyktflydende beleegningsmalinger
+  @get pafgringsproduktivitet
« Besparelse af oplgsningsmidler pa grund af nedsat viskositet
- Kan tilpasses alle airless-enheder
Best.-nr Betegnelse
TempSpray H 126 (ideelt egnet til lakeringsopgaver)
2311659 Grundmodul H 126, 1/4" inkl. rustfri stalslange DN6; 1/4"; 10 m
2311852 Spraypack bestdende af: grundmodul H 126 (0341 930), Airless pistol AG 14, NPS 1/4”, inkl. TradeTip 2 dyseholder,
F-gevind, TradeTip 2 FineFinish dyse 410
TempSpray H 226 (ideelt egnet til dispersion/materialer med hgj viskositet)
2311660 Grundmodul H 226 inkl. slangetromle, varmeslange DN10; 15 m; aflastningsslange DN4; 1T m
2311853 Spraypack bestdende af: grundmodul H 226 (0341 940), Airless pistol AG 14, NPS 1/4”, inkl. TradeTip 2 dyseholder,
F-gevind, TradeTip 2 dyse 419
TempSpray H 326 (ideelt egnet til dispersion/materialer med hgj viskositet)
2311661 Grundmodul H 326 inkl. slangetromle, varmeslange DN10; 30 m; aflastningsslange DN4; T m
2311854 Spraypack bestaende af: grundmodul H 326 (0341 950), Airless pistol AG 14, NPS 1/4”, inkl. TradeTip 2 dyseholder,
F-gevind, TradeTip 2 dyse 421
TempSpray H 226
TempSpray H 126 TempSpray H 326
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12.6 Pump-Runner

(Best. -nr. 2306987)
Universaltilbehgr til rengering, ren forsendelse og bevarelse af pumpeenheden

Egenskaber:
+ Lettere rengering- renggringsvaesken cirkulerer uafbrudt gennem pumpen og gor den indvendige del af pumpen grundigt ren

- Det erikke nedvendigt at gere pumpen ren, mens arbejdet er standset, eller den flyttes til et nyt sted, fordi malingen i pumpem hverken
kan terre ud eller leekke

« Bedre beskyttelse
« Letatsamle

Velegnet til de falgende modeller:

Membranpumper To-taktspumper
SF 21 Finish 270/370 PS 24 PS3.25
SF 23 Nespray Deco PS 26 PS3.29
SF 27 Nespray 31 PS 30 PS 3.31
SF 31 PS 34 PS3.34
SF 7000

L]
Bestilles samtidigt: EasyClean, rengorings- og konserveringsmiddel (118 ml) bestillingsnr. 0508 620.

!’ Eksempel pa brug

N\

L

AN
N

Y—
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A J.Wagner Ges.m.b.H.
Ottogasse 2/20
2333 Leopoldsdorf
Osterreich
Tel. +43/2235/44 158
Telefax +43/2235/44 163
office@wagner-group.at

B WSB Finishing Equipment
Veilinglaan 56-58
1861 Meise-Wolvertem
Belgium
Tel. +32/2/269 46 75
Telefax +32/2/269 78 45
info@wagner-wsb.nl

CH Wagner International AG
Industriestrasse 22
9450 Altstatten
Schweiz
Tel. +41/71/7 57 22 11
Telefax +41/71/7 57 22 22
wagner@wagner-group.ch

D J.Wagner GmbH
Otto-Lilienthal-Stral3e 18
D-88677 Markdorf
Postfach 11 20
Deutschland
Tel. +49 /75 44 / 505-1664
Telefax +49 /75 44 / 505-1155
wagner@wagner-group.com
www.wagner-group.com

DK Wagner Spraytech GB

cz

Scandinavia A/S
Helgeshgj Allé 28

2630 Taastrup

Denmark

Tel. +45/43/27 1818
Telefax +45/43/ 43 05 28
wagner@wagner-group.dk

Makimport Herramientas, S.L. |
C/ Méjicon° 6

Pol. El Descubrimiento

28806 Alcala de Henares (Madrid)

Tel. 902 199 021/91 879 72 00

Telefax 91 883 19 59
ventas@grupo-k.es

info@grupo-k.es

Wagner France S.a.r.l NL
12 Avenue des Tropiques

Z.A. de Courtaboeuf

91978 Les Ulis Cedex

France

Tel. 0825011111

Telefax +33 (0) 169 81 72 57
division.batiment@wagner-france.fr

E-Coreco s.r.o. S
Na Roudné 102

301 00 Plzen

Czechia

Tel. +420 734 792 823

Telefax 420 227 077 364
info@aplikacebarev.cz

www.wagher-group.com

Wagner Spraytech (UK) Limited
The Coach House

2 Main Road

Middleton Cheney OX17 2ND
Great Britain

UK-Helpline 01295 714200

Fax 01295710100

enquiries@wagnerspraytech.co.uk

Wagner colora Srl

Via Italia 34

20060 Gessate — Ml
Italia

Tel. 02.959292.1

Telefax 02.95780187
info@wagnercolora.com

WSB Finishing Equipment BV
De Heldinnenlaan 200,

3543 MB Utrecht
Netherlands

Tel. +31/30/241 41 55
Telefax +31/30/241 17 87
info@wagner-wsb.nl

Wagner Spraytech
Scandinavia A/S

Helgeshgj Allé 28

2630 Taastrup

Denmark

Tel. +45/43/2118 18
Telefax +45/43/ 43 05 28
wagner@wagner-group.dk
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Oversittning av original-driftsinstruktionen @

]
Varning!
Varning, risk for kroppsskada (injektion, forgiftning)!
Airless-anlaggningar arbetar med extremt hogt spruttryck.

A A

Lat aldrig fingrar, hander eller andra kroppsdelar kommaii
beroring med sprutstralen!

Rikta aldrig sprutpistolen mot dig sjalv andra personer eller djur.

Anvand aldrig sprutpistolen utan fingerskydd.

Personskador som har uppstatt av sprutmaterial far inte
behandlas som ofarliga skadrsar. Vid skador av sprutmaterial eller
Iosningsmedel skall lakare uppsokas genast eftersom skadorna
maste behandlas snarast av medicinsk personal. Informera ldkaren
om vilket sprutmaterial eller I6sningsmedel som har anvants.

Observera foljande punkter i enlighet med bruksanvisningen
innan utrustningen tages i bruk:

1. Utrustningen far ej anvandas med fel eller brister.

2. Sakra sprutpistolen med sakringsspaken pa pistolen.
3. Kontrollera jordning.
4

. Kontrollera hogtrycksslangens och sprutpistolens hogsta tillatna
arbetstryck.

5. Kontrollera att alla anslutningar ar tata.

Det ar mycket viktigt att anvisningarna om regelbunden
rengoring och skotsel av hogtryckssprutan foljs noggrant.

Innan man paborjar arbetet och varje gang man gor ett uppehall
ska foljande regler beaktas:

1. Tryckavlasta sprutpistol och slangar.

2. Sakra sprutpistolen med sakringsspaken pa pistolen.

3. Kopplaifrdn anldaggningen.

Satt sakerheten framst!
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Sakerhetsforeskrifter

1.

1.1

Sikkerhedsforskrifter for Airless-
sprojtning

Forklaring av anvanda symboler

Den har manualen innehaller information som skall ldsas och forstas
innan utrustningen anvands. Var extra uppmarksam pa féljande
symboler och lds noga igenom varningstexten.

Den har symbolen innebér att det foreligger
risk for allvarlig skada eller dédsfall. Viktig
sdkerhetsinformation féljer.

> [>

o
o
[

Den hér symbolen innebdr att det foreligger risk
for dig eller utrustningen. Viktig information om
hur du forebygger skada pa utrustningen eller hur
du undviker mindre skador féljer.

Risk for kroppsskada (injektion, forgiftning)

Brandrisk

Explosionsrisk

Giftiga och/eller brannbara angblandningar.
Forgiftnings- och brannskaderisk

Anmarkningar ger viktig information som bor
uppmarksammas sarskilt.

> =B B>

FARA: Sprutskador

Varning, risk for kroppsskada (injektion,
forgiftning)! Vatskestralar under hogt tryck som
produceras av denna utrustning kan tranga igenom
huden och undre vavnader vilket kan leda till
allvarlig skada och eventuell amputering.

Personskador som har uppstatt av sprutmaterial

far inte behandlas som ofarliga skéarsar. Vid

skador av sprutmaterial eller I6sningsmedel skall
lakare uppsokas genast eftersom skadorna maste
behandlas snarast av medicinsk personal. Informera
lakaren om vilket sprutmaterial eller Idsningsmedel
som har anvants.

FOREBYGGANDE:

Rikta ALDRIG pistolen mot nagon kroppsdel.

Lat ALDRIG nagon kroppsdel vidrora vatskestralen. Lat ALDRIG
kroppen komma i kontakt med en lacka i vatskeslangen.

Placera ALDRIG en hand framfér pistolen. Handskar utgor
inget skydd mot sprutskador.

Las ALLTID avtryckaren, stdng av pumpen och stidng av allt
tryck innan underhall, rengoring, eller utbyte av delar av
sprututrustningen, eller da sprututrustningen lamnas utan
tillsyn. Trycket stangs inte av da motorn stangs av. PRIME-/
SPREJ-ventilen eller tryckventilen maste vridas till korrekt
position for att sénka systemets tryck.

Se till att munstycksskyddet ALLTID &r pa plats vid sprayning.

Munstycksskyddet skyddar ndgot men ar i férsta hand ett
varningstillbehor.

Se till att ALLTID avldgsna spraymunstycket innan rengdring
eller spolning av systemet.

Anvand ALDRIG en spraypistol utan ett fungerande
avtryckarlas eller utan att avtryckarskyddet ar pa plats.

Alla tillbeh6r maste motsvara eller 6verskrida maximalt
driftstryck for sprayanordningen. Detta inbegriper
spraymunstycken, pistoler, tillbehor och slang.

FARA: Hogtrycksslangen

Det kan uppsta lackor i malarslangen fran nétning,
trassel och felaktig hantering. En ldacka kan leda till
att material tranger in i huden. Kontrollera slangen
fore varje anvandningstillfalle.

FOREBYGGANDE:

R (-

Kontrollera grundligt hogtrycksslangen fore varje anvandning.
Skadade hogtrycksslangar maste genast bytas ut.
Forsok aldrig att sjalv reparera defekta hogtrycksslangar!

Undvik att boja eller vika den skarpt, minsta tilldtna
bojningsradie uppgar till ungefar 20 cm.

Se till att ingen kor 6ver hogtrycksslangen och skydda den
mot vassa foremal och kanter.

Dra aldrig i hogtrycksslangen for att flytta maskinen.
Tvinna inte hogtrycksslangen.

Lagg inte ner hégtrycksslangen i I6sningsmedel. Torka endast
av utsidan med en indrdnkt trasa.

Dra hogtrycksslangen sa att den inte utgor ndgon snubbelrisk.

Anvand endast original WAGNER-hogtrycksslangar
for basta funktion, sdakerhet och livslangd.

FARA: Explosoin och brand

Angor fran l6sningar och firg kan explodera
eller antiandas. Detta kan orsaka svar skada eller
egendomsskada.

FOREBYGGANDE:

Anvand inte material med en flampunkt under 21° C.
Flampunkten ar den temperatur dar vatskan producerar sa
mycket anga att de kan antandas.

Anvand inte anldaggningen pa arbetsplatser som regleras av
explosionsskyddsforordningen.

Se till att luften runt sprayomradet ventileras ordentligt och se
till att undvika ackumulation av brandfarliga angor.

Undvik alla antdndningskallor, som exempelvis gnistor fran
statisk elektricitet, elektrisk utrustning, eld, pilotljus, varma
foremal och gnistor fran stromkablar eller strombrytare.

ROk inte i sprayomradet.

Placera sprutmaskinen pa lampligt avstand fran sprutobjektet
i ett val ventilerat utrymme (férlang slangen vid behov).
Anténdbara dngor &r ofta tyngre an luft. Golvomradet maste
vara extremt val ventilerat. Pumpen inbegriper bagformade
delar som avger gnistor som kan antdnda dngorna.

Utrustningen och féremalen i och runt sprayomradet maste
vara korrekt jordade for att undvika statiska gnistor.

Anvand endast en ledande eller jordad hogtrycksslang.
Pistolen maste vara jordad via slanganslutningar.

Stromkabeln maste vara ansluten till en jordad stromkrets
(bara elektriska enheter).

Spola alltid enheten ianslutning till en separat
metallbehdllare. Se till att halla ett ldgt pumptryck och att
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Sakerhetsforeskrifter

spraymunstycket avldgsnats. Hall pistolen i ett fast grepp
mot behallarens sida for att jorda behallaren och undvika att
statiska gnistor uppstar.

- Folj tillverkarens varningar och instruktioner betraffande
material och |6sningar. Se till att driften blir séker genom att
lasa beldaggningsmaterialets sakerhetsdatablad och tekniska
information.

« Anvand lagsta mojliga tryck vid spolning av utrustningen.

« Naranlaggningen rengdrs med l6sningsmedel far man
inte spruta in i eller pumpa till behallare med liten
Oppning (sprundhal), eftersom det finns risk for att en
explosionsbendgen gas-luftblandning uppstar. Behallaren
maste vara jordad.

FOREBYGGANDE:

+ Bdrandningsskydd vid sprutning. Las alla instruktioner som
medféljer masken for att forsakra dig om att den erbjuder
tillrackligt skydd.

+ Allalokala bestdammelser angaende skydd mot farliga angor
maste foljas.

« Anvand skyddsglaségon.

+ Skydda huden med skyddsklader, skyddshandskar samt
ev. med hudsalva. Beakta de olika tillverkarnas foreskrifter
for sprutmaterial, I6sningsmedel och rengéringsmedel vid
forbehandling, anvdndning samt rengoring av anldaggningen.

A

FOREBYGGANDE:

- Foljalla lampliga lokala, statliga och nationella bestammelser
for ventilation, forebyggande av eldsvada och drift.

«  Trycker man pa avtryckaren uppstar en rekyl pa den hand
som haller sprejpistolen. Rekylkraften fran sprejpistolen kan
vara speciellt kraftig nar munstycket tagits bort och man
applicerat hogt tryck pa luftfria pumpen. Nar man rengdr utan
sprejmunstycke staller man in tryckknappen pa lagsta mojliga
tryck.

« Anvand endast tillverkarens godkdnda reservdelar.
Anvandaren star for alla risker och skyldigheter vid
anvandning av delar som inte motsvarar de minimikrav och
den sdkerhetsutrustning som tillhandahalls av tillverkaren.

« Folj ALLTID tillverkarens instruktioner for saker hantering av
sprejfarger och l6sningar.

+ Undvik halkrisk genom att omedelbart tvatta bort material-
och [6sningsmedelspill.

« Anvand 6ronskydd. Denna enhet kan skapa en bullerniva pa
over 85 decibel.

- Lamna aldrig denna utrustning utan tillsyn. Hall utom rackhall
for barn eller andra som inte kdnner till hur man anvénder
luftfri utrustning.

« Spraya inte utomhus i blasigt vader.

- Enheten och alla relaterade vatskor (dvs. hydraulolja) méste
kasseras pa ett miljovanligt satt.

FARA: Farliga angor

Farg, I6sningar, medel och andra material kan
vara skadliga vid inandning eller kroppskontakt.

ngor kan orsaka svart illamaende, svimning eller
forgiftning.

FARA: Allmant

Kan orsaka svar skada eller egendomsskada.

1.2 Elsakerhet

Man maste jorda elektriska modeller. Skulle det uppsta kortslutning
minskar jordningen risken for elektriska stétar genom en
avledningskabel for elstrommen. Med denna produkt medfdljer

en kabel med jordledning samt en jordkontakt. Anldaggningen far
endast anslutas till stromnatet via en sarskild matningspunkt, t ex
stromfordelare for byggarbetsplats med jordfelsbrytare INF < 30 mA.

A

Risk for kortslutning om vatten tranger in elektriska utrustning.
Spruta aldrig av anldaggningen med hdégtryckstvatt eller
anghdgtryckstvatt.

FARA — Arbete med eller reparation av elektrisk
utrustning far endast utforas av behorig elektriker.
Vi dvertar inget ansvar vid felaktig installation.
Stang av aggregatet.Fore reparation — drag alltid ut
stickkontakten ur stickuttaget.

Arbeten eller reparation pa elsystemet:

Far endast utforas av behorig elektriker. Vi tar inget ansvar for
felaktigt utford installation.

1.3 Elektrostatisk uppladdning (gnisteller

flambildning)

A

Den elektrostatiska uppladdningen fran sprutpistolen och
hogtrycksslangen leds bort via hdgtrycksslangen. Av denna
anledning maste det elektriska motstandet mellan hogtrycksslangens
anslutningar vara hogst 197 k¥2/m (60 k'4/ft.).

Pa grund av sprutmaterialets flodeshastighet vid
sprutning kan det ibland uppsta elektrostatisk
laddning pa aggregatet. Vid urladdning av denna
kan det bildas gnistor eller eldslagor. Det ar
darfor nodvandigt, att aggregatet alltid ar jordat
via elsystemet. Aggregatet maste alltid anslutas
till ett jordat uttag med jordfelsbrytare enligt
foreskrifterna.

ProSpray 3.21
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Anvéndningsoversikt

Anldggningsbeskrivning

2, Anvandningsoversikt

2.1 Anvandningsomraden

Material

Skyddsmedel, olijor, grundlacker, fyllingsmaterial,
alkydlacker, akryllacker

rekommenderad munstycksstoriek: FineFinish 0,008 - 0,014

200 m? - 800 m?

=rekommenderad . = inte reckommenderad

Modell

Objektsoriek

upp til 200 m?

Sver 800 m?2

Dispersionfarger, latexfarger
ekommenderad munstycksstoriek: 0,017” - 0,027

200 m? - 800 m?

upp til 200 m?

dver 800 m?2

Korrosionsskydd, flamskydd, vavlim
ekommenderad munstycksstoriek: 0,021“-0,031"

200 m? - 800 m?

upp til 200 m?

Sver 800 m?

Airless sprutspackel
ekommenderad munstycksstoriek: 0,027“ - 0,039"

200 m? - 800 m?

upp til 200 m?

Sver 800 m?

2.2 Sprutmaterial

Sprutmaterial som kan bearbetas

Lésningsmedelshaltiga lacker och lackfarger for fortunning med
vatten, tvdkomponents-sprutmaterial, dispersioner, latexfarg.

Andra sprutmaterial far endast anvandas med tillstand fran firman
WAGNER.

Beakta Airless-kvalitet vid de sprutmaterial som
skall bearbetas.

Filtrering

Trots att det finns insugningsfilter och insticksfilter i sprutpistolen,
rekommenderar vi i allmdnhet anda filtrering av sprutmaterialet.

R6r om sprutmaterialet val innan du paborjar bearbetningen.

Viskositet

Hogviskosa sprutmaterial upp till 20.000 mPa-s kan bearbetas med
denna anldaggning.

Om hogviskosa sprutmaterial inte kan sugas in, sa skall dessa
fortunnas enligt tillverkarens anvisningar.

Obs! Vid omréring med motordrivna omrorare maste
det tillses att inga luftblasor rérs ned. Luftblasor
inskranker sprutningen och kan t.o.m. leda till
avbrott i anlaggningens drift.

Tvakomponents-sprutmaterial

Avsedd bearbetningstid maste beaktas exakt. Under denna tid skall
anldaggningen spolas igenom och rengdras noggrant med lampligt
rengoringsmedel.

Sprutmaterial med skarpa tillsatspartiklar

Dessa har en stark forslitande verkan pa ventiler, hdgtrycksslang,
sprutpistol och munstycke. Darigenom finns det risk for att
livslangden for dessa komponenter forkortas avsevart.

3. Anlaggningsbeskrivning

3.1 Airless-metod

Huvudsakliga anvandningsomraden &r tjocka lager av hogviskost
sprutmaterial vid stora ytor och omfattande materialmangder.

En kolvpump suger in sprutmaterialet och transporterar det darefter
vidare till munstycket under tryck. Sprutmaterialet finférdelas nar
det pressas igenom munstycket med ett maximalt tryck av 22,1 MPa
(221 bar). Tack vare detta hoga tryck finférdelas sprutmaterialet till
mikroskopiska partiklar.

Eftersom ingen luft anvdnds i ett sadant system kallas det for
AIRLESS-metod (luftfri).

Denna sprutningsmetod ger férdelar som t ex finférdelat
sprutmaterial, drift med endast svag dimbildning och en jamn yta
utan blasor. Andra fordelar ar snabb arbetshastighet och enkel
hantering.

3.2 Anlaggningens funktion

For att battre forsta anlaggningens funktion beskrivs den tekniska
konstruktionen i detta avsnitt.

WAGNER ProSpray éar eldrivna hogtryckssprutor.

En kuggvaxel 6verfor drivkraften till en vevaxel. Vevaxeln forflyttar
kolven i materialmatarpumpen upp och ner.

Inloppsventilen Oppnas automatiskt genom kolvens uppatrorelse.
Utloppsventilen 6ppnas vid kolvens nedatrorelse.

Sprutmaterialet strdmmar under hogt tryck genom hogtrycksslangen
till sprutpistolen. Sprutmaterialet finfordelas, nar det rinner ut ur
munstycket.

Tryckregulatorn reglerar matningsmangden och sprutmaterialets
drifttryck.
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Anldggningsbeskrivning

3.3 Teckenforklaring till forklaringsbild ProSpray 3.21

Sprutpistol

Hogtrycksslang

Returslang

Insugningsslang

Ram

Rengoringsbehallare
Apparatanslutningsledning
Avlastningsventil

Spaklige lodratt — PRIME (O cirkulation)
Spaklage véagratt - SPRAY "7\ sprutning)

0O NO UL D WN =

34 Forklaringsbild ProSpray 3.21

10
11
12
13
14

15
16

Oljeknapp

Oljenivdmatare

ON/TILL - OFF/FRAN-kontakt

Indikatorer pa kontrollpanelen
Tryckregleringsknapp

Pafyliningséppning for EasyGlide
(EasyGlide for hindrar en forhojd forslitning
av packningarna)

Intryckare

Manometer

ProSpray 3.21
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Anldggningsbeskrivning

&,

Idrifttagning

3.5 Tekniska data
Spanning:

Max upptagen strom:
Apparatanslutningsledning:
Upptagen effekt:

Max drifttryck:

Volymstrom vid

120 bar (12 MPa) med vatten:

Max munstyckestorlek:

Max temperatur pa sprut-
materialet:

Max viskositet:
Vikt:
Specialhdgtrycksslang:

Matt (L x B x H):
Hojd over havet:

Max ljudtrycksniva:

* Matplats: Avstand 1 m i sidled anldggningen och 1,60 m dver
golv, arbetstryck 120 bar (12 MPa), bullerreflekterande golv.

3.6

220-240 Volt, 50/60 Hz
45A

3x1,5mm2 -6m
1035 Watt

221 bar (22,1 MPa)

2,0 I/min
0,023 inch (tum)- 0,58 mm

43°C
20.000 mPa:-s
17,9 kg

DN 6 mm, 15 m, anslut-
ningsgangaM 16 x 1,5

437 x 363 x416 mm

Denna utrustning fungerar korrekt

upp till ett medelvarde av 2100
meter ver havets niva

80dB (A) *

Transport i fordonet

Sékra anlaggningen med lampliga fastanordningar.

4.
4.1

Idrifttagning

Hogtrycksslang, sprutpistol och
avskiljningsolja
Skruva fast manometern (1) pa sprutmaterialutgangen (fig. 2,
pos 2).
Skruva fast hogtrycksslangen (3) pa manometern (4).

Skruva pa sprutpistolen (5) med utvalt munstycke pa
hogtrycksslangen.

Drag at overfallmuttrarna pa hogtrycksslangen, sa att inget
sprutmaterial rinner ut.

5.
6.

A\

Obs

Ta bort oljekoppslocket med en rak skruvmejsel.

Fyll pa oljekoppen med EasyGlide (Fig. 3) tills oljemataren (6)
visar att den ar full.

EasyGlide forhindrar en 6kad forslitning av
packningarna.

Satt tillbaka oljekoppslocket.

Tryck pa oljeknappen 2-5 ganger sa att oljekoppen
flodas. Tryck en gang var 8:e driftstimme for att smorja
vatskesektionen.

Tryck helt in intryckaren sa att inloppskulan frigors.
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Idrifttagning

4.2

Féljande ar en beskrivning av indikatorerna pa kontrollpanelen.

Indikatorer pa kontrollpanelen

@

Motorindikator — gm

Motor
Running

Tryckindikator

Tryckindikator

Tryckindikatorn visar det aktuella driftstrycket pa sprejapparaten.
Den har tre olika indikatorer: blinkande gult, fast lysande gult och
fast lysande gront.

Blinkande gult

Nar tryckindikatorn blinkar gult anvands sprejapparaten pa ett
tryck mellan 0 och 1,4 MPa (14 bar). Nér tryckindikatorn blinkar gult
betyder det att:

. Sprejapparaten ar ansluten till strom och “ON” [PA]

- Sprejapparaten anvands pa forsta nivan (litet eller inget tryck)
 Det dr sdkert att flytta PRIME/SPRAY-ventilen mellan ldgena

+ Detar sdkert att andra eller byta ut sprejmunstycket

Fast lysande gult

Nar tryckindikatorn &r fast lysande gul anvands sprejapparaten
pa ett tryck mellan 1,4 MPa (14 bar) och 12 MPa (120 bar). Nar
tryckindikatorn &r fast lysande gul betyder det att:

+ Sprejapparaten ar installd pa korrekt tryckinstallning for
sprejning av farg, lack, fernissa och multifarger

Om tryckindikatorn bdrjar blinka gult nar
tryckkontrollknappen éar instélld pa en hogre niva
och PRIME/SPRAY-ventilen dr i SPRAY-lage, om
sprejmunstycket dr utsliten eller sprejapparaten
behover service/reparation.

Fast lysande gront

Nar tryckindikatorn &r fast lysande grén anvands sprejapparaten
pa ett tryck mellan 12 MPa (120 bar) och 23 MPa (230 bar). Néar
tryckindikatorn &r fast lysande grén betyder det att:

« Sprejapparaten dr installd pa korrekt tryck for sprejning av
olje- och latexbaserade husfarger

+ Sprejapparaten anvdands med hogsta instéllningen pa en hog
tryckinstallning

«  Om tryckindikatorn borjar lysa med fast gult sken nar trycket
dr instdlld sa att den startar med fast lysande gront sken
indikerar det ndgot av foljande:

a. Indikator for utslitet munstycke - ndr man sprejar med
latex eller vid hogt tryck téands den fast lysande gula
indikatorn. Detta betyder att munstycket &r utslitet och
maste bytas ut.

Munstycket ar for stort - nar ett munstycke &r for stort for
sprejpistolen kommer tryckindikatorn att skifta fran fast
lysande gront till fast lysande gult.

Utsliten vatskedel - om en fast lysande gul tryckindikator
visas nar man anvander ett nytt munstycke och trycket

ar installt pa maximum, kan det behdvas service (utslitna
packningar eller kolvar, ventiler som fastnat, etc...).

Motorindikator

Motorindikatorn ar aktiverad ndar motorn dr igang. Denna indikator
anvands av servicecentran for att felsoka motorproblem.

4.3

1. Min. tryckinstéllning
2. Svartomrdade —ingen tryckuppbyggnad
3. Blatt omrade - pulserande tryck till reng6dring

Tryckregleringsknapp Instéllningar (fig. 5)

< EEEEE
12mpa I
23 MPa

4.4 Anslutning till natet
Anldaggningen maste anslutas till ett jordat uttag.
Obs

Kontrollera innan du ansluter utrustningen till natet, att
natspanningen 6verensstammer med uppgifterna pa markskylten.

Anslutningen ska vara utrustad med en jordfelsbrytare INF < 30 mA.
| WAGNER tillbehérsprogram finns mobil elektrisk

personskyddsutrustning, som dven kan anvandas
med andra elektriska apparater.
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Idrifttagning

Sprutteknik

4.5

Vid forsta idrifttagning Rengoring fran
konserveringsmedel
Doppa ner insugningsslangen (fig. 6, pos. 1) och returslangen
(2) i en behdllare med ett lampligt rengdringsmedel.
Vrid tryckregleringsknappen (3) till min-tryck.
Oppna avlastningsventilen (4), ventilposition PRIME
(© cirkulation).
Starta utrustningen (5) ON (TILL)
Vanta tills rengéringsmedel kommer ut ur returslangen
Sténg avlastningsventilen, ventilposition SPRAY
7\ sprutning).
Tryck in sprutpistolens avtryckarbygel.

Spruta ut rengoringsmedlet fran anldggningen till en 6ppen
behallare.

®

4.6

Starta anldaggning med sprutmaterial
Doppa ner insugningsslangen (fig. 6, pos. 1), och returslangen
(2) i sprutmaterialbehallaren.
Vrid tryckregleringsknappen (3) till min-tryck.

Oppna avlastningsventilen (4), ventilposition PRIME (k
cirkulation).

Starta utrustningen (5) ON (TILL)

Vénta tills sprutmaterialet kommer ut ur returslangen.
Stang avlastningsventilen, ventilposition SPRAY

7\ sprutning).

Dra av sprutpistolen flera ganger och spruta i en behallare tills
sprutmaterialet kommer utan avbrott fran sprutpistolen.

Oka trycket genom att langsamt vrida upp
tryckregleringsknappen.

Kontrollera sprutbilden, 6ka trycket tills finfordelningen ar OK.

Vrid alltid tryckregleringsknappen till det understa laget nar
finférdelningen ar bra.

Anldggningen ar nu klar fér sprutning.

5. Sprutteknik

Fara vid felinriktad sprutning. Spruta inte med
pasatt spetsskydd. Utlés ALDRIG pistolen om
inte spetsen ar vriden fullstandigt antingen till
sprutningsldge eller renslage. Koppla ALLTID in

pistolavtryckarens las innan du avldgsnar, byter ut
eller rengor spetsen.

Nyckeln till ett gott malningsresultat &r en jamn tackning 6ver
hela ytan. Hall din arm i rérelse med konstant hastighet och

hall sprutpistolen pa konstant avstand fran ytan. Det bésta
sprutningsavstandet &r 25 till 30 cm mellan sprutningsspetsen och

ytan.

25-30cm

Hall sprutpistolen i rdt vinkel mot ytan. Det innebdr att du ska réra
armen fram och tillbaka snarare &n bara vrida pa handleden.

offe

Hall sprutpistolen vinkelratt mot ytan, annars blir den ena @nden av
sprutningsmonstret tjockare an den andra.

Utl6s pistolen efter att ha pabdrjat draget. Slapp avtryckaren innan
du avslutar draget. Sprutpistolen ska vara i rérelse da avtryckaren
dras at och sldpps. Overlappa varje drag med cirka 30%. Detta
sakerstaller jamn tackning.

f f

25-30cm

25-30cm

Om kanterna blir mycket tydliga eller tradar uppstar
i sprutstralen - hoj arbetstrycket eller fortunna
sprutmaterialet.
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Hantera hogtrycksslangen

Rengdring av anldggningen (driftstopp)

6. Hantera hogtrycksslangen

Anlaggningen ar utrustad med en hogtrycksslang som ar sarskilt
ldmpad for kolvpumpar.

Risk for personskador om hogtrycksslangen ar otit.
Skadade hogtrycksslangar maste genast bytas ut.
Forsok aldrig att reparera defekta hogtrycksslangar!

Hogtrycksslangen ska behandlas forsiktigt. Undvik att boja eller vika
den skarpt, minsta tilldtna bojningsradie uppgar till ungefar 20 cm.

Se till att ingen kor dver hogtrycksslangen och skydda den mot vassa
foremal och kanter.

Dra aldrig i hogtrycksslangen for att flytta maskinen.

Kontrollera att hogtrycksslangen inte tvinnas. Genom att anvdnda en
Wagner fargspruta med vridled och slangtrumma kan man férhindra
detta.

. For hanteringen av hogtrycksslangen vid arbete pa
1 stallning har det visat sig att det basta ar att alltid
dra slangen pa utsidan av stdllningen.

. Vid gamla hogtrycksslangar 6kar risken for skador.
1 Wagner rekommenderar att byta hogtrycksslangen
efter sex ar.

—
. Per ragioni di funzionalita, sicurezza e durata
1 dell’apparecchio occorre utilizzare esclusivamente
\ ) tubi flessibili ad alta pressione WAGNER.

7. Driftavbrott
1. Oppna avlastningsventilen, ventilposition PRIME
(O cirkulation).
2. Stang av utrustningen OFF (FRAN).

3. Vrid tryckregleringsknappen till anslag i det svarta omradet
(ingen tryckuppbyggnad)

4. Tryck pa sprutpistolens avtryckarbygel for att minska trycket
pa hogtrycksslang och sprutpistol.

5. Sakra sprutpistolen, se sprutpistolens bruksanvisning.
6. Om ett standardmunstycke ska rengoras, se sid 75, punkt 12.2.
Folj bruksanvisningen, om ett annat munstycke har monterats.

7. Latinsugningsslangen och returslangen ligga kvar
i sprutmaterialet eller doppa ner det i ett lampligt

rengdringsmedel.
A sprutmaterial anviands, maste anldggningen tvunget
spolas igenom med lampligt rengdringsmedel inom

Obs den angivna bearbetningstiden.

Om snabbtorkande eller tvakomponents-

8. Rengoring av anlaggningen
(driftstopp)

Den viktigaste forutsattningen for storningsfri drift ar att
anldggningen halls ren. Rengor alltid anldaggningen nér du har
avslutat sprutningen. Sprutmaterial far under inga som helst
omstandigheter torka in i anlaggningens inre. Anvand ett
rengdringsmedel (flampunkt 6ver 21 °C) som ar avsett for aktuellt
sprutmaterial.

« Sakra sprutpistolen, se pistolens bruksanvisning.

Rengdér och demontera munstycket.
Standardmunstycke: Se sid 75, punkt 12.2.
Folj bruksanvisningen, om ett annat munstycke har monterats.

1. Taupp insugningsslangen ur sprutmaterialet.

2. Stang avlastningsventilen, ventilposition SPRAY

"M\ sprutning).
3. Starta anldaggningen (ON) (TILL).

4. Tryckin sprutpistolens avtryckarbygel for att pumpa
ut resterande sprutmaterial fran insugningsslangen,
hogtrycksslangen och sprutpistolen till en 6ppen behallare.

A

Obs

A

5. Doppa ner insugningsslangen med returslangen i en behallare
med ett lampligt rengdringsmedel.

6. Vrid tryckregleringsknappen till det bld omradet - pulserande
tryck for rengdring.

7. Oppna avlastningsventilen, ventilposition PRIME
(@ cirkulation).

8. Latettlampligt rengoringsmedel cirkulera runt i anlaggningen
nagra minuter.

9. Stang avlastningsventilen, ventilposition SPRAY
"M\ sprutning).
10. Tryck pa sprutpistolens avtryckarbygel.

11.  Pumpa ur resten av rengdringsmedlet till en dppen behallare
tills anldaggningen har tomts.

12. Stdng av utrustningen OFF (FRAN).

Om losningsmedelhaltiga sprutmaterial anvands
maste behallaren vara jordad.

Akta! Pumpa eller spruta inte in i behallare med liten
o6ppning (sprundhal)!
Beakta sakerhetsforeskrifterna.

8.1 Rengoring av anlaggningens utsida
Dra forst ut stickkontakten ur stickuttaget.
Risk for kortslutning om vatten tranger in!

Spruta aldrig av anlaggningen med hogtryckstvatt

Obs eller anghogtryckstvatt.

Lagg inte ner hogtrycksslangen i I6sningsmedel.
Torka endast av utsidan med en indrankt trasa.
Obs

Torka av anldggningens utsida med lampligt rengéringsmedel i en
tygduk.
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Rengdring av anldggningen (driftstopp)

8.2

1. Skruva av filtret (fig. 7) fran insugningsroret.
2. Rengor eller byt ut filtret.
Rengodr med en hard pensel och lampligt rengéringsmedel.

Insugningsfilter

Ett rent insugningsfilter garanterar alltid

maximal matningsmangd, konstant spruttryck och
fullgod funktion hos anlaggningen.

u
[T
RRERESS
BREES
S50
‘A?Q?O?A‘"

8.3

Rengor filterpatronen regelbundet.

Ett smutsigt eller igensatt hogtrycksfilter leder till en dalig sprutbild
eller ett igensatt munstycke.

1. Vrid tryckregleringsknappen (3) till min-tryck.

2. Oppna avlastningsventilen, ventilposition PRIME
(O cirkulation).

3. Stang av utrustningen OFF (FRAN).

A Dra ut stickkontakten ur uttaget.

Skruva loss filterhuset (fig 8, pos 1) med en bandnyckel.
Dra av filterpatronen (2) fran stodfjadern (3).

6. Rengor alla delar med ett Ilampligt rengdringsmedel. Byt
filterpatron vid behov.

7. Kontrollera O-ringen (4), byt vid behov.

8. Ldgg stodplaten (5) mot stodfjadern (3). Skjut filterpatronen
(2) 6ver stodfjadern.

9. Skruvaifilterhuset (1) och dra at till stoppet med bandnyckeln.

Rengor hogtrycksfilter

voe

8.4

1. Spolaigenom Airless-sprutpistolen med lampligt
rengoringsmedel vid lagt arbetstryck.

2. Rengdr munstycket noggrant med ett lampligt
rengoringsmedel for att garantera att inga rester av
sprutmaterialet finns kvar.

3. Rengor Airless-pistolens utsida noggrant.

Rengoring av Airless-sprutpistol

Insticksfilter i Airless-sprutpistolen

Demontering (fig. 9)
1. Dra skyddsbygeln (1) kraftigt framat.
2. Skruva ut handtaget (2) ur pistoldelen. Dra ut insticksfiltret (3).
3. Omi insticksfiltret &r defekt eller tilltdppt: byt ut.

Montering
1. Skjutin insticksfiltret (3) med den ldngre konen i pistoldelen.
2. Skruva in handtaget (2) i pistoldelen och dra at.
3. Tryckin skyddsbygeln (1) sa att den snapper fast.

70
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Atgarder vid funktionsstorningar

Atgéarder vid funktionsstorningar

Storningstyp

Méojlig orsak

Atgard for att avhjalpa felet

A. Anldggningen startar inte

B. Anldggning suger inte

C. Anldggningen suger men trycket
stiger inte

D. Sprutmaterial rinner ut upptill pa
fargpumpen

E. Okad pulsering i sprutpistolen

F. Dalig sprutbild

G. Minskad effekt i anldaggningen

1.

2.

Spédnning saknas.
For lag installning av trycket.

ON/OFF (TILL/FRAN) -kontakt defekt.

Avlastningsventilen &r instélld pa
SPRAY ( ’?sprutning).

Filtret sticker upp ovanfor vatskeytan
och suger in luft.

Filtret igensatt.

Insugningsslangen ar 16s, dvs.
anlaggningen suger in ,tjuvluft”.

Munstycket mycket slitet.
For stort munstycke.

For lag installning av trycket.

Filtret igensatt.

Sprutmaterial rinner genom
returslangen nar avlastningsventilen
stérilage SPRAY ("\ sprutning).

Packningarna hopklibbade eller slitna.

Ventilkulor slitna.

Ventilsaten slitna.

Den &vre packningen ar sliten.

Kolven ér sliten.

Fel typ av hogtrycksslang.

Munstycket slitet eller for stort.

For hogt tryck.

For stort munstycke for
sprutmaterialet.

Felaktig tryckinstallning.

For lag matningsméngd.

Sprutmaterialet har for hog viskositet.

For lag installning av trycket.

Kontrollera spanningsmatningen.
Vrid upp tryckregleringsknappen.
Byt ut

Stall avlastningsventilen pa PRIME (O cirkulation).
Fyll pa sprutmaterial.
Rengor eller byt filter.

Rengor anslutningsstallen, byt O-ringar vid behov. Sékra
insugningsslangen med lasbyglarna.

Byt ut
Vélj ett mindre munstycke, se munstyckstabell sid. 76.

Oka tryckinstéllningen genom att vrida
tryckregleringsvredet medurs.

Rengor eller byt filter.

Demontera och rengér eller byt avlastningsventil.

Demontera och rengor eller byt packningar.
Demontera och byt ventilkulor.

Demontera och byt ventilsaten.

Demontera och byt packning.

Demontera och byt kolv.

Anvand endast original WAGNER-hogtrycksslangar for
basta funktion, sakerhet och livslangd.

Byt munstycke.

Vrid tryckregleringsknappen till ett lagre varde.

Byt munstycke, se munstyckstabellen sid. 76.
Vrid pa tryckregleringsknappen tills du far en
tillfredsstallande sprutbild.

Rengor eller byt alla filter.

Tunna ut enligt tillverkarens uppgifter.

Oka tryckinstéllningen genom att vrida
tryckregleringsvredet medurs.
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Underhall Reparationer av anldggningen
10. Underhall 11.2  In- och utloppsventil
. o 1. Skruva ur de fyra skruvarna i frontkapan, ta av frontkapan.
10.1 Allmant underhall ' ]
2. Starta utrustningen ON (TILL) och stang av den OFF (FRAN) sa
Lat Wagner-service genomfora underhall pa anldaggningen en gang att vevstaken stannar i det understa slagldaget.
om aret.
1. Kontrollera att hogtrycksslangarna, anldggningens . L
anslutningsledning och stickkontakten inte &r skadade. Klamrisk - stick inte in fingrar eller verktyg mellan
2. Kontrollera om inlopps-, utloppsventilsdatena och filter ar delar, som ér i rérelse.
slitna.

3. Dra ut stickkontakten ur uttaget.

4. Tag bort lasbyglarna fran anslutningsbagen pa
Kontrollera optiskt om hogtrycksslangen har tryckstallen eller buktar insugningsslangen, dra av insugningsslangen.
utat, sarskilt vid dvergangen till armaturen. Overfallsmuttrarna maste Skruva av returslangen.

kunna vridas utan svarigheter. Svdng utrustningen bakat 90° for att lattare kunna arbeta med
materialmatningspumpen.

: Vid gamla hdgtrycksslangar Gkar rifken for skador. 7. Tabort intryckarklamman och skjut intryckarhuset (7) fran
1 Wagner rekommenderar att byta hégtrycksslangen inloppsventilhuset (1).

efter sex ar.
8. Skruva utinloppsventilhuset (fig. 11, pos 1) ur fargstegshuset.

9. Montera ur den undre tdtningen (2), den undre kulféringen
(3), inloppsventilkulan (4), inloppsventilsatet (5) och O-ringen

10.2 Hogtrycksslang

o n

11. Reparationer av anlaggningen (©).
10. Rengor alla delar med ett I1dampligt rengdringsmedel.
Sténg av utrustningen OFF (FRAN). Kontrollera slitaget i inloppsventilhuset (1), inloppsventilsatet
Fore reparation - drag alltig ut stick-kontakten ur (5) och inloppsventilkulan (4), byt alla delar vid behov.
stickuttaget. Montera ett slitet inloppsventilséte (5) omvént, om det ar

oanvant pa en sida.

11.1  Valvola di sfiato

1. Tag bort skarstiftet (fig. 10, pos. 1) med en drivare pa 2 mm ur @
avlastningsventilhandtaget (2).

2. Draav avlastningsventilhandtaget (2) och medbringaren (3).
Skruva av ventilhuset (4) komplett med en rullgaffelnyckel.

4. Setill att tatningen (5) sitter ratt, skruva darefter i ett nytt
ventilhus (4) komplett i fargstegshuset (6). Drag at med
rullgaffelnyckel.

5. Rikta medbringaren (3) mot borrhalet i fargstegshuset (6).
Skjut pa medbringaren och stryk pd maskinfett.

6. Stéllin borrhdlen i ventilaxeln (7) och i
avlastningsventilhandtaget (2) mot varandra.

7. Sétti skarstiftet (1) och stéll in avlastningsventilhandtaget i
ldge PRIME/SPRAY.

w

11.  Skruva ut utloppsventilhuset (fig. 12, pos. 8) ur kolven (9) med
rullgaffelnyckeln.

12.  Montera ur den 6vre kulféringen (11), packning (10),
utloppsventilkulan (12) och utloppsventilsatet (13).

13.  Rengor alla delar med ett lampligt rengdringsmedel.
Kontrollera forslitningen i utloppsventilhuset (8),
utloppsventilsatet (13), utloppsventilkulan (12), packning (10)
och den dvre kulféringen (11), byt delar vid behov. Montera ett
slitet utloppsventilsate (13) omvant, om det &r oanvant pa en
sida.

13.  Montera i omvand ordningsfoljd. Smorj in O-ringen (fig. 11,
pos. 6) med maskinfett och kontrollera att den sitter ratt i
inloppsventilhuset (fig. 11, pos. 1).
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Reparationer av anldggningen

— 11
— 10

12
13

11.3
1.

Packningar
Demontera inloppsventilen enligt anvisningarna i kapitel 11.2,
sidan 72.
Det ar inte nddvandigt att demontera utloppsventilen.
Skruva ur bada cylinderlocksskruvarna (fig. 13, pos. 1) med en
sexkantskruvmejsel 3/8 tum ur fargpumphuset (2).
Skjut pumpgrenréret (2) och kolven (3) framat tills kolven
befinner sig utanfor T-sparet (9) pa I6paren (4).
Skjut ut kolven (3) nedat ur fargpumphuset (2).

Skruva av styrmuttern (5) fran fargpumphuset (2), ta bort
kolvstyrningen (6).

Ta bort den 6vre packningen (7) och den undre packningen
(8) ur fargpumphuset (2).

8. Rengor fargpumphuset (2).

9. Smorj den 6vre packningen (7) och den undre packningen (8)
med maskinfett.

10. Sattiden ovre packningen (fig. 14) med O-ringen (1) och den
utskjutande lappen (2) nedat.

 —

2

11. Séattin en undre packning (fig. 15) med den sneda kanten (1)
uppat.

1T—

—

®

12.  Sattin kolvstyrningen (fig. 13, pos. 6) i styrmuttern (5). Skruva
in styrmuttern (5) i fargpumphuset (2) och dra at for hand.

13.  Skjut ned monteringsverktyget (medféljer leveransen med
utbytespackningar) for kolven (3) uppifran pa kolven.

14.  Smorj monteringsverktyget och kolven (3) med maskinfett.

15. Stick in kolven (3) underifran i fargpumphuset (2) genom
de undre packningarna (8). SIa latt underifrdan med en
gummihammare pa kolven (3), tills den sticker upp ovanfor
fargpumphuset.

16. Ta bort monteringsverktyget fran kolven (3).

17. Dra forsiktigt at styrmuttern (5) med rullgaffelnyckeln.
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Reparationer av anldggningen
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18. Skjutin kolvens (3) topp i T-sparet (9) pa I6paren (4).

19. Rikta in pumproret (2) under véaxelladan och tryck upp den tills
den vilar mot véxelladan.

20. Fixera fargpumphuset (2) pa vaxelhuset.

21. Skruva fast fargpumphuset (2) pa vaxelhuset och dra at.

22.  Smorj O-ringen (fig. 11, pos. 6) mellan fargpumphuset

(2) och inloppsventilhuset med maskinfett. Skruva in
inloppsventilhuset i fairgpumphuset.
23. Forin sifonenhetens krok i botten pa intryckarhuset.
Skjut upp sparrkldamman i sparen inuti fotventilshuset
for att sakra sifronenheten pa plats. Satt returroret 6ver
returrorskopplingen och sakra med klamman.

24. Montera frontkapan.

11.4 Kopplingsschema ProSpray 3.21

Bla

EMI-filter
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Bilaga

12. Bilaga

12.1 Valja ratt munstycke
For att garantera att arbetsuppgifterna kan utforas pa korrekt och rationellt satt, ar det viktigt att ratt munstycke har monterats i sprutpistolen.
Ofta maste du genomféra ett sprutforsok for att ta reda pa vilket munstycke som &r lampligt.
Ett par anvisningar:
Sprutstralen maste vara konstant.
Om tradar uppstar i sprutstralen ar detta ett tecken pa att spruttrycket ar for 1agt eller att sprutmaterialets viskositet ar for hog.
Atgard: Hoj trycket eller fortunna sprutmaterialet. Varje pump avger en bestamd transportmangd i forhallande till munstyckets storlek.
Foljande princip galler alltid: stort munstycke = lagre tryck
litet munstycke = hogre tryck
Det finns ett omfattande sortiment av munstycken med olika sprutvinklar.

12.2 Underhall och rengoring av Airless hardmetallmunstycken

Standardmunstycken
Andra munstycksmodeller rengérs enligt tillverkarens anvisningar.

Munstycket har ett precisionsbearbetat borrhal. For att garantera basta méjliga livslangd, maste munstycket behandlas varsamt. Tank pa att
hardmetallinsatsen ar sprod! Kasta aldrig munstycket och bearbeta det aldrig med vassa metallféremal.

Beakta féljande punkter for att halla munstycket rent och klart for anviandning:
1. Oppna avlastningsventilen, ventilposition PRIME (O cirkulation).
Koppla ifran anldggningen.
Demontera munstycket fran sprutpistolen.
Lagg munstycket i ldampligt rengéringsmedel tills alla sprutmaterialrester har lossnat.
Om tryckluftsutrustning ar férhanden: blds igenom munstycket.
Ta bort ev. rester med en spetsig trdpinne (tandpetare).
Kontrollera munstycket med ett férstoringsglas och upprepa ev. punkt 4 till 6.

NowuvhkwnbN

12.3 Tillbehor till sprutpistolen

Instéllbart flatstrale-munstycke
till max. 250 bar (25 MPa)

. Beroringsskydd
rutbr vid m " o
nrl::;r:ls(te)ﬁ:;- Borrhal mm asvpstg:::l sﬁldsprutc:b?}gkctet Anvéndning I:,ﬂ::lslg,acﬁeﬂ;;:giﬁ: till installbart flatstrale-munstycke
Tryck 100 bar (10 MPa)
15 0,13-0,46 5-35cm Lacker 0999 057
20 0,18-0,48 5-50cm Lacker, sliplackfarger 0999 053
28 0,28 - 0,66 8-55cm Lacker, dispersioner 0999 054
41 0,43-0,88 10-60cm Rostskyddsfarg- 0999 055
dispersioner
49 0,53-1,37 10-40cm Sprutmaterial 0999 056
for stora ytor

Best.-nr. 0097 294

Munstycksforlangning med svangbart knaled
(utan munstycke)

Munstycksforlangning S

., T L) 3¢ )

15 cm, F-ganga, Best.-nr. 0556 051 15 cm, F-ganga, Best.-nr. 0556 074
Langd 100 cm Best.-nr. 0096 015 30 cm, F-génga, Best.-nr. 0556 052 30 cm, F-ganga, Best.-nr. 0556 075
Langd 200 cm Best.-nr. 0096 016 45 cm, F-génga, Best.-nr. 0556 053 45 cm, F-gdnga, Best.-nr. 0556 076
Langd 300 cm Best.-nr. 0096 017 60 cm, F-gdnga, Best.-nr. 0556 054 60 cm, F-gdnga, Best.-nr. 0556 077
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12.4 Airless-dyse-tabel

WAGNER utan munstycke utan munstycke
Trade Tip 2 F-gdnga (11/16 - 16 UN) G-ganga (7/8 - 14 UNF)
till 270 bar for Wagner sprutpistoler for Graco/Titan sprutpistoler
(27 MPa) Best.-nr. 0556 042 Best.-Nr. 0556 041
Anvandning Markering Sprutvinkel Borhal (inch / mm) Sprutbredd mm"
407 40° 0,007/0,18 160
Naturlacker 507 50° 0,007 /0,18 190
Férgldsa lacker 209 20° 0,009/0,23 145
Oljor B 309 30° 0,009/0,23 160
:0 409 40° 0,009/0,23 190
o« 509 50° 0,009/0,23 205
‘a 609 60° 0.009/0.23 220
S 111 10° 0,011/0,28 85
Syntethartslacker - 211 20° 0,011/0.28 95
PVC-lacker S 311 30° 0011/0,28 125
k] 41 40° 0,011/0,28 195
=3 511 50° 0,011/0,28 215
S 611 60° 0.011/0.28 265
Lacker, mellanstrykningslacker (% ;B ;go g'gg ;ggg 1?8
Zinkkromatgrundering 313 30° 0:013 / 0:33 135
Grunderingslacker 413 40° 0,013/0,33 200
Sliplackfarger 513 50° 0,013/0,33 245
613 60° 0,013/0,33 275
813 80° 0.013/033 305
. N = 115 10° 0,015/0,38 90
Sliplackférger = 215 20° 0,015/0,38 100
Sprutspackel ] 315 30° 0,015/0,38 160
Rostskyddsfarger 3 415 40° 0,015/0,38 200
b 515 50° 0,015/0,38 245
E 615 60° 0,015/0,38 265
= 715 70° 0,015/0,38 290
& 815 80° 0.015/0.38 325
Sorut kel ‘3 217 20° 0,017/0,43 110
prutspackel = 317 30° 0,017/0,43 150
Rostskyddsfarger ~ 417 40° 0,017/0,43 180
Ménjehaltiga & 517 50° 0,017/0,43 225
Latexfarger 617 60° 0,017/0,43 280
717 70° 0,017/0,43 325
219 20° 0,019/0,48 145
319 30° 0,019/0,48 160
419 40° 0,019/0,48 185
519 50° 0,019/0,48 260
619 60° 0,019/0,48 295
719 70° 0,019/0,48 320
e 819 80° 0.019/0,48 400
Gli £ S 221 20° 0,021/0,53 145
limmertarger g a2 40° 0,021/0,53 190
Zinkdammfarger o 521 50° 0,021/0,53 245
Dispersioner = 621 60° 0,021/0,53 290
% 821 80° 0.021/0,53 375
" '~ 223 20° 0,023/0,58 155
Rostskyddsfarger E 423 40° 0,023/0,58 180
= 523 50° 0,023/0,58 245
= 623 60° 0,023/0,58 275
) 723 70° 0,023/0,58 325
823 80° 0.023/0,58 345
Di . 225 20° 0,025/0,64 130
Ispersioner 425 40° 0,025 /0,64 190
Sprutmaterial for stora ytOI’ 525 50° 0,025/0,64 230
625 60° 0,025/0,64 250
825 80° 0,025/0,64 295
227 20° 0,027 /0,69 160
427 40° 0,027 /0,69 180
527 50° 0,027 /0,69 200
3 627 60° 0,027 /0,69 265
S 827 80° 0,027/0,69 340
I3 629 60° 0,029/0,75 285
O 231 20° 0,031/0,79 155
pe 431 40° 0,031/0,79 185
& 531 50° 0,031/0,79 220
& 631 60° 0,031/0,79 270
[ 433 40° 0,033/0,83 220
= 235 20° 0,035/0,90 160
s 435 40° 0,035/0,90 195
S 535 50° 0,035/0,90 235
o 635 60° 0,035 /0,90 295
2 839 80° 0,039/0,99 480
243 20° 0.043/1,10 185
Farver til store arealer 543 50° 0,043/1,10 340
552 50° 0,052/1,30 350

) Sprutbredd vid ca 30 cm avsténd till sprutobjektet och 100 bar (10 MPa) tryck med syntethartslack 20 under 20 DIN-sekunder.

Best. -nr.
0552 407

0552 209
0552 309
0552 409
0552 509
0552 609
0552111
0552211
0552311
0552411
0552511
0552611
0552113
0552213
0552313
0552413
0552513
0552613
0552813
0552115
0552215
0552315
0552415
0552515
0552615
0552715
0552815
0552217
0552317
0552417
0552517
0552617
0552717
0552219
0552319
0552419
0552519
0552619
0552719
0552819
0552221
0552 421
0552521
0552 621
0552 821
0552223
0552423
0552523
0552623
0552723
0552823
0552225
0552425
0552525
0552 625
0552 825
0552 227
0552 427
0552527
0552 627
0552 827
0552 629
0552 231
0552431
0552531
0552631
0552433
0552 235
0552435
0552535
0552635
0552243
0552543
0552552
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Bilaga
12.5 TempSpray
Malarfargen varms upp till ratt temperatur av ett elektriskt elelement som &r placerat inuti slangen (reglerad fran 20 °C till 60°C).
Fordelar:
- Konstant fargtemperatur dven vid laga utomhustemperaturer
+ Betydligt lattare att arbeta med trogflytande beldggningsmaterial
. Okad appliceringseffektivitet
+ Losningsmedelsbesparing tack vare viskositetsreducering
- Lamplig for alla Airless-enheter
Best.-nr Benamning
TempSpray H 126 (idealisk for lackeringsarbeten)
2311659 Basenhet H 126 inkl. rostfri stdlslang DN 6; 1/4”; 10 m
2311852 Spraypack bestaende av: basenhet H 126 (0341 930), Airless pistol AG 14, NPS 1/4”; inkl. TradeTip 2 munstyckshallare;
F-génga, TradeTip 2 FineFinish munstycke 410
TempSpray H 226 (idealisk for dispersion/material med hog viskositet)
2311660 Basenhet H 226 inkl. kabeltrommel, vdarmeslang DN 10; 15 m; avlastningsslang DN4; T m
2311853 Spraypack bestdende av: basenhet H 226 (0341 940), Airless pistol AG 14, NPS 1/4"; inkl. TradeTip 2 munstyckshallare;
F-génga, TradeTip 2 munstycke 419
TempSpray H 326 (idealisk for dispersion/material med hog viskositet)
2311661 Basenhet H 326 inkl. kabeltrommel, varmeslang DN 10; 30 m; avlastningsslang DN4; T m
2311854 Spraypack bestdende av: basenhet H 326 (0341 950), Airless pistol AG 14, NPS 1/4"; inkl. TradeTip 2 munstyckshallare;
F-génga, TradeTip 2 munstycke 421
TempSpray H 226
TempSpray H 126 TempSpray H 326

ProSpray 3.21
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12.6 Pump-Runner

(Best. -nr. 2306987)
Universaltilloehor for rengoring, ren transport och bevarande skydd fér pumpenheten.

Funktioner:
« Enklare rengoring - rengoéringsvatskan cirkulerar konstant genom pumpen varvid inre delar reng6rs ordentligt

+ Ingen rengdring behovs under arbetsavbrott eller byte av plats eftersom fargen i pumpen inte kan torka eller lacka ut
« Béttre skydd
+ Enkel montering

Lamplig for foljande modeller:

Membranpumpar Tvataktspumpar
SF 21 Finish 270/370 PS 24 PS3.25
SF 23 Nespray Deco PS 26 PS 3.29
SF 27 Nespray 31 PS 30 PS 3.31
SF 31 PS 34 PS3.34
SF 7000

[]
Bestill foljande samtidigt: EasyClean, rengorande och skyddande medel (118 ml) Bestdllningsnr. 0508 620.

,!’ Exempel pa anvidndning
U

—
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|Tradugéo do manual original | @

Aviso!

Atencao: Perigo de ferimentos por injeccao!
Unidades sem ar desenvolvem pressoes de pulverizacao extremamente elevadas.

A A

Nunca coloque os dedos, maos ou qualquer outra parte do corpo no
jacto!

Nunca aponte a pistola de pulverizacao em direccao a si, outras
pessoas ou animais.

Nunca utilize a pistola de pulverizacao sem proteccao de seguranca.

Nao trate um ferimento provocado por pulverizacao como um corte
inofensivo. Se o ferimento cutaneo foi provocado por materiais

de revestimento ou solventes, consulte imediatamente um médico
para um tratamento rapido e especializado. Informe o médico
quanto ao material de revestimento ou solvente utilizado.

As instrugoes de funcionamento indicam que os pontos apresentados
em seguida devem ser sempre observados antes do arranque:

1. As unidades avariadas ou com defeito ndo devem ser utilizadas.

2. Segure na pistola de pulverizagao WAGNER utilizando o fecho de
seguranca no gatilho.

3. Certifique-se de que a unidade tem ligagdo a terra apropriada.

4. Verifique a pressao de funcionamento permitida do tubo de alta pressao e
pistola de pulverizacao.

5. Verifique se as ligacdes apresentam fugas.

As instrucoes relativas a impeza e manutencao regulares devem
estritamente observadas.

Antes de realizar qualquer trabalho na unidade ou em cada pausa
de trabalho, as seguintes regras devem ser respeitadas:
1. Alivie a pressao da pistola de pulverizacao e do tubo.

2. Segure na pistola de pulverizacao WAGNER utilizando o fecho de
seguranca no gatilho.

3. Desligar a unidade.

Esteja atento a seguranca!
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Normas de seguranca

1.

1.1

Normas de seguranca para a
pulverizacao Airless

Explicacdao dos simbolos utilizados

Este manual contém informacgao que tem de ser lida e compreendida
antes de o equipamento ser utilizado. Quando chegar a uma seccao
que tenha um dos seguintes simbolos, preste especial atencéo e
certifique-se de que esta atento a salvaguarda.

Este simbolo indica um potencial perigo que pode
causar ferimentos graves ou perda de vida. Segue-
se importante informagao de seguranca.

Este simbolo indica um potencial perigo para o
utilizador ou para o equipamento. Seguem-se
informagées importantes que informam como
evitar danos no equipamento ou causas de
ferimentos ligeiros.

Perigo de ferimentos por injeccao

Perigo de incéndio

Risco de explosao

Perigo de vapores perigosos

As notas dao informag6es importantes as quais
devem ser dadas especial atencao.

> = B BB B>

PERIGO: Ferimento causado pela injeccao

Atencao: Perigo de ferimentos por injeccao!

Um fluxo de alta pressao produzido por este
equipamento pode perfurar a pele e os tecidos
subjacentes, provocando lesdes graves e possivel
amputacao.

Nao trate um ferimento provocado por pulverizacao
como um corte inofensivo. Se o ferimento cutéaneo
foi provocado por materiais de revestimento ou
solventes, consulte imediatamente um médico para
um tratamento rapido e especializado. Informe

o médico quanto ao material de revestimento ou
solvente utilizado.

PREVENCAO:

NUNCA aponte a pistola para qualquer parte do corpo.

NUNCA deixe qualquer parte do corpo tocar no escoamento
de fluidos. NAO deixe que haja contacto entre o corpo e uma
fuga no tubo flexivel de liquido.

NUNCA ponha a mao a frente da pistola. As luvas ndo
fornecem proteccao contra um ferimento causado pela
injeccao.

Engate SEMPRE o gatilho da pistola, feche a bomba do liquido
e liberte toda a pressao antes de efectuar procedimentos de
manutencao, limpar o protector do bico, mudar os bicos, ou
deixar sem vigilancia. A pressao nao serd libertada ao desligar
o motor. A valvula PRIME/SPRAY (ESCORVAR/PULVERIZAR)

ou a valvula de alivio de pressdo tem de ser rodada para as
posicdes adequadas para libertar a pressao do sistema.

Mantenha SEMPRE o protector do bico colocado. O protector
do bico fornece alguma protecgao, mas é sobretudo um
avisador.

Remova SEMPRE o bico antes da lavagem ou limpeza do
sistema.

NUNCA utilize uma pistola pulverizadora sem um fecho e
protector do gatilho estarem colocados.

Todos os acessérios nao devem exceder a pressao de trabalho
maxima do pulverizador. Isto inclui bicos, pistolas, extensdes
e tubo flexivel.

PERIGO: Tubo flexivel de alta pressao

O tubo flexivel para pintura pode desenvolver fugas
através do desgaste, dobragem e abuso. Uma fuga
pode injectar material na pele. Inspeccione o tubo
antes de cada utilizacao.

PREVENCAO:

A mangueira de alta pressao devera ser integralmente
verificada antes de cada utilizagao.

Substituir imediatamente um tubo de alta pressao danificado.

Nunca reparar, vocé proprio, um tubo de alta pressao
danificado!

Evitar dobrar muito, menor raio de dobragem de
aproximadamente 20 cm.

Nao passar por cima do tubo de alta pressao e protegé-lo de
objectos afiados e de cantos.

Nunca puxar pela mangueira de alta pressdo para movimentar
o aparelho.

Nao rodar a mangueira de alta pressao.

Nao operar a mangueira de alta pressao com solventes.
Limpar a parte exterior somente com um pano humedecido.

Colocar a mangueira de alta pressao de forma a que nao
exista o perigo de tropecar.

[ Por motivos de funcionamento, seguranga e
1 durabilidade, utilize apenas tubos de alta pressao

originais da WAGNER.

PERIGO: Explosao ou incéndio

Os vapores inflamaveis provenientes de solventes

Q e tintas podem inflamar-se ou explodir. Podem

ocorrer lesdes graves e/ou danos materiais.

PREVENCAO:

Néo use materiais com um ponto de inflamacéo inferior a 21°
C (70°F). O ponto de inflamacao é a temperatura na qual um
liquido pode produzir vapores suficientes para se incendiar.

Nao utilize a unidade em locais de trabalho que estao
abrangidos por normas de proteccao anti-exploséo.

Proporcione um bom fornecimento de ar fresco para manter
o ar dentro da drea de aplicacdo sem acumulagao de vapores
inflaméaveis.

Evite todas as fontes de ignicdo, tais como faiscas de
electricidade estética, electrodomésticos, chamas, luzes piloto,
objectos quentes e faiscas ao ligar e desligar os cabos de
alimentacao ou a funcionar com interruptores.

Nao fume na édrea de pintura.

Coloque o equipamento a uma distancia suficiente do objeto
a pintar numa area bem ventilada (adicione mais tubo, se

for necessario). Os vapores inflamaveis sdo geralmente mais
pesados do que o ar. A drea deve estar extremamente bem
ventilada. A bomba contém partes curvas que emitem faiscas
e podem incendiar os vapores.

82
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Normas de seguranca

« O equipamento e os objectos na area de pintura ou em redor
devem estar devidamente ligados a terra para evitar faiscas
estaticas.

« Utilize apenas um tubo flexivel condutor ou com ligagdo a
terra para liquidos a alta pressdo. A pistola deve ser ligada a
terra através das conexdes do tubo flexivel.

« Deve conectar-se o cabo eléctrico a uma tomada com ligacdo
a terra (@apenas unidades eléctricas).

« Lave sempre a unidade dentro de um recipiente metalico
separado, com a bomba a baixa pressdo e com o bico
removido. Encoste firmemente a pistola a parte lateral do
recipiente para o ligar a terra e evitar faiscas estaticas.

« Siga as adverténcias e as instru¢des do fabricante do material
e do solvente.

« Use a pressao mais baixa possivel para lavar o equipamento.

+ Quando limpar a unidade com solventes, este nunca deve
ser pulverizado ou bombeado para um receptaculo com uma
pequena abertura. Podera formar-se uma mistura de ar/gas
explosivo. O receptaculo deve ter ligagao a terra.

/A

PREVENCAO:

« Utilize proteccéo respiratéria quando pulverizar. Leia todas as
instrugoes fornecidas com a mascara para se certificar de que
obtém a proteccao necessaria.

« Todas as normas locais no que se refere a protegao contra
vapores perigosos devem ser cumpridas.

» Use 6culos de protecgao.

« Enecessario usar vestuario de proteccéo, luvas e,
possivelmente, creme de protecgdo para proteger a pele.
Respeite as normas do fabricante quanto a materiais de
revestimento, solventes e agentes de limpeza em unidades de
preparacdo, processamento e limpeza.

PERIGO: Vapores perigosos

intas, solventes e outros materiais podem ser
nocivos se inalados ou se entrarem em contacto com
o corpo. Os vapores podem causar nauseas graves,
desmaio ou envenenamento.

PERIGO: Geral

Este produto pode causar lesées graves ou danos
materiais.

PREVENGAO:

- Siga todos os cédigos locais, estatais e nacionais que
regulamentam a ventilagdo, prevencao de incéndios e
funcionamento.

- Carregar no gatilho causa uma forca de repulsdo na mao
que segura a pistola. A forca de repulsdo da pistola de
pulverizacdo é particularmente forte quando o bico esta
retirado e hd alta pressao na bomba. Quando limpar sem
um bico, reduza o botéo regulador da pressédo para o valor
minimo.

- Utilize apenas componentes autorizados pelo fabricante. O
utilizador assume todo o risco e responsabilidades ao utilizar
componentes que ndo cumpram as especificacdes minimas e
dispositivos de seguranca do fabricante da bomba.

+ Antes de cada utilizagao, verifique se todos os tubos flexiveis
nao tém cortes, fugas, desgaste ou inchaco do revestimento.
Verifique se ha danos ou movimento das unides. Substitua
imediatamente o tubo flexivel se existir alguma destas
condig¢des. Nunca repare um tubo flexivel de pintura.
Substitua-o por outro tubo flexivel com ligagdo a terra para
alta pressao.

« Certifique-se de que o tubo de ar e os tubos de pulverizagao
estdo direccionados de forma a minimizar o qualquer perigo
de queda, tropecamento e escorregamento.

+ Siga SEMPRE as instrucdes do material do fabricante para um
manuseio seguro da pintura e dos solventes.

« Limpe imediatamente todo o material e derrames
de solventes de forma a evitar qualquer perigo de
escorregamento.

» Use proteccao para os ouvidos. Esta unidade pode produzir
niveis de ruido acima dos 85 dB(A).

« Nunca deixe este equipamento sem vigilancia. Mantenha
afastado das criangas ou de qualquer pessoa que nao saiba
trabalhar com equipamento a alta pressao.

« Nao pinte nos dias ventosos.

« Odispositivo e todos os liquidos relacionados (ou seja, 6leo
hidraulico) devem ser deitados fora de maneira que respeite o
ambiente.

1.2

Os modelos eléctricos devem ser ligados a terra. No caso de ocorrer
um curto-circuito eléctrico, a ligacdo a terra reduz o risco de choque
eléctrico, fornecendo um fio de escape para a corrente eléctrica. Este
produto esta equipado com um cabo que tem um fio de terra com
uma ficha de ligagdo a terra adequada. Efectue a ligagdo a corrente
eléctrica apenas através de um ponto de alimentacdo especial, p.ex.
através de uma instalacdo de proteccao anti-erro com INF < 30 mA.

Seguranca elétrica

PERIGO - Trabalhos ou reparac¢ées no equipamento
eléctrico s6 podem ser realizados por um electricista
devidamente qualificado para o efeito. Nao se
assume qualquer responsabilidade por uma
instalacdo incorrecta. Desligar o aparelho. Antes de
todas as reparacgoes - retirar a ficha de alimentagao
da tomada.

Perigo de curto-circuito por penetracao na dgua! Nunca pulverize
a unidade com equipamento de alta pressao ou vapor de alta de
pressao.

Trabalhos ou reparagées no equipamento eléctrico:

Estes trabalhos sé devem ser realizados por um electricista
devidamente qualificado. Nao se assume qualquer responsabilidade
por uma instalagao incorrecta.

1.3 Carga electrostatica (formacao de faiscas ou

chama)

Em determinadas circunstancias, pode verificar-

se uma carga electrostatica no aparelho, devido

ao fluxo do material de revestimento durante a
pulverizacdo. Ao ser descarregado, podera verificar-
se a formacao de faiscas ou chamas. Dai que seja
necessario que o aparelho esteja sempre ligado a
terra através da instalacao eléctrica. A ligacdao deve
realizar-se através de uma tomada de dois pélos com
ligacao terra adequada.

A carga electrostatica das pistolas de pulveriza¢ao e do tubo de alta
pressao é libertada através do tubo de alta pressao. Por este motivo, a
resisténcia eléctrica entre as ligagdes do tubo de alta pressao deve ser
igual ou inferior a 197 kQ/m (60 kQ/ft.).
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Visado geral da aplicacdo

Descricdo da unidade

2. Visao geral da aplicacao
2.1

Aplicacao

Materials

Antiaderentes, 6leos, subcapas, primarios, enchimentos,
tintas a base de resina sintética, tintas acrilicas

Tamanho recomendado da boquilha: FineFinish 0,008" - 0,014"

Tamanho do Objecto

200 m? - 800 m?

=recomendado . =nao recomendado

Modelo

Até 200 m?

mais de 800 m?

Tintas de emulsao, tintas latex
Tamanho recomendado da boquilha: 0,017" - 0,027"

200 m? - 800 m?

Até 200 m?

mais de 800 m?

Agentes anticorrosivos, retardadores de chama, adesivo
de tecido

Tamanho recomendado da boquilha: 0,021-0,031"

200 m? - 800 m?

Até 200 m?

mais de 800 m?

Raspadores sem ar
Tamanho recomendado da boquilha: 0,027“ - 0,039

200 m? - 800 m?

Até 200 m?

mais de 800 m?

2.2

Materiais de revestimento processaveis

Vernizes e tintas diluiveis ou que contém solventes, materiais de
revestimento com dois componentes, dispersoes, tintas de latex.

Nenhum outro material deve ser usado para pulverizar sem a
autorizacdo da WAGNER.

Materiais de revestimento

Preste atencao a qualidade Airless dos materiais de
revestimento a serem processados.

Filtracao
Apesar do filtro de succéo e do filtro de inser¢do na pistola de

pulverizacdo, geralmente recomenda-se que o material de
revestimento seja filtrado.

Agitar bem o material de revestimento antes de iniciar o trabalho.

Viscosidade

Com esta unidade, é possivel processar materiais de revestimento
altamente viscosos até cerca de 20.000 MPa-s.

Se néo for possivel efectuar a succdo dos materiais de revestimento
altamente viscosos, estes devem ser diluidos de acordo com as
instrugdes do fabricante.

Atencao: Ao agitar com agitadores accionados por
motor, certifique-se de que nao se formam bolhas
de ar. Visto que estas dificultam a pulverizacao e
também podem interromper o funcionamento.

Material de revestimento com dois componentes

O tempo de processamento adequado deve ser cumprido. Durante
este tempo, a unidade devera ser lavada e limpa cuidadosamente
com os agentes de limpeza adequados.

Materiais de revestimento com materiais adicionais de canto vivo

Estes exercem um forte efeito de deterioracdo nas vélvulas, no tubo
de alta pressdo, na pistola de pulverizacdo e no bico. O que pode
reduzir significativamente a durabilidade destas pecas.

3. Descricao da unidade
3.1

As dreas principais de aplicacdo sdo camadas grossas de material
de revestimento altamente viscoso para grandes superficies e um
elevado consumo de material.

Uma bomba de pistdo suga o material de revestimento e transporta-o
para o bico. Comprimido através do bico a uma pressdo maxima

de 22,1 MPa (221 bar), o material de revestimento é atomizado.

Esta alta pressao tem o efeito de microatomizacdo do material de
revestimento.

Como nenhum ar é utilizado neste processo, é descrito como um
processo AIRLESS (sem ar).

Este método de pulverizagcdo tem as vantagens de se obter a melhor
atomizacgao, um funcionamento perfeito e uma superficie lisa sem
bolhas. Tal como estas, devem ser mencionadas as vantagens da
velocidade de trabalho e a grande maneabilidade.

Processo Airless

3.2

A seccdo seguinte contém uma breve descricao da construgao
técnica para melhor compreensédo do funcionamento.

As unidades ProSpray da WAGNER sé&o unidades de pulverizacdo de
alta pressdo accionadas electricamente.

Um grupo de engrenagens transfere a forca motriz para um eixo
de manivela. O eixo de manivela faz os pistdes da bomba de
alimentacéo subir e descer.

A vélvula de admissao é aberta automaticamente pelo movimento
ascensional do pistdo. A valvula de escape é aberta quando o pistao
se move para baixo.

O material de revestimento flui sob alta pressao através do tubo
flexivel de alta pressao para a pistola de pulveriza¢do. Quando o
material de revestimento sai do bico, atomiza-se.

O regulador da pressao regula o volume e a pressao de
funcionamento do material de revestimento.

Funcionamento da unidade
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3.3 Legenda para o diagrama explanatério ProSpray 3.21

Descricdo da unidade

1 Pistola de pulverizagdo 9 Botéodo dleo
2 Tubo flexivel de alta pressao 10 Indicador de nivel do 6leo
3 Tubo deretorno 11 Interruptor ON/OFF (Ligar/Desligar)
4  Tubo de succao 12 Indicadores do painel de controlo
5 Estrutura 13 Botdo regulador da pressao
6 Recipiente de gotejamento 14 Recipiente de 6leo para o EasyGlide (o EasyGlide evita o
7 Cabo de alimentacio desgaste excessivo dos empanques)
8 Valvula de descarga 15 Haste do propulsor
Manipulo na posicéo vertical - ESCORVAR (O circulacio) 16 Manometro

Manipulo na posicao horizontal - PULVERIZAR (7T )

34 Diagrama explanatoério ProSpray 3.21
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Descricdo da unidade

@

Colocagao em funcionamento

3.5 Dados técnicos

Voltagem: 220-240 Volt, 50/60 Hz
Consumo max. de corrente: 45A

Cabo de alimentacao: 3x1,5mm2 -6m
Capacidade de aceitacao: 1035 Watt

Pressao max.

de funcionamento: 221 bar (22,1 MPa)

Fluxo de volume a 120 bar

(12 MPa) com agua: 2,0 1/min

Tamanho max. do bico: 0,023 polegada - 0,58 mm
Temperatura max. do

material de revestimento: 43°C

Viscosidade max.: 20.000 mPa-s

Peso: 17,9 kg

Tubo flexivel de alta DN 6 mm, 15 m unido roscada M
pressao especial: 16x1,5

Dimensodes (CxLx A): 437 x363 x416 mm
Altitudine: Questo apparecchio opera

correttamente finoa 2100 m
sul livello del mare medio

Nivel max. de pressao
sonora: 80dB (A)*

* Lugar de medicdo: 1 m de distancia da unidade e 1,6 m acima
do solo, pressdo de funcionamento de 12 MPa (120 bar), solo
reverberante.

3.6 Transporte num veiculo

Prenda bem a unidade com uma fixacdo adequada.

4.
4.1

Colocacao em funcionamento

Tubo flexivel de alta pressao, pistola de

pulverizacao e 6leo de separacao
Enrosque o manoémetro (1) na saida de material de
revestimento (Fig. 2, Item 2).

Enrosque o tubo flexivel de alta presséo (3) na saida de
material de revestimento no manémetro (Fig. 2, Item 4).
Enrosque a pistola de pulverizagao (5) com o bico
seleccionado no tubo flexivel de alta pressao.

Aperte firmemente as porcas de unido nos tubos flexiveis de
alta pressdo para o material de revestimento ndo verter.

5. Remova a tampa do recipiente do éleo com uma chave de
fenda.

6. Encha o recipiente do 6leo com EasyGlide (Fig. 3) até o
indicador do 6leo (6) indicar que esta cheio.

O EasyGlide evita o desgaste excessivo dos
empanques e da haste do pistao.
Atencion

7. Recoloque a tampa do recipiente do éleo.

8. Prima o botdo do 6leo 2-5 vezes para escorvar o lubrificador.
Prima sempre uma vez ap6s oito horas de utilizagdo para
lubrificar a seccao de fluido.

9. Pressione completamente a haste do propulsor para garantir

que a esfera de admissao fica livre.

86

ProSpray 3.21



@

Colocagao em funcionamento

4.2

O que se segue é uma descricdo dos indicadores do painel de
controlo.

Indicadores do painel de controlo

@

Indicador da — g
manutengao

Running

Indicador
da pressao

Indicador da Pressao

O indicador da pressdo indica a pressdo de funcionamento actual do
pulverizador. Tem trés indicacdes diferentes: amarelo intermitente,
amarelo permanente e verde permanente..

Amarelo Intermitente

Quando o indicador da pressao fica amarelo intermitente, o
pulverizador esta a funcionar entre 0 e 1.4 MPa (14 bar). Um
indicador da pressao com amarelo intermitente significa:

+ O pulverizador estéd conectado e ligado (ON)

+ O pulverizador esta na pressao de escorvamento (pouco ou
sem pressao)

- Eseguro mover a vélvula de descarga entre as posicées
- Eseguro trocar ou substituir o bico do pulverizador

. Se o indicador da pressao comecar a ficar amarelo
1 intermitente quando o botao regulador da pressao é
ajustado para uma pressao mais elevada e a valvula
de descarga estiver na posicao SPRAY (PULVERIZAR),

o bico do pulverizador esta gasto ou o pulverizador
necessita de manutencao/reparacao.

Amarelo Permanente

Quando o indicador da pressao fica amarelo permanente, o
pulverizador esta a funcionar entre 1.4 MPa (14 bar) e 12 MPa (120
bar). Um indicador da pressdo com amarelo permanente significa:

« O pulverizador esté regulado com a pressdo adequada para
pulverizar com corante, laca, verniz e multiplas cores

Verde Permanente

Quando o indicador da pressao fica verde permanente, o
pulverizador estd a funcionar entre 12 MPa (120 bar) e 23 MPa (230
bar). Um indicador da pressdo com verde permanente significa:

« O pulverizador estd regulado com a pressdo adequada para
pulverizar com tintas latex e a base de éleo para casas

« O pulverizador estd a funcionar no maximo rendimento numa
regulacdo com pressao elevada

« Seoindicador da pressao ficar amarelo permanente quando
a pressdo é regulada de forma a que se inicie com verde
permanente, indica um dos seguintes casos:

a. Indicador do Desgaste do Bico - quando se pulveriza com
latex ou a uma pressao elevada, surge amarelo permanente.
Isto significa que o bico estéd gasto e tem de ser substituido.
b. Bico Demasiado Grande - quando se coloca um bico

que é demasiado grande para o pulverizador, o indicador
da pressédo passa de verde permanente para amarelo
permanente.

Desgaste da Seccao de Fluido - Se o indicador da pressdo
ficar amarelo permanente ao usar um novo bico e a presséo
estiver regulada no valor maximo, podera ser necessdria

a manutenc¢ao (empanques gastos, pistao gasto, valvula
presa, etc....).

Indicador da Manutengao

O Indicador da manutencéo fica activado quando o motor é
controlado para trabalhar. Este indicador é usado pelos centros de
manutencdo para resolver problemas do motor.

4.3 Regulacao do botao regulador da pressao

(Fig. 5)
1. Regulacdo da pressao para o valor minimo

2. Zona preto - sem geragao de pressdo
3. Zona azul - pressdo pulsante para limpeza

< EEEEE
12Mpa I
23MPa

4.4 Ligacao a rede de alimentacao
A unidade deve ser conectada a uma tomada segura
adequadamente ligada a terra.

Atencion

Antes de ligar a unidade a fonte de alimentacao, certifique-se de que
a voltagem corresponde a especificada na chapa de caracteristicas da
unidade.

A ligagao deve ser equipada com um dispositivo de proteccao de
corrente residual com INF < 30 mA.
[ O programa de acessorios da Wagner também inclui
l um dispositivo de proteccdao do operador mével para

o fornecimento electrénico, que também pode ser
usado com outro equipamento electrénico.

ProSpray 3.21
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Colocagao em funcionamento

Técnica de pulverizagdo

4.5

Limpeza de agentes de conservacao no
arranque inicial
Deixe o tubo de succao (Fig. 6, Item 1), ou o tubo flexivel de

succdo e o tubo de retorno (2), dentro de um recipiente com
um agente de limpeza adequado.

Rode o botao regulador da pressao (3) para o valor minimo.

Abra a vélvula de descarga (4), posicao da valvula ESCOVAR
(O circulacao).

Ligue a unidade (5) (ON).

Aguarde até o agente de limpeza sair do tubo de retorno.
Feche a vélvula de descarga, posicao da valvula PULVERIZAR
("M pulverizacao).

Pressione o gatilho da pistola de pulverizagao.

Pulverize o agente de limpeza da unidade para um recipiente
de recolha aberto.

4.6

Colocar a unidade em funcionamento com
material de revestimento

Deixe o tubo de succao (Fig. 6, ltem 1), ou o tubo flexivel de
succao e o tubo de retorno (2), dentro do recipiente do material
de revestimento.

Rode o botao regulador da presséao (3) para o valor minimo.
Abra a vélvula de descarga (4), posicdo da valvula ESCORVAR
(O circulacio).

Ligue a unidade (5) (ON).

Aguarde até que o material de revestimento saia do tubo de
retorno e que nédo haja bolhas de ar.

Feche a vélvula de descarga, posicao da valvula PULVERIZAR
("M pulverizacao).

Pressione varias vezes o gatilho da pistola de pulverizagao

e pulverize num contentor de recolha até que o material de
revestimento saia da pistola sem interrupcdo.

Aumente a pressdo rodando lentamente o botao regulador de
pressao.

Verifique o padrédo de pulverizacdo e aumente a pressao até a
atomizacao estar correcta.

Rode sempre o botdo regulador da pressao para o valor
minimo com boa atomizacao.

A unidade estd pronta para pulverizar.

5. Técnica de pulverizacao

Perigo de injeccao. Ndo comece a pintar sem que o
protector do bico esteja instalado. NUNCA accione

a pistola a menos que o bico esteja completamente
rodado quer na posicao de pulverizacao ou na de
desobstrucao. Bloqueie SEMPRE o dispositivo de
seguranca do gatilho antes de remover, substituir ou
limpar o bico.

O fundamental num bom trabalho de pintura é obter uma camada
regular sobre toda a superficie. Isto é feito com movimentos
uniformes. Mantenha o movimento do brago num ritmo constante
e mantenha a pistola a uma distancia constante da superficie. A
melhor distancia de pulverizacdo é de 25 a 30 cm entre o bicoe a
superficie.

25-30cm

Mantenha a pistola nos angulos correctos contra a superficie. Ou seja,
mova o braco para a frente e para tras, em vez de flectir o pulso.

offe

Mantenha a pistola perpendicular a superficie, caso contrario uma
extremidade do padrao ficard mais grossa do que a outra.

Accione a pistola apds iniciar a descarga. Largue o gatilho antes de
finalizar a descarga. A pistola de pulverizacdo deve mover-se quando
o gatilho é premido e largado. Sobreponha cada camada cerca de
30%. Isto vai garantir um revestimento regular.

f f

25-30cm 25-30cm

pressao de funcionamento ou dilua o material de
revestimento.

. Se apresentar muitas arestas vivas ou se houver
l estrias no jacto de pulverizacdao - aumente a
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Manusear o tubo flexivel de alta pressao

Limpar a unidade (fora de servico)

6. Manusear o tubo flexivel de alta pressao

A unidade estd equipada com um tubo flexivel de alta pressao
especialmente adequado para bombas de pistao.

Perigo de lesédo através do tubo flexivel de alta
pressao com fugas. Substitua imediatamente
qualquer tubo flexivel de alta pressao danificado.

Nunca repare um tubo flexivel de alta pressao
danificado!

Manusear cuidadosamente o tubo de alta pressao. Evitar dobrar
muito, menor raio de dobragem de aproximadamente 20 cm.

N&o passar por cima do tubo de alta pressdo e protegé-lo de objectos
afiados e de cantos.

Nunca puxar pela mangueira de alta pressédo para movimentar o aparelho.

Ter em atencdo que a mangueira de alta pressdo nao se roda. Isto
pode ser evitado usando uma pistola de pulverizacdo da Wagner com
articulacdo e um enrolador.

(—, ) Paraomanuseamento do tubo de alta pressao
1 aquando de trabalhos na estrutura de apoio
reconheceu-se como mais vantajoso colocar a
~— mangueira sempre do lado de fora da estrutura.
° Com as mangueiras de alta pressao existe o risco

de danos. A Wagner recomenda a substituicao da
mangueira de alta pressao passados 6 anos.

. Por razoes de funcionamento, seguranca e
durabilidade, apenas utilize tubos flexiveis de alta
pressao originais da WAGNER.

7. Interrupcao do trabalho

1. Abra avalvula de descarga, posicio da valvula ESCORVAR (&
circulacdo).

2. Desligue a unidade (OFF).

3. Rode o botao regulador da pressdo para a zona preta até ndo
avancar mais (sem geracao de pressao).
4. Pressione o gatilho da pistola de pulverizacdo de forma a

libertar a pressao do tubo flexivel de alta presséao e da pistola
de pulverizagéo.

5. Fixe a pistola, consulte o manual de funcionamento da pistola
de pulverizagéo.

6. Setiver de limpar um bico estandardizado, veja a Pagina 95,
Secgao 12.2.

Se for colocado um bico nédo estandardizado, execute de
acordo com o manual de funcionamento correspondente.

7. Deixe o tubo de succdo e o tubo de retorno submerso no
material de revestimentto, ou deixe-os submersos num
agente de limpeza adequado.

Se utilizar materiais de revestimento de dois
componentes ou de secagem rapida, certifique-se de
que a unidade é lavada com um agente de limpeza

Atencion adequado dentro do tempo de processamento.

8. Limpar a unidade (fora de servico)

A limpeza é o melhor método de garantir um funcionamento sem
problemas. Depois de terminar a pulverizacao, limpe da unidade. Em
nenhuma circunstancia deve permanecer na unidade qualquer resto
de material de revestimento seco e endurecido.
O agente de limpeza usado para limpar (apenas com um ponto de
inflamacéo superior a 21 °C) deve ser adequado para o material de
revestimento utilizado.

- Fixe a pistola de pulverizacdo, consulte o manual de

funcionamento da pistola de pulverizacdo.

Limpar e remover o bico.

Para obter informacgdes acerca do bico estandardizado, consulte a
Pagina 95, Seccao 12.2.

Se for colocado um bico nédo estandardizado, execute de acordo com
o manual de funcionamento correspondente.

1. Remova o tubo de succao ou o tubo flexivel de succdo e o
tubo de retorno do material de revestimento.

2. Feche avalvula de descarga, posicao da valvula PULVERIZAR
(M pulverizacao).

3. Ligue a unidade (ON).

4. Pressione o gatilho da pistola de pulverizacdo de forma
a bombear o restante material de revestimento do tubo

de sucgdo, do tubo flexivel de alta pressdo e da pistola de
pulverizacdo para um recipiente aberto.

Para materiais de revestimento que contenham
solventes, o recipiente deve estar ligado a terra.
Atencion

Cuidado! Nao bombeie ou pulverize num recipiente
com abertura pequena (batoque)!

Consulte as normas de seguranca.

5. Mergulhe o tubo de suc¢do com o tubo de retorno num
recipiente com um agente de limpeza.

6. Rode o botédo regulador da presséao para o valor minimo.

7. Abra a vélvula de descarga, posicdo da valvula ESCORVAR (O
circulagdo).

8. Bombeie um agente de limpeza adequado no circuito por
alguns minutos.

9. Feche avalvula de descarga, posicao da valvula PULVERIZAR
(M pulverizaco).

10. Pressione o gatilho da pistola de pulverizacdo.
11. Bombeie o restante agente de limpeza para um recipiente
aberto até a unidade ficar vazia.
12. Desligue a unidade (OFF).
8.1 Limpar a unidade por fora
Primeiro, remova o cabo de alimentacao da tomada.
Perigo de curto-circuito por penetracao na agua!
Nunca pulverize a unidade com produtos de
Atencian limpeza, ou a vapor, de alta pressao.
Nao operar a mangueira de alta pressao com
solventes. Limpar a parte exterior somente com um
==> pano humedecido.
Atencion

Limpe exteriormente a unidade com um pano contendo um agente
de limpeza adequado.
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Limpar a unidade (fora de servico)

8.2 Filtro de succao 8.4 Limpar a pistola de pulverizacao Airless

1. Lave a pistola de pulverizacao Airless com um agente de
limpeza adequado.

0 Um filtro limpo garante sempre o maximode 2. Limpe o bico minuciosamente com um agente de limpeza
quantidade transportada, pressao de pulverizacéo adequado para que nao fique nenhum residuo de material de
constante e um correcto funcionamento da unidade. revestimento.
3. Limpe minuciosamente o exterior da pistola de pulverizacdo
1. Desenrosque o filtro (Fig. 7) do tubo de succéo. Airless.
2. Limpe ou substitua o filtro.
Execute a limpeza com um pincel duro e um agente de limpeza Filtro inserivel na pistola de pulverizacao Airless.
adequado Desmontar (Fig. 9)
1. Puxe a proteccdo (1) para a frente com forca.
@ 2. Desatarraxe a pega (2) do corpo da pistola. Remova o filtro
inserivel (3).
3. Quando o filtro estiver obstruido ou defeituoso, substitua-o.
Montar

| 1. Coloque o filtro (3) com o cone maior no corpo da pistola.
2. Atarraxe a pega (2) no corpo da pistola e aperte.

) 3. Encaixe a protecgao (1).

8.3 Limpar o filtro de alta pressao

KRR

Limpe regularmente o cartucho do filtro.

Um filtro de alta pressao sujo e entupido pode provocar um fraco
padréo de pulverizacdo ou entupir o bico.

1. Rode o botao regulador da pressdo (3) para o valor minimo.

2. Abraavélvula de descarga, posicdo da valvula PRIME
(ESCORVAR) (O circulacio).

3. Desligue a unidade (OFF).

A Desconecte a ficha de alimentacao da tomada

4. Desatarraxe o corpo do filtro (Fig. 8, tem 1) com uma chave
de correia.

5. Retire o cartucho do filtro (2) da mola de suspenséo (3).

6. Limpe todas as pecas com o agente de limpeza correspondente.
Se necessario, substitua o cartucho do filtro.

7. Examine o anel em O (4), substitua-o se necessario.

8. Coloque o anel de suspensao (5) junto a mola de suspensao
(3). Passe o cartucho do filtro (2) pela mola de suspensao.

9. Atarraxe o corpo do filtro (1) e aperte o maximo possivel com
a chave de correia.

920 ProSpray 3.21



@

Solugdo em caso de falhas

9. Solucao em caso de falhas

Tipo de avaria Causa Possivel Medidas para eliminar a avaria

A. Aunidade nao arranca.

1.

Nenhuma voltagem aplicada.

1.

Verifique a voltagem.

2. Pressdo demasiado reduzida. 2. Rode o botéo regulador da pressao.
3. Interruptor ON/OFF (Ligar/Desligar) 3. Substitua
danificado.
B. Aunidade ndo suga. 1. Avalvula de descarga esta N 1. Ajuste a vélvula de descarga na posicdo ESCORVAR (&
posicionada para PULVERIZAR ("\ circulagdo).
pulverizagao).
2. Ofiltro de sucgao projecta-se acima 2. Encha novamente o material de revestimento.
do nivel do fluido e suga ar.
3. Filtro obstruido. 3. Limpe ou substitua o filtro..
4. O tubo de succdo esta solto, ou seja, a 4. Limpe os pontos de ligagdo. Substitua os anéis em O, se
unidade suga o ar exterior. for necessario. Fixe o tubo de sucgao com o grampo de
retencao.
C.  Aunidade suga, mas a pressao nao 1. O bico esta bastante gasto. 1. Substitua
desenvolve
2. O bico é demasiado largo. 2. Sobre a seleccdo de um bico mais pequeno, veja o
Quadro dos bicos na Pagina 96.
3.  Pressdao demasiado reduzida. 3. Rode o botéo regulador da pressdo para a direita para
aumentar.
4. O material de revestimento flui 4. Remova e limpe, ou substitua, a valvula de descarga.
através do tubo de retorno quando a
vélvula de descarga esta na posicdo
PULVERIZAR (CT\ pulverizacdo).
5.  Empanques viscosos ou gastos. 5. Remova e limpe, ou substitua, os empanques.
6. Esferas das valvulas gastas. 6. Remova e substitua as esferas das valvulas.
7. Sedes das valvulas gastas. 7. Remova e substitua as sedes das vélvulas.
D. O material de revestimento sai no 1. Empanque superior gasto. 1. Remova e substitua o empanque.
topo da seccdo de fluido.
2. O pistao estd gasto. 2. Remova e substitua o pistao.
E. Pulsacdo aumentada na pistola de 1. Tubo flexivel de alta pressao 1. Porrazbes de funcionamento, seguranca e durabilidade,
pulverizagao incorrecto. apenas utilize tubos flexiveis de alta pressao originais da
WAGNER.
2. Bico gasto ou demasiado largo. 2. Substitua o bico.
3. Pressdo demasiado alta. 3. Rode o botéo regulador da presséo para um valor inferior.
F. Fraco padrédo de pulverizacédo 1. O bico é demasiado largo para 1. Sobre a substituicdo do bico, veja o Quadro dos bicos na
o material de revestimento a ser Pagina 96.
pulverizado.
2. Regulacédo da pressdo incorrecta. 2. Rode o botéo regulador da pressdo até obter um padrao
de pulverizagao satisfatorio.
3. Volume demasiado reduzido. 3. Limpe ou substitua todos os filtros.
4. Viscosidade do material de 4, Dilua de acordo com as instrugdes do fabricante.

G. Aunidade perde poténcia

revestimento demasiado alta.

Pressao demasiado reduzida.

Rode o botao regulador da pressao para a direita para
aumentar.
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Manutencéo Reparag¢bes na unidade

10. Manutencao 11.2 Valvula de admissao e valvula de escape

1. Remova os quatro parafusos da tampa frontal e remova-a.

2. Ligue a unidade (ON) e depois desligue-a (OFF) para que a
A manutencao da unidade deve ser executada uma vez por ano pelo pistao fique posicionada no curso inferior.
servico de manutencao da WAGNER.

1. Verifique se os tubos flexiveis de alta pressao, a linha de uniao . . X
e a ficha do dispositivo estdo danificados. Perigo de esmagamento - ndo aproxime os dedos ou

10.1 Manutencao geral

2. Verifique se a valvula de admissao, a valvula de escape e 0 ferramentas entre as pecas em movimento.
filtro estdo gastos.

3. Desconecte a ficha de alimentagdo da tomada.
4. Remova o grampo de retengdo do cotovelo de ligagdo no

10.2 Tubo flexivel de alta pressao tubo de succao e puxe-o.
Examine visualmente se o tubo flexivel de alta pressao tem cortes ou 5. Desatarraxe o tubo de retorno.
protuberancia, em particular na transicdo nas conexdes. As porcas de 6. Gire a unidade 90° para a parte traseira de forma a funcionar
uniao devem poder rodar livremente. mais facilmente na bomba de alimentacéo.
. : . . 7. Remova o grampo da haste do propulsor e retire o alojamento
. Com as mangueiras de alta pressao existe o risco da haste do propulsor (7) do alojamento da vélvula de
1 de danos. A Wagner recomenda a substituicao da admissao (1).
mangueira de alta pressao passados 6 anos. 8. Desatarraxe o corpo da valvula de admissao (Fig. 11, ltem 1)

do colector da bomba.
9. Remova a vedacao inferior (2), o guia de esfera inferior (3),

11. Reparagﬁes na unidade a esfera da valvula de admisséo (4), a sede da valvula de
admissao (5) e o anel em O (6).
Desligue a unidade (OFF). 10. Elonrwrpé(:;gggseﬁ:epegas com o agente de limpeza
f : 5 Antes de toda a reparacao: Desconecte a ficha de : ! .
alimentacio da tomada. Verifique se o corpo (1), a sede (5) e a esfera da valvula

de admissao (4) estdo gastos e substitua as pecas se for
necessario. Se a sede gasta da valvula de admissao (5) esta

11.1 Valvula de descarga inutilizada num lado, instale-a ao contrario.
1. Use um puncdo de montagem de 2 mm para remover o
pino ranhurado (Fig. 10, Item 1) do manipulo da valvula de @
descarga (2).

2. Remova o manipulo da vélvula de descarga (2) e a base de
came (3).

3. Com uma chave inglesa, remova o corpo da vélvula (4) do
colector da bomba (6).

4. Certifique-se de que a vedagao (5) esta correctamente
assentada, depois enrosque totalmente o novo corpo da
vélvula (4) no colector da bomba (6). Aperte firmemente com
uma chave inglesa.

5. Ajuste a base de came (3) com o buraco no colector da bomba
(6). Lubrifique a base de came com lubrificante e deslize nela.

6. Alinhe o buraco no eixo da vélvula (7) e no manipulo da
vélvula de descarga (2).

7. Insira o pino ranhurado (1) para fixar o manipulo da valvula de
descarga.

11. Desatarraxe o corpo da valvula de admissao (Fig. 12, Item 8)
do pistao (9) com uma chave ajustavel.

12. Remova o guia de esfera superior (11), arruela (10), a esfera da
vélvula de escape (12) e a sede da valvula de escape (13).

13. Limpe todas as pecas com o agente de limpeza
correspondente. Verifique se o corpo (8), a sede (13) ea
esfera da valvula de escape (12), arruela (10) e o guia de
esfera superior (11) estao gastos e substitua as pecas se for
necessario. Se a sede gasta da valvula de escape (13) esta
inutilizada num lado, instale-a ao contrario.
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Execute a instalacdo na ordem inversa. Lubrifique o anel

em O (Fig. 11, ltem 6) com lubrificante de maquinas e
certifique-se de que o corpo da vélvula de admissao assenta
adequadamente (Fig. 11, Item 1).

— 11
— 10

12
13

11.3
1.

2.
3.

Empanques
Remova o corpo da valvula de admissdo de acordo com os
passos no Capitulo 11.2, Pagina 92.
Nao é necessario remover a valvula de escape.
Desaparafuse ambos os parafusos cilindricos (Fig. 13, Item 1)
do colector da bomba (2) com uma chave de caixa hexagonal
de 10 mm.
Deslize o colector da bomba (2) e o pistao (3) para a frente
até o pistao ficar fora da ranhura em T (9) no conjunto do
mecanismo deslizante (4).
Empurre para baixo o pistdo (3) do colector da bomba (2).
Desatarraxe a porca de fixacdo (5) do colector da bomba (2) e
remova o guia do pistao (6).
Remova o empanque superior (7) e o empanque inferior (8) do
colector da bomba (2).

8. Limpe o colector da bomba (2).

9. Lubrifique o empanque superior (7) e o empanque inferior (8)
com lubrificante de maquinas.

10. Insira o empanque superior (Fig. 14) com o anelem O (1) eo
labio protuberante (2) para baixo.

 —

2

11. Insira o empanque inferior (Fig. 15) com a borda biselada (1)
virada para cima.

1T—

—

1)

12. Insira o guia do pistdo (Fig. 13, Item 6) na porca de fixacdo
(5). Atarraxe a porca de fixacdo (5) no colector da bomba (2) e
aperte manualmente.

13. Empurre a ferramenta de instalacédo (incluida com os
empanques de substituicdo) para o pistdo (3) em cima no
pistao.

14. Lubrifique a ferramenta de instalacédo e o pistdo (3) com
lubrificante de maquinas.

15. Guie o pistao (3) através dos empanques inferiores (8) no
colector da bomba (2) em baixo. Com um maco de borracha,
toque levemente o pistao (3) em baixo, até poder ser visto por
cima do colector da bomba.
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16. Remova a ferramenta de instalagao do pistao (3).
17. Aperte cuidadosamente a porca de fixacdo (5) com uma chave
ajustavel.
18. Introduza o topo do pistdo (3) na ranhura em T (9) no conjunto
do mecanismo deslizante (4).
19. Coloque o colector da bomba (2) por baixo do corpo do grupo
de engrenagens e empurre até encostar.
20. Fixe o colector da bomba (2) no corpo do grupo de
engrenagens.
21. Aparafuse firmemente o colector da bomba (2) ao corpo do
grupo de engrenagens.
22. Lubrifique o anel em O (Fig. 11, Item 6) entre o colector da
bomba (2) e o corpo da vélvula de admissdo com lubrificante
de maquinas. Atarraxe o corpo da valvula de admisséo ao
colector da bomba.
23. Insira o cotovelo no conjunto do sifdo na parte inferior do
alojamento da haste do propulsor. Empurre o grampo de
retencdo na ranhura no interior do alojamento da valvula de
pé para fixar o conjunto do sifao em posicdo. Coloque o tubo
de retorno sobre a conexao do tubo de retorno e fixe com o
grampo.
24. Instale a tampa frontal.
11.4 Diagrama de conexao ProSpray 3.21
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12. Apéndice
12.1 Seleccao do bico

A seleccdo dos bicos é muito importante para obter um funcionamento racional e correcto.

Em muitos casos, o bico correcto s6 pode ser determinado através de um teste de pulverizacdo.

Algumas regras a respeito:

O jacto de pulverizacdo deve ser regular.

Se surgirem franjas no jacto, a pressao de pulverizagcao é demasiado baixa ou a viscosidade do material de revestimento é elevada.

Solucao: Aumente a pressdo ou dilua o material de revestimento. Cada bombada transporta uma certa quantidade em relagcdo ao tamanho do
bico:

Regra geral: bico grande = baixa pressdo
bico pequeno = alta pressao
Existe uma grande variedade de bicos com diversos angulos de pulverizacéo.

12.2 Manutencao e limpeza dos bicos de metal duro Airless

Bicos standard
Se tem instalado um tipo de bico diferente, limpe-o de acordo com as instru¢des do fabricante.

O bico tem um orificio que foi elaborado com a mais alta precisdo. Para obter uma longa durabilidade, é necessario cuidar os bicos com muito
cuidado.

Nao esquecer que o metal duro inserido é fragil! Ndo atire o bico, nem o use com objectos de metal afiados.
Os seguintes pontos devem ser tidos em conta de forma a manter o bico limpo e pronto a ser usado:
1. Abrir a valvula de descarga, posicio da valvula ESCORVAR (£ circulacao).
Desligar a unidade.
Desmontar o bico da pistola de pulverizacdo.
Colocar o bico num agente de limpeza adequado até que sejam dissolvidos todos os residuos do material de revestimento.
Se houver ar comprimido, soprar o bico.
Remover possiveis residuos com um palito ou com outro objecto semelhante.
Examinar o bico com a ajuda de uma lupa e, se necessario, repetir os pontos 4 a 6.

No v s wN

12.3 Acessoérios da pistola de pulverizacao

Bico regulavel do jacto plano
ATE 25 MPA (250 BAR)

Protecgao contra contactos

Largura da pulverizacao para o bico reguldvel do jacto
= e cercade 30 cm de Bico regulavel
Marcl::icézo do o::‘ﬁr;'o distancia do objecto Utilizacao do jacto plano
pulverizado, Pressao 100 Ne° de pedido
bar (10 MPa)
15 0,13-0,46 5-35cm Tintas 0999 057
20 0,18-0,48 5-50cm Tintas, Dispositivos de enchimento 0999 053
28 0,28-0,66 8-55cm Tintas, Tintas de dispersao 0999 054
41 0,43-0,88 10-60cm Tintas antioxidantes - disperséao 0999 055
49 0,53-1,37 10-40cm Revestimentos de grandes superficies 0999 056

Ne de pedido 0097 294

Extenséo do bico com articulacdo giratoria
(sem bico)
Extensao do bico B
., T L) 3¢ )

S 15 cm, Rosca F, N° de ped. 0556 051 15 ¢cm, Rosca G, N° de ped. 0556 074
Comprimento 100 cm Ne de ped. 0096 015 30 ¢cm, Rosca F, N° de ped. 0556 052 30 ¢cm, Rosca G, N° de ped. 0556 075
Comprimento 200 cm Ne de ped. 0096 016 45 cm, Rosca F, N° de ped. 0556 053 45 cm, Rosca G, N° de ped. 0556 076
Comprimento 300 cm Ne de ped. 0096 017 60 cm, Rosca F, N° de ped. 0556 054 60 cm, Rosca G, N° de ped. 0556 077
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124 Quadro dos bicos Airless
WAGNER Sem bico Sem bico
Trade Tip 2 rosca F (11/16 - 16 UN) rosca G (7/8 - 14 UNF)
até 270 bar para pistolas de pulverizacao Wagner para pistolas de pulverizacao Graco, Titan
(27 MPa) Ne de ped. 0556 042 Ne de ped. 0556 041
Aplicacéo Marcagdo  Angulo de pulverizagio Orificio (polegada / mm) Larguramm" Ne de ped.
. 407 40° 0,007/0,18 160 0552 407
Tintas naturals R 507 50° 0,007/0,18 19 |
Tintas incolores ° 209 20° 0,009/0,23 145 0552 209
Oils = 309 30° 0,009/0,23 160 0552 309
g 409 40° 0,009/0,23 190 0552 409
= 509 50° 0,009/0,23 205 0552 509
g 609 60° 0,009/0.23 220 0552 609
. N s 1M1 10° 0,011/0,28 85 0552111
Tintas de resina sintética s 211 20° 0,011/0,28 95 0552211
Tintas PVC -2 311 30° 0,011/0,28 125 0552311
5 411 40° 0,011/0,28 195 0552411
o 511 50° 0,011/0,28 215 0552511
'g 611 60° 0,011/0.28 265 0552611
. . 113 10° 0,013/0,33 100 0552113
Tintas, tintas de base = 213 20° 0,013/0,33 110 0552213
Base de cromato de zinco i 313 30° 0,013/0,33 135 0552313
Dispositivos de enchimento 413 40° 0,013/0,33 200 0552413
513 50° 0,013/0,33 245 0552513
613 60° 0,013/0,33 275 0552613
. 813 80° 0,013/033 305 0552813
. L. . ) 115 10° 0,015/0,38 20 0552115
Dispositivos de enchimento < 215 20° 0,015/0,38 100 0552215
Estuques 5 315 30° 0,015/0,38 160 0552315
Tintas antioxidantes g 415 40° 0,015/0,38 200 0552415
3 515 50° 0,015/0,38 245 0552515
S 615 60° 0,015/0,38 265 0552615
[} 715 70° 0,015/0,38 290 0552715
= 815 80° 0,015/0.38 325 0552815
Estuques % 217 20° 0,017/0,43 110 0552217
: L < 317 30° 0,017/0,43 150 0552317
Tintas antioxidantes o 417 40° 0,017/0,43 180 0552417
Zarcao = 517 50° 0,017/0,43 225 0552517
Tintas de latex i 617 60° 0,017/0,43 280 0552617
717 70° 0,017 /0,43 325 0552717
219 20° 0,019/0,48 145 0552219
319 30° 0,019/0,48 160 0552319
419 40° 0,019/0,48 185 0552419
519 50° 0,019/0,48 260 0552519
619 60° 0,019/0,48 295 0552619
S 719 70° 0,019/0,48 320 0552719
S 819 80° 0,019/0.48 400 0552819
Ti de mi = 221 20° 0,021/0,53 145 0552221
intas demica = 421 40° 0,021/0,53 190 0552421
Tintas de p6 de zinco 3 521 50° 0,021/0,53 245 0552521
Tintas de dispersao 8 621 60° 0,021/0,53 290 0552621
I 821 80° 0,021/0,53 375 0552 821
Ti ioxid 2 223 20° 0,023/0,58 155 0552223
intas antioxidantes 3 423 40° 0,023/0,58 180 0552423
-] 523 50° 0,023/0,58 245 0552523
o 623 60° 0,023/0,58 275 0552 623
= 723 70° 0,023/0,58 325 0552723
ic 823 80° 0,023 /0,58 345 0552 823
. . x 225 20° 0,025/ 0,64 130 0552 225
Tintas de dispersao 425 40° 0,025/ 0,64 190 0552 425
Tintas de enchimento, de 525 50° 0,025/0,64 230 0552525
emulsao agomerantes 625 60° 0,025/0,64 250 0552625
825 80° 0,025/ 0,64 295 0552 825
227 20° 0,027 /0,69 160 0552 227
427 40° 0,027 /0,69 180 0552 427
527 50° 0,027 /0,69 200 0552527
N 627 60° 0,027 /0,69 265 0552 627
= 827 80° 0,027 /0,69 340 0552 827
= 629 60° 0,029/0,75 285 0552 629
> 231 20° 0,031/0,79 155 0552231
= 431 40° 0,031/0,79 185 0552431
o 531 50° 0,031/0,79 220 0552 531
k7 631 60° 0,031/0,79 270 0552 631
‘c 433 40° 0,033/0,83 220 0552 433
w 235 20° 0,035/0,90 160 0552 235
'g 435 40° 0,035/0,90 195 0552 435
= 535 50° 0,035/0,90 235 0552 535
T 635 60° 0,035/0,90 295 0552 635
839 80° 0,039/0,99 480 |
243 20° 0,043/1,10 185 0552 243
Revestimentos de grandes superficies ggg §g° 88‘51; ; 1';3 ggg ggg; ggg

") Largura da pulverizacio a cerca de 30 cm de distancia do objecto e a uma pressao de 100 bar (10 MPa) com tinta de resina sintética 20 segundos DIN.
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12.5 TempSpray
O material de tinta é aquecido a temperatura necessaria de forma uniforme por um elemento de aquecimento eléctrico, que esta localizado no
interior do tubo (regulado entre 20 °C a 60 °C).
Vantagens:
- Temperatura de tinta regular e constante a temperaturas exteriores baixas
« Mais eficaz no funcionamento de materiais de revestimento de alta viscosidade
« Crescente eficiéncia de aplicacdo
« Economia ao nivel de solventes devido a reducdo na viscosidade
« Adaptavel a todas as unidades Airless

Ne de ped. Descricao

TempSpray H 126 (ideal para trabalhos com laca)

2311659 Unidade basica 1/4” incl. tubo de aco inoxidavel, DN6, 1/4", 10m

2311852 O Spraypack consiste em: unidade basica (2311659), pistola Airless AG 14 NPS 1/4", incl. suporte de boquilha Trade Tip 2
(rosca-F) e Trade Tip 2 Fine Finish 410

TempSpray H 226 (ideal para dispers6es/materiais com alta viscosidade)

2311660 Unidade basica 1/4" incl. enrolador do tubo, tubo aquecido DN10, 15m, tubo 1/4“ DN4, Tm

2311853 O Spraypack consiste em: Unidade basica (2311660), pistola Airless AG 14 NPS 1/4", incl. suporte de boquilha Trade Tip 2
(rosca-F) e boquilha Trade Tip 2 419

TempSpray H 326 (ideal para dispers6es/materiais com alta viscosidade)

2311661 Unidade basica 1/4" incl. enrolador do tubo, tubo aquecido DN10, 30m, tubo 1/4“ DN4, Tm

2311854 O Spraypack consiste em: Unidade bdsica (2311661), pistola Airless AG 14 NPS 1/4", incl. suporte de boquilha Trade Tip 2
(rosca-F) e boquilha Trade Tip 2 421

TempSpray H 226
TempSpray H 326

TempSpray H 126
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12.6 Pump-Runner

(N° de ped. 2306987)
Acessorios universais para limpeza, transporte limpo e preservacao da unidade da bomba.

Caracteristicas:
« Limpeza mais simples - o liquido de limpeza circula constantemente através da bomba fazendo uma limpeza profunda do interior
+ Nao é necessaria a limpeza durante a paragem do trabalho ou mudanca de local, porque a tinta na bomba nao seca nem verte
+  Melhor proteccao
+  Montagem simples

Adequada para os seguintes modelos:

Bombas de diafragma Bombas com Duplo Movimento
SF 21 Finish 270/370 PS 24 PS3.25

SF 23 Nespray Deco PS 26 PS 3.29

SF 27 Nespray 31 PS 30 PS 3.31

SF 31 PS 34 PS3.34

SF 7000

[]
Encomende também: EasyClean, agente de limpeza e preservacao (118ml) Pedido n° 0508 620.

,! 7 Exemplo de utilizacao
U

—
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A J.Wagner Ges.m.b.H.
Ottogasse 2/20
2333 Leopoldsdorf
Osterreich
Tel. +43/2235/44 158
Telefax +43/2235/44 163
office@wagner-group.at

B WSB Finishing Equipment
Veilinglaan 56-58
1861 Meise-Wolvertem
Belgium
Tel. +32/2/269 46 75
Telefax +32/2/269 78 45
info@wagner-wsb.nl

CH Wagner International AG
Industriestrasse 22
9450 Altstatten
Schweiz
Tel. +41/71/7 57 22 11
Telefax +41/71/7 57 22 22
wagner@wagner-group.ch

D J.Wagner GmbH
Otto-Lilienthal-Stral3e 18
D-88677 Markdorf
Postfach 11 20
Deutschland
Tel. +49 /75 44 / 505-1664
Telefax +49 /75 44 / 505-1155
wagner@wagner-group.com
www.wagner-group.com

DK Wagner Spraytech GB

cz

Scandinavia A/S
Helgeshgj Allé 28

2630 Taastrup

Denmark

Tel. +45/43/27 1818
Telefax +45/43/ 43 05 28
wagner@wagner-group.dk

Makimport Herramientas, S.L. |
C/ Méjicon° 6

Pol. El Descubrimiento

28806 Alcala de Henares (Madrid)

Tel. 902 199 021/91 879 72 00

Telefax 91 883 19 59
ventas@grupo-k.es

info@grupo-k.es

Wagner France S.a.r.l NL
12 Avenue des Tropiques

Z.A. de Courtaboeuf

91978 Les Ulis Cedex

France

Tel. 0825011111

Telefax +33 (0) 169 81 72 57
division.batiment@wagner-france.fr

E-Coreco s.r.o. S
Na Roudné 102

301 00 Plzen

Czechia

Tel. +420 734 792 823

Telefax 420 227 077 364
info@aplikacebarev.cz

www.wagher-group.com

Wagner Spraytech (UK) Limited
The Coach House

2 Main Road

Middleton Cheney OX17 2ND
Great Britain

UK-Helpline 01295 714200

Fax 01295710100

enquiries@wagnerspraytech.co.uk

Wagner colora Srl

Via Italia 34

20060 Gessate — Ml
Italia

Tel. 02.959292.1

Telefax 02.95780187
info@wagnercolora.com

WSB Finishing Equipment BV
De Heldinnenlaan 200,

3543 MB Utrecht
Netherlands

Tel. +31/30/241 41 55
Telefax +31/30/241 17 87
info@wagner-wsb.nl

Wagner Spraytech
Scandinavia A/S

Helgeshgj Allé 28

2630 Taastrup

Denmark

Tel. +45/43/2118 18
Telefax +45/43/ 43 05 28
wagner@wagner-group.dk

ProSpray 3.21

99



(E) Cuadro de accesorios (D Afbeelding met accessoires Tilbehgrsbillede
(S Tillbehérsbild (P) Diagrama das acessorios

ProSpray 3.21

A
(et e

100 ProSpray 3.21



AT @ ® ®
Pos. Bestelnr.
:g:‘ BBZ::"::' Denominacién Benaming Betegnelse Bendmning Descricao
Item Ne de Ped.
1 0296 388 Pistola de pulverizacion AG 08, Spuitpistol AG 08, Sprojtepistol AG 08, F-gevind | Sprutpistol AG 08, F-ganga Pistola de pulverizacao AG 08,
rosca F F-schroefdraad rosca F
0296 386 Pistola de pulverizacién AG 08, Spuitpistol AG 08, Sprgjtepistol AG 08, Sprutpistol AG 08, G-génga Pistola de pulverizagdo AG 08,
rosca G G-schroefdraad G-gevind rosca G
0502 166 Pistola de pulverizacién AG 14, Spuitpistol AG 14, Sprojtepistol AG 14, F-gevind | Sprutpistol AG 14, F-génga Pistola de pulverizacao AG 14,
rosca F F-schroefdraad rosca F
0502 119 Pistola de pulverizacion AG 14, Spuitpistol AG 14, Sprojtepistol AG 14, Sprutpistol AG 14, G-génga Pistola de pulverizacao AG 14,
rosca G G-schroefdraad G-gevind rosca G
2 0296 441 Pistola con alargadera 120 cm, Lang pistool, 120 cm, Udliggerpistol 120 cm, Utliggarpistol 120 cm, Pistola com vara 120 cm, rosca
rosca G, 7/8”" G-schroefdraad, 7/8" G-gevind, 7/8" G-ganga, 7/8" G7/8"
0296 443 Pistola con alargadera 120 cm, Lang pistool, 120 cm, Udliggerpistol 120 cm, Utliggarpistol 120 cm, F-gdnga | Pistola com vara 120 cm, rosca
rosca F, 11/16" F-schroefdraad, 11/16" F-gevind, 11/16" 11/16" F11/16"
0296 442 Pistola con alargadera 200 cm, Lang pistool, 200 cm, Udliggerpistol 200 cm, Utliggarpistol 200 cm, Pistola com vara 200 cm, rosca
rosca G, 7/8" G-schroefdraad, 7/8" G-gevind, 7/8" G-ganga, 7/8" G7/8"
0296 444 Pistola con alargadera 200 cm, Lang pistool, 200 cm, Udliggerpistol 200 cm, Utliggarpistol 200 cm, F-ganga | Pistola com vara 200 cm, rosca
rosca F, 11/16" F-schroefdraad, 11/16" F-gevind, 11/16” 11/16" F11/16"
3 0345010 Rodillo In-line IR-100 Inline roller IR-100 Inline Roller IR-100 Inline-roller IR-100 Rolo In-line IR-100
4 9984 573 Manguera de alta presiéon DN 4 Hogedrukslang DN 4 mm, Hgojtryksslange DN 4 mm, 7,5 | Hogtrycksslang DN 4 mm, Tubo flexivel de alta pressao DN
mm, 7,5 m con racor de acero 7,5 m met roestvrijstalen m med rustfri stalnippel, 1/4” | 7,5 m med nippel av rostfritt 4 mm, 7,5 m com bocal de ago
inoxidable, 1/4” nippel, 1/4" stal, 1/4” inoxidavel, 1/4"
9984 574 Manguera de alta presion DN Hogedrukslang DN 6 mm, 15 | Hgjtryksslange DN 6 mm, 15 | Hogtrycksslang DN 6 mm, 15 m | Tubo flexivel de alta pressao DN
6 mm, 15 m para pinturas de m voor dispersie, 1/4”" m til dispersion, 1/4" for dispersion, 1/4” 6 mm, 15 m para disperséo, 1/4”
dispersion, 1/4"
9984 575 Manguera de alta presion DN Hogedrukslang DN 6 mm, 30 | Hejtryksslange DN 6 mm, 30 | Hogtrycksslang DN 6 mm, 30 m | Tubo flexivel de alta pressao DN
6 mm, 30 m para pinturas de m voor dispersie, 1/4” m til dispersion, 1/4” for dispersion, 1/4” 6 mm, 30 m para disperséo, 1/4"
dispersion, 1/4”
5 0034038 Pieza de union para acoplamiento | Dubbele mof voor Dobbeltstuds til Dubbelror for anslutning av Juncao dupla para acoplar
de mangueras de alta presion het koppelen van sammenkobling af hogtrycksslangar (1/4” x 1/4") tubos flexiveis de alta pressao
(1/4" x 1/4") hogedrukslangen (1/4” x hejtryksslanger (1/4” x 1/4) (1/4" x 1/4")
1/4")
6 0034 950 Metex-Reuse Metex-fuik Metex-ruse Metex-Reuse Metex-Reuse
Reuse para el filtrado previo Fuik voor het voorfilteren Ruse til forfiltering af Metex-Reuse anvands till Reuse para a pré-filtracao do
del material de recubrimiento van het bedekkingsmateriaal | coatingmaterialeti forfiltering av sprutmaterial material de revestimento num
en el envase. Poner el tubo de in de verpakking. beholderen Indsugningsreret | ibehallaren. Lagg ned repiciente. Colocar o tubo de
aspiracion directamente el Reuse. | Aanzuigbuis direct in de fuik | stilles direkte ind i rusen. insugningsroret direkt i Reuse- | succao no Reuse.
plaatsen. enheten.
0034 952 Paquete de tamices (5 piezas) Zeefpakket (5 stuks) voor lak | Filtersipakke (5 stk.) til lak Siktpaket (5 st) for lack Embalagem de tamis (5 pecas)
para laca para tinta
0034 951 Paquete de tamices (5 piezas) para | Zeefpakket (5 stuks) voor Filtersipakke (5 stk.) til Siktpaket (5 st) for dispersion Embalagem de tamis (5 pecas)
pinturas de dispersion dispersie dispersion para dispersédo
7 0034 383 Filtro de pistola, rojo, 1 unidad, Pistoolfilter, rood, 1 stuk: 180 | Pistolfilter, radt, 1 stk. 180 Pistolfilter, réd, 1 stycke; Filtro da pistola, vermelho, 1
malla 180 extra fine extra fijn gaas masker, ekstrafint maskvidd 180, extra fin peca; Malha 180 extra fina
0097 022 Filtro de pistola, rojo, 10 unidades, | Pistoolfilter, rood, 10 stuks: Pistolfilter, redt, 10 stk. 180 Pistolfilter, rod, 10 stycken; Filtro da pistola, vermelho, 10
malla 180 extra fine 180 extra fijn gaas masker, ekstrafint maskvidd 180, extra fin pecas; Malha 180 extra fina
0043 235 Filtro de pistola, amarillo, 1 Pistoolfilter, geel, 1 stuk: 100 | Pistolfilter, gult, 1 stk. 100 Pistolfilter, gul, 1 stycke; Filtro da pistola, amarelo, 1
unidad, malla 100 fine extra fijn gaas masker, fint maskvidd 100, fin peca; Malha 100 fina
0097 023 Filtro de pistola, amarillo, 10 Pistoolfilter, geel, 10 stuks: Pistolfilter, gult, 10 stk. 100 Pistolfilter, gul, 10 stycken; Filtro da pistola, amarelo, 10
unidades, malla 100 fine 100 fijn gaas masker, fint maskvidd 100, fin pecas; Malha 100 fina
0034 377 Filtro de pistola, blanco, 1 unidad, | Pistoolfilter, wit, 1 stuk: 50 Pistolfilter, hvidt, 1 stk. 50 Pistolfilter, vit, 1 stycke; Filtro da pistola, branco, 1 peca;
malla 50 medium middelfijn gaas masker, mellemfint maskvidd 50, medium Malha 50 média
0097 024 Filtro de pistola, blanco, 10 Pistoolfilter, wit, 10 stuks: 50 | Pistolfilter, hvidt, 10 stk. 50 Pistolfilter, vit, 10 stycken; Filtro da pistola, branco, 10
unidades, malla 50 medium middelfijn gaas masker, mellemfint maskvidd 50, medium pecas; Malha 50 média
0089 323 Filtro de pistola, verde, 1 unidad, Pistoolfilter, groen, 1 stuk: 30 | Pistolfilter, grent, 1 stk. 30 Pistolfilter, gron, 1 stycke; Filtro da pistola, verde, 1 peca;
malla 30 coarse ruw gaas masker, groft maskvidd 30, grov Malha 30 grossa
0097 025 Filtro de pistola, verde, 10 Pistoolfilter, groen, 10 stuks: Pistolfilter, grgnt, 10 stk. 30 Pistolfilter, gron, 10 stycken; Filtro da pistola, verde, 10 pecas;
unidades, malla 30 coarse 30 ruw gaas masker, groft maskvidd 30, grov Malha 30 grossa
8 0097 108 Kit de limpieza TipClean para Reinigingsset TipClean voor | TipClean Cleaning Set TipClean-rengoringsset for Conjunto de Limpeza TipClean
limpieza féacil y conservacion de eenvoudige reiniging en (rengeringssaet) beregnet enkel rengéring och bevarande | para uma limpeza facil e
boquillas bewaring van sproeiers til at lette rengering og av munstycken conservagao das boquilhas
bevaring af dyser
0508 619 EasyGlide, aceite especial (118ml) | EasyGlide, speciale olie EasyGlide, specialolie (118 EasyGlide, specialolja (118 ml) EasyGlide, 6leo especial (118 ml)
(118ml) ml)
0508 620 EasyClean, agente de EasyClean, reinigings- en EasyClean, rengerings- og EasyClean, rengdrande och EasyClean, agente de limpeza e
conservacion y limpieza (118 ml) bewaringsmiddel (118 ml) konserveringsmiddel (118 bevarande medel (118 ml) conservagao (118 ml)
ml)
9 0551969 Conjunto de la tolva Verfbak Beholdersamling Pafyliningsenhet Conjunto do funil de carga
10 2312909 Interruptor de proteccion Persoonsbeschermings- Personbeskyttel-sesafbryder | Jordfelsbrytare 230V /16 A Interruptor de proteccédo
personal (fusible FI) 230V / 16A schakelaar (Fl-sikring) 230V/16 A(3m) | (3 m) pessoal (PRCD) 230V / 16A (3 m)
(aardlekbeveiliging) 230V /
16A (3 m)
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Reservdelslista Lista das pecas sobresselentes
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(E) Conjunto principal (D Hoofdeenheid (P> Conjunto principal

Hovedkomponenter (S) Samling, huvudenhet

© ©

0558 465
220V~240V
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ilustrado)

afgebeeld)

Pos. Ne de Ped. ® @ @ ®
Pos. Bestelnr.
Pos. Best.-nr. Denominacion Benaming Betegnelse Bendmning Descricao
Pos. Best. nr.
Item Ne de Ped.
1 0290 230 Cubremotor Motorhuis Motorafdaekning Motorképa Cobertura do motor
2 9805 403 Tornillo de fijacion Stelschroef Stilleskrue Stallskruv Parafuso de fixacao
3 9810103 Tuerca (2) Bout (2) Meatrik (2) Mutter (2) Porca (2)
4 0524353 Tuerca Bout Matrik Mutter Porca
5 9800319 Tornillo (2) Schroef (2) Skrue (2) Skruv (2) Parafuso (2)
6 9822 627 Arandela (2) Schijf (2) Skive (2) Bricka (2) Arruela (2)
7 0558 311A Conjunto de cubierta inferior Belly pan-samenstel (omvat items | Bugpandesamling (omfatter Bottenenhet (komponenterna Conjunto da protecgéo inferior
(incluye los elementos 28 a 34) 28-34) genstand 28-34) 28-34ingar) (inclui os itens 28-34)
8 9802 266 Tornillo (2) Schroef (2) Skrue (2) Skruv (2) Parafuso (2)
9 0558 408 Cubierta guardapolvos Stofkap Overtreek mod stov Dammskydd Tampa protectora antipd
10 0509218 Tornillo (2) Schroef (2) Skrue (2) Skruv (2) Parafuso (2)
1 0290 222 Puerta Deur Der Lucka Porta
12 0588 460 Tapon de cierre Sluitstop Prop Plugg Tampao
13 R Correa Riem Gjorden Fasta Cinta
14 9805317 Tornillo (2) Schroef (2) Skrue (2) Skruv (2) Parafuso (2)
15 0290212 Cubierta de la manilla, posterior Hendelkap, achterkant Héndtagsovertraek, bagside Handtagsskydd, bakre Revestimento da pega, posterior
16 0290213 Cubierta de la manilla, delantera Hendelkap, voorkant Héndtagsovertraek, forside Handtagsskydd, framre Revestimento da pega, anterior
17 R Conjunto del macanismo Aandrijfeenheid Motorkomponenter Motorenhet Unidade de comando
impulsor
18 0509218 Tornillo (4) Schroef (4) Skrue (4) Skruv (4) Parafuso (4)
19 0290 278 Conjunto de aceitero / superficie Frontplaat / smeereenheid Planskive / smorersamling Frontplatta/oljeenhet Conjunto do lubrificador / placa
de la placa frontal
20 0558 305A Conjunto del panel de control, Schakelbordeenheid, volledig, Styrepanelsamling, komplet, Kontrollpanel (komponenterna Conjunto do painel de controlo
completo (incluye los articulos (omvat items 36-42) (omfatter genstand 36-42) 36-42 ingar) (inclui os itens 36-42)
36a42)
21 0509218 Tornillo (4) Schroef (4) Skrue (4) Skruv (4) Parafuso (4)
22 9805 348 Tornillo (4) Schroef (4) Skrue (4) Skruv (4) Parafuso (4)
23 0509 636 Tapon de cierre (2) Sluitstop (2) Prop (2) Plugg (2) Tampao (2)
24 0558 298A Conjunto de la zona de pintura Materiaaltransportpomp Farvetrin Fargpump Seccao de fluido
25 0290 205 Conjunto impulsor (incluye le Druksteelsysteem (omvat item Medbringersamling (omfatter Intryckarenhet (komponenterna Conjunto do propulsor (inclui
articulo 49) 49) genstand 49) 49 ingar) os iten 49)
26 0508 553 Tornillo (2) Schroef (2) Skrue (2) Skruv (2) Parafuso (2)
27 9800319 Tornillo Schroef Skrue Skruv Parafuso
28 0551757 Puente del transductor Geleiderbrug van transducer Transducerbgjle Givarbygel Ligagdo em ponte do transdutor
29 9822 624 Arandela (2) Schijf (2) Skive (2) Bricka (2) Arruela (2)
30 9800 607 Tornillo (5) Schroef (5) Skrue (5) Skruv (5) Parafuso (5)
31 54054 Arandela Schijf Skive Bricka Arruela
32 0290 221 Conjunto de tarjeta de circuito Printkaarteenheid PC-kortsamling PC-kortsenhet Conjunto do circuito impresso
impreso
33 9800 340 Tornillo Schroef Skrue Skruv Parafuso
34 0290 231 Cubierta inferior Belly pan Bugpande Bottenenhet Protecgdo inferior
35 0508 655 Interruptor protector de Overlastbeveiligings-schakelaar Beskyttel-sesafbryder Overstroms-skyddskontakt Disjuntor
sobrecarga
36 0290 227 Cubierta del panel de control Schakelbordkap Styrepaneldaeksel Kontrollpanelsskydd Cobertura do painel de controlo
37 0507 749a Tuerca con junta Bout met afdichting Meatrik med teetning Mutter med packning Porca com vedagéo
38 0290 202 Tornillo de fijacion Stelschroef Stilleskrue Stéllskruv Parafuso de fixacao
39 0290218 Mando regulador de presiéon Drukregelknop Trykreguleringsknap Tryckregleringsknapp Botao regulador da pressao
40 9850 936 Interruptor ON/OFF AAN/UIT schakelaar TIL/FRA-kontakt TILL/FRAN-kontakt Interruptor (Ligar/Desligar)
a1 0508 579 Potenciémetro Potentiometer Potentiometer Potentiometer Potenciémetro
42 0522 007 Conjunto de LED Led-eenheid LED-samling LED-enhet Conjunto LED
43 0558 672 Sistema de aspiracion Aanzuigsysteem Indsugningssystem Insugningssystem Sistema de sucgao
44 0508 239 Manémetro Manometer Manometer Manometer Manémetro
45 0509218 Tornillo (4) Schroef (4) Skrue (4) Skruv (4) Parafuso (4)
46 0522424 Filtro EMI, 20A EMI-filter, 20A EMI-filter, 20A EMI-filter, 20 A Filtro EMI, 20A
47 9800 340 Tierra el tornillo (2) Grondschroef (2) Jordingskrue (2) Jordskruv (2) Parafuso de ligagéo a terra (2)
48 0558 452 Cubierta del soporte Beugelbehuizing Daeksel til vinkelbeslag Képa till faste Tampa do suporte de montagem
49 0558 742 Grapa de sujecion Klem Klemme Fastklamma Grampo de retengao
0522 052 Conjunto del alambre (no Draadvergadering (niet Ledning samling (vises ikke) Binda enheten (inte visat) Conjunto de fios (néo ilustrado)
ilustrado) afgebeeld)
0522053 Conjunto del alambre (no Draadvergadering (niet Ledning samling (vises ikke) Binda enheten (inte visat) Conjunto de fios (néo ilustrado)
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agarradero (incluye los Pos.
29-33)

(bevat Pos. 29 - 33)

(inkluderer pos. 29 - 33)

handtaget (inkluderar pos.
29-33)

o
Pos. | Bestemr. | ED QD ©) G
Pos. Best.-nr. | Denominacién Benaming Betegnelse Bendmning Descricao
Pos. Best. nr.
Item | N°dePed.
1 0509 594 Tuerca guia Geleidemoer Foringsmetrik Styrmutter Porca de fixagdo
2 0509 584 Guia de piston Zuigervoering Stempelfgring Kolvstyrning Guia do pistao
3 | Empaquetadura superior Bovenste pakking @verste pakning Ovre packning Empanque superior
4 0551756 Impulsor manométrico Drukopnemer Trykfoler Tryckgivare Conjunto do transdutor
5 0507 517 Tapon de la tuberia Stop van de leiding Rerprop Rorplugg Tampéo do tubo
6 0290 209 Caja de escala cromética Materiaaltransport- Farvetrinshus Fargpumphus Colector da bomba
pompbehuizing
7 0509 873 Pieza de union Dubbel verloopstuk Dobbeltstuds Dubbelror Juncédo dupla
——————— Empaquetadura inferior Onderste pakking Nederste pakning Undre packning Empanque inferior
9 0552 489 Manguito Bus Basning Bussning Bucha
10 0290 277 Piston Zuiger Stempel Kolv Pistdo
11 0551262 Guia de bola superior Bovenste kogelgeleiding @verste kuglefaring Ovre kulstyrning Guia de esfera superior
12 0551 263 Arandela de compresion Oliering Knusespaendskive Pressbricka Arruela de retengéao
13 50164 Bola de valvula de escape Uitlaatventielkogel Udlgbsventilkugle Utloppsventilkula Esfera da valvula de escape
14 0551620 Encaje de valvula de escape Uitlaatventielzitting Udlgbsventilseede Utloppsventilsdte Sede da valvula de escape
15 13481 Caja de valvula de escape Uitlaatventielbehuizing Udlgbsventilhus Utloppsventilhus Corpo da valvula de escape
16 0509 591 Guia de bola inferior Onderste kogelgeleiding Underste kuglefgring Undre kulstyrning Guia de esfera inferior
17 0509 583 Bola de valvula de admision | Inlaatventielkogel Indlgbsventilkugle Inloppsventilkula Esfera da valvula de admissao
18 0551534 Encaje de vélvula de Inlaatventielzitting Indlgbsventilseede Inloppsventilsate Sede da valvula de admissdo
admision
19 0509 582 Anillo torico, PTFE O-ring, PTFE O-ring, PTFE O-ring, PTFE Anel em O, PTFE
20 0509 581 Junta inferior Onderste afdichting Underste teetning Undre tatning Vedagéo inferior
21 0290216 Anillo térico, PTFE O-ring, PTFE O-ring, PTFE O-ring, PTFE Anel em O, PTFE
22 9871 160 Caja de valvula de admisién | Inlaatventielbehuizing Indlgbsventilhus Inloppsventilhus Corpo da valvula de admissao
23 0508 748 Caja de filtro Filterbehuizing Filterhus Filterhus Corpo da filtro
24 0508 603 Filtro Filterpatroon Filterpatron Filterpatron Filtro
25 0508 601 Anillo térico O-ring O-ring O-ring Anelem O
26 0508 602 Tapon de la tuberia Stop van de leiding Rerprop Rorplugg Tampao do tubo
27 0508 749 Resorte Steunveer Stottefjeder Stodfjader Mola
28 0508 604 Anillo térico O-ring O-ring O-ring Anelem O
29 0507 745 Empaquetadura Afdichting Pakning Packning Junta
30 0558 727 Conjunto de vélvula de By-passklepeenheid (bevat Bypassventilsamling Shuntventil (inkluderar Conjunto da vélvula de
g;;ivacién (incluye los pos. item 29) (inkluderer pos. 29) pos. 29) desvio (inclui os iten 29)
31 0507 931 Base de la leva Onderstel nok Kamunderdel Kambas Base de came
32 0508 744 Manilla de la vélvula Klephendel Ventilhdndtag Ventilhandtag Manipulo da vélvula
33 5006 543 Pasador de ranura Groefpen Rillebolt Lasstift Pino entalhado
34 193-200 Acople del tubo de retorno Fitting van de terugvoerbuis | Returledningsfitting Returrérskoppling Conexao do tubo de retorno

0509 151 Conjunto de pistdn (incluye | Zuigereenheid (bevat Pos. Stempelsamling (inkluderer | Kolvenhet (inkluderar pos. Conjunto do pistao (inclui os
los Pos. 10a 15) 10-15) pos. 10-15) 10-15) itens 10-15)

0290 201 Juego para volver a colocar Herpakkingskit - 1 (bevat Ompakningskit - 1 (omfatter | Ompackningssats - 1 Kit de novos empanques - 1
la empaquetadura - 1 items 2-3,8,11-13,17,en nr.2-3,8,11-13,17, 09 (inkluderar pos. 2-3,8,11-13, | (inclui os itens 2-3,8,11-13,
(incluyelosPos.2a3,8,11a | 19-20). 19-20). 17, 0ch 19-20). 17, e 19-20).
13,17y 19 a 20).

0558 728 Juego para volver a colocar Herpakkingskit - 2 (bevat Ompakningskit - 2 (omfatter | Ompackningssats - 2 Kit de novos empanques - 2
la empaquetadura - 2 items 2-3, en 8). nr.2-3,09 8). (inkluderar pos. 2-3, och 8). (inclui os itens 2-3, e 8).
(incluye los Pos. 2-3,y 8)

0507 254 Vélvula de descarga con la Ontlastingsventiel met knop | Aflastningsventil hos grebet | Avlastningsventil med Vélvula de descarga (inclui

ositens 29 - 33)
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Pos. | N°dePed. <:> <> .@ <:> <:>
Pos. Bestelnr. D L, B . Bet I Bendmni D -
Pos. Best.-nr. enominacion enaming etegnelse enamning escricao
Pos. Best. nr.
Item | N°de Ped.
1 0524 637A | Conjunto de carcasa Behuizing Hussamling Hus Conjunto do alojamento
2 0509 121 | Rueda de engranaje, Tandwiel, trap 2 Gearhjul, trin 2 Gearwheel, stage 2 Engrenagem de segundo
grado 2 andar
3 0558375 | Conjunto del motor Motoreenheid Motor Motor Conjunto do motor
4 9800319 | Tornillo (4) Schroef (4) Skrue (4) Skruv (4) Parafuso (4)
5 0551967 | Condensadores Condensator Kondensator Kondensator Condensador
6 0290217 | Pared intermedia Tussenwand Mellemvaeg Mellanvédgg Deflector
7 0512340 | Ventilador Ventilator Blaeser Flakt Ventoinha
8 0551714 | Sujetador de cables (2) Koordgreep (2) Snoregreb (2) Kabelhallare (2) Fixador do cabo (2)
9 0558449 | Soporte Beugel Vinkelbeslag Faste Suporte de montagem
10 0551980 | Contratuerca Borgmoer Lasematrik Lasmutter Contraporca
11 0509218 | Tornillo (3) Schroef (3) Skrue (3) Skruv (3) Parafuso (3)
12 0558476 | Puente del cable de Stroomkabel jumper Stremkoblingskabel Stromkabelskoppling Ligacdo em ponte do
alimentacion cabo de alimentacéo
——————— Cinta adhesiva (no se Klevende band (niet Klaebestof optage (ikke Tejp (visas ej) Fita adesiva de face
muestran) afgebeeld) vist) dupla (ndo ilustrado)
0551543 | Amarre del cable (no se Kabelbandje (niet Kabeltilslutning (ikke Kabel (visas ej) Bragadeira (ndo ilustrado)
muestran) afgebeeld) vist)
0508 645 | Juego de escobillas de Koolborstelset Seet med kulkontakter Kolborstsats Kit de escovas do motor
carbon
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Ramme (S Ram
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Pos. | N°de Ped. <:> <> .@ <:> <:>
Pos. Bestelnr. D . B . Bet I Bendmni D .
Pos. Best.-nr. enominacion enaming etegnelse endamning escricao
Pos. Best. nr.
Item | Ne°de Ped.
1 9805 367 | Tornillo (3) Schroef (3) Skrue (3) Skruv (3) Parafuso (3)
2 0290215 | Recipiente de limpieza Reinigingsreservoir Rengeringsbeholder Rengdringsbehallare Recipiente de
gotejamento
3 0290211 | Arco aladerecha Beugel rechts Bojle til hojre Handtag héher Apoio direito
4 0294 635 | Tapodn de cierre Sluitstop Prop Plugg Tampéo
5 0290214 | Pie Voet Fod Fot pé
6 0508 660 | Tornillo (2) Schroef (2) Skrue (2) Skruv (2) Parafuso (2)
7 0294 635 | Tapédn de cierre Sluitstop Prop Plugg Tampéo
8 0290219 | Soporte de cable dered | Opname netkabel Holder til netledning Natkabelhallare Suporte do cabo
9 0290214 | Pie Voet Fod Fot pé
10 0290210 | Arcoalaizquierda Beugel links Bojle til venstre Handtag vénster Apoio esquerdo
0290203 | Arco a laizquierda (Pos. Beugel links (pos. 6-10) Bgjle til venstre (pos. Handtag vanster (pos. Apoio esquerdo (item
6-10) 6-10) 6-10) 6-10)
0290 204 | Arco a la derecha (Pos. Beugel rechts (pos. 1-5) Bajle til hajre (pos. 1-5) Handtag hoher (pos. 1-5) | Apoio direito (item 1-5)
1-5)
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(E) Sistema de aspiracion (D  Aanzuigsysteem (P> Sistema de succdo
Indsugningssystem (S Insugningssystem

Pos. | N°dePed. <:> <> .@ <:> <:>
Pos. Bestelnr. L, . A .
Denominacion Benaming Betegnelse Benamning Descricao
Pos. Best.-nr.
Pos. Best. nr.
Item | N°dePed.
1 0551706 | Manguera de aspiracion | Aanzuigslang Indsugningsslange Insugningsslang Tubo de sucgao
2 9850 638 | Amarre del cable (2) Kabelbandje (2) Kabeltilslutning (2) Kabel (2) Bragadeira (2)
3 0558 659A | Manguera de retorno Retourslang Tilbagelgbsslange Returslang Tubo de retorno
4 0279459 | Grapa de sujecion Klem Klemme Fastklamma Grampo de retengao
5 0295565 | Filtro Filter Filter Filter Filtro
0558672 | Sistema de aspiracion Aanzuigsysteem (pos. Indsugningssystem (pos. | Insugningssystem (pos. Sistema de sucgao (item
(Pos. 1-5) 1-5) 1-5) 1-5) 1-5)
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Indicacién acerca de la responsabilidad civil por daifios por productos

A raiz de un decreto de la CE entrado en vigor el 1.1.1990, el fabricante sélo se responsabiliza de su producto si todas las piezas provienen del fabricante o han sido
autorizadas por éste o si todos los elementos son montados y utilizados conforme a las normas.

Al utilizar otros accesorios o piezas de recambio la responsabilidad puede anularse completa o parcialmente; en casos extremos, las autoridades competentes
(sindicato profesional y servicio estatal de inspeccidn industrial) pueden prohibir la utilizacion del equipo entero.

Con los accesorios originales de WAGNER, Vd. tiene la garantia de que se cumplen todas las normas de seguridad.

3+2 ainos de garantia Professional Finishing

Garantia profesional Wagner
(situacion 01.02.2009)

1. Volumen de garantia

Todos los equipos de aplicacion de pintura profesionales de Wagner
(denominados en lo sucesivo como ,productos”) son comprobados y
ensayados cuidadosamente y estan sujetos a los controles estrictos del
departamento de Aseguramiento de la calidad de Wagner. En consecuencia,
Wagner ofrece, Unicamente para el usuario comercial o profesional que
haya adquirido el producto a un distribuidor autorizado (denominado en lo
sucesivo como ,cliente”), una garantia amplia para los productos listados en
Internet bajo www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Esta garantia no limita las reclamaciones de responsabilidad por vicios del
cliente resultantes del contrato de compraventa con el vendedor, asi como
los derechos legales.

Prestamos la garantia en la forma en que, segun nuestro criterio, procedamos
a sustituir o reparar el producto o componentes del mismo o aceptar

la devolucion del equipo restituyendo su precio de compra. Los costes
correspondientes al material y al tiempo de trabajo seran soportados por
nuestra empresa. Los productos o piezas sustituidos pasan a ser de nuestra
propiedad.

2. Plazo de garantia y registro

El plazo de garantia es de 36 meses; en caso de uso industrial o una
solicitacion equivalente, particularmente con régimen de varios turnos o
arrendamiento, se reducird a 12 meses.

Asimismo, concedemos una garantia de 12 meses para los accionamientos
que funcionen con gasolina o aire.

El plazo de garantia se inicia el dia de la entrega por el distribuidor autorizado.

Lo determinante es la fecha en el justificante de compra original.

Para todos los productos adquiridos al distribuidor autorizado a partir del
01.02.2009, el plazo de garantia aumenta en 24 meses si el comprador
registra dichos equipos conforme a las disposiciones siguientes en un plazo
de 4 semanas desde la fecha de la entrega por el distribuidor autorizado.

El registro se realiza en Internet bajo www.wagner-group.com/profi-
guarantee. Como confirmacion se considera el certificado de garantia,
asi como el justificante de compra del cual resulta la fecha de compra.
El registro solo es posible si el comprador declara su conformidad con el
almacenamiento de sus datos a introducir alli.

La realizacién de prestaciones bajo garantia no alarga ni renueva el plazo de
garantia para el producto.

Al finalizar el plazo de garantia ya no se podran manifestar reclamaciones en
base a la garantia.

3. Tramitacion

En caso de que, durante el plazo de garantia, se detectaran defectos en el
material, el acabado o el rendimiento del equipo, las reclamaciones bajo
garantia se deberan manifestar sin demora, pero en plazo maximo de 2
semanas.

El distribuidor autorizado que habia entregado el equipo esta habilitado para
recibir las reclamaciones bajo garantia. No obstante, las reclamaciones bajo
garantia también se podran manifestar en una de las delegaciones de servicio
técnico indicadas en el modo de empleo. El producto se debera enviar con
porte pagado o presentar junto con el justificante de compra original que
debera contener la fecha de compra y la denominacién del producto. Para
solicitar la prolongacién de la garantia es necesario adjuntar adicionalmente
el certificado de garantia.

Los costes, asi como el riesgo de pérdida o dafos del producto durante el
viaje de ida o vuelta al organismo que recibe las reclamaciones bajo garantia
o vuelve a entregar el producto reparado correran a cargo del cliente.

4. Exclusion de garantia
No se podran aceptar reclamaciones bajo garantia

- para elementos sujetos a un desgaste debido al uso u otro desgaste
natural, asi como defectos en el producto que sean debidos a un
desgaste debido al uso u otro desgaste natural. Estos elementos
son, en particular, cables, vélvulas, empaquetaduras, boquillas,
cilindros, émbolos, partes de la caja que conduzcan el medio, filtros,
mangueras, juntas, rotores, estatores, etc. Daios por desgaste son
causados, en particular, por materiales de recubrimiento abrasivos,
tales como dispersiones, enlucidos, masilla, adhesivos, esmaltes e
imprimaciones a base de cuarzo.

- en caso de fallos en equipos que sean debidos al incumplimiento de
indicaciones para el uso, un uso inadecuado o incorrecto, montaje
0 puesta en servicio incorrectos por el comprador o terceros, uso
no conforme a lo previsto, condiciones ambientales anormales, uso
de materiales de recubrimiento inadecuados, influencias quimicas,
electroquimicas o eléctricas, condiciones de servicio inadecuadas,
uso con una tension/frecuencia de red incorrecta, sobrecarga o falta
de mantenimiento, conservacién o limpieza.

- encaso de fallos en el equipo causados por el uso de accesorios,
complementos o repuestos que no sean piezas originales de Wagner.

- con productos en los cuales se hayan realizado modificaciones o
instalado complementos.

- con productos con el nimero de serie eliminado o ilegible

- con productos en los cuales se hayan realizado intentos de
reparacion por personas no autorizadas.

- con productos con desviaciones ligeras de las caracteristicas
nominales que no tengan importancia para el valor y la capacidad de
uso del equipo.

- con productos que hayan sido desmontados parcialmente o por
completo.

5. Regulaciones complementarias

Las citadas garantias son validas Unicamente para productos que hayan
sido adquiridos en el territorio de la UE, la CEl o Australia a un distribuidor
autorizado y sean utilizados dentro del pais de la compra.

En caso de que resultara de nuestra comprobacion que la reclamacion no esté
cubierta por la garantia, la reparacion se efectuard a cargo del comprador.
Las disposiciones anteriores regulan de forma concluyente las relaciones
juridicas con nuestra empresa. Queda excluida toda reclamacion ulterior,
particularmente en caso de dafos y pérdidas de cualquier tipo que hayan
sido causados por el producto o su uso, excepto dentro del marco de
aplicacion de la Ley sobre la responsabilidad por productos defectuosos.
Esta estipulacion no afecta a las reclamaciones de responsabilidad por
productos defectuosos frente al distribuidor.

La presente garantia se rige por el derecho aleman. El idioma contractual es
el aleman. En caso de divergencia en el significado del texto alemdn de esta
garantia y el texto en un idioma extranjero prevalecera el significado de la
versién alemana.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf

Republica Federal de Alemania
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Produktaansprakelijkheid

Op basis van een EG-richtlijn met ingang vanaf 1 januari 1990 is de producent enkel dan aansprakelijk voor zijn produkt, indien alle gebruikte onderdelen door de
producent zelf zijn vervaardigd of door de producent werden vrijgegeven en ook indien het apparaat op een deskundige manier wordt gemonteerd en gebruikt.

Bij gebruik van andere toebehoren en onderdelen kan de aansprakelijkheid geheel of gedeeltelijk vervallen. In extreme gevallen kan door de bevoegde instanties
(ongevallenverzekering en arbeidsinspectie) het gebruik van het hele apparaat worden verboden.

Met originele WAGNER-toebehoren en -onderdelen heeft u de zekerheid dat aan alle veiligheidsvoorschriften is voldaan.

3+2 jaar garantie Professional Finishing

Wagner Professional-garantie
(Stand 01-02-2009)

1. Omvang van de garantie

Alle Wagner Professional-verfaanbrengingapparaten (hierna aangeduid als
‘producten’) worden zorgvuldig gecontroleerd, getest en onderworpen aan
de strenge controles van de Wagner kwaliteitsborging. Wagner geeft daarom
uitsluitend aan de commerciéle of professionele gebruiker, die het product in
de geautoriseerde speciaalzaak heeft gekocht (hierna aangeduid als ‘klant’),
een uitgebreidere garantie voor de op internet op www.wagner-group.com/
profi-guarantee vermelde producten.

De garantieclaims van de koper uit het koopcontract met de verkoper
alsmede wettelijke rechten worden niet beperkt door deze garantie.

Wij geven garantie zo, dat na onze beslissing het product of afzonderlijke
onderdelen hiervan vervangen of gerepareerd worden of het apparaat
tegen restitutie van de aankoopprijs wordt teruggenomen. De kosten voor
materiaal en werktijd worden door ons overgenomen. Vervangen producten
of onderdelen worden eigendom van Wagner.

2. Garantietijd en registrering

De garantietijd bedraagt 36 maanden, bij industrieel gebruik of identieke
belasting en in het bijzonder ploegenbedrijf of bij verhuur 12 maanden.

Voor op benzine en lucht aangedreven aandrijvingen geven wij eveneens 12
maanden garantie.

De garantietijd begint met de dag van levering door de geautoriseerde
speciaalzaak. Beslissend is de datum op het originele aankoopbewijs.

Voor alle vanaf 01-02-2009 bij de geautoriseerde speciaalzaak gekochte
producten wordt de garantietijd met 24 maanden verlengd, als de koper deze
apparaten binnen 4 weken na de dag van levering door de geautoriseerde
speciaalzaak in overeenstemming met de volgende bepalingen registreert.

De registratie gebeurt op internet op www.wagner-group.com/profi-
guarantee. Als bevestiging geldt het garantiecertificaat en het originele
aankoopbewijs, waarop de datum van aankoop staat. Een registratie is
alleen mogelijk, als de koper toestemming verleent voor het opslaan van de
gegevens die hij daar moet invoeren.

Door garantievergoedingen wordt de garantieperiode voor het product noch
verlengd noch vernieuwd.

Na afloop van de betreffende garantieperiode kunnen claims tegen en vanuit
de garantie niet meer geldend gemaakt worden.

3. Afhandeling

Als in de garantieperiode fouten in materiaal, verwerking of prestaties van
het apparaat tevoorschijn komen, dan moeten garantieclaims onmiddellijk,
uiterlijk echter binnen 2 weken geldend gemaakt worden.

Voor de inontvangstneming van garantieclaims is de geautoriseerde
speciaalzaak, die het apparaat heeft geleverd, bevoegd. De garantieclaims
kunnen echter ook bij onze in de bedieningshandleiding genoemde
servicepunten geldend worden gemaakt. Het product moet samen

met het originele aankoopbewijs, waarop de datum van aankoop en de
productaanduiding moet staan, gratis opgestuurd of getoond worden.
Voor de gebruikmaking van de garantieverlenging moet bovendien het
garantiecertificaat worden bijgesloten.

De kosten en het risico van verlies of beschadiging van het product op weg
naar of van de instantie, die de garantieclaims in ontvangst neem of het
gerepareerde product weer levert, draagt de klant.

4. Uitsluiting van garantie
Garantieclaims kunnen niet behandeld worden

- voor onderdelen, die onderworpen zijn aan gebruiksgebonden of
andere, natuurlijke slijtage, alsmede gebreken aan het product,
die terug te leiden zijn naar een gebruiksgebonden of andere,
natuurlijke slijtage. Hiertoe behoren vooral kabels, kleppen,
pakkingen, mondstukken, cilinders, zuigers, medium vervoerende
behuizingsdelen, filters, slangen, dichtingen, rotoren, statoren etc..
Schade door slijtage wordt vooral veroorzaakt door schurende
coatingmaterialen, zoals bijvoorbeeld dispersie, pleister, plamuur,
lijm, glazuur, kwarts.

- bij fouten aan apparaten, die terug te leiden zijn naar niet-
inachtneming van bedieningsinstructies, ongeschikt of verkeerd
gebruik, verkeerde montage, resp. inbedrijfstelling door de koper of
derden, niet-reglementair gebruik, anomale milieuomstandigheden,
ongeschikte coatingmaterialen, chemische, elektrochemische
of elektrische invloeden, ongeschikte bedrijfsomstandigheden,
gebruik met verkeerde netspanning/- frequentie, overbelasting of
gebrekkig(e) onderhoud, verzorging resp. reiniging.

- bij fouten aan het apparaat, die door gebruik van accessoire-,
aanvullings-, of reserveonderdelen werden veroorzaakt, die geen
originele Wagner-onderdelen zijn.

- bij producten, waarop veranderingen of aanvullingen werden
aangebracht.

- bij producten met verwijderd of onleesbaar gemaakt serienummer

- bij producten, waarop door niet-geautoriseerde personen
reparatiepogingen werden uitgevoerd.

- bij producten met geringe afwijkingen van de oorspronkelijke
hoedanigheid, die voor waarde en gebruiksgeschiktheid van het
apparaat onbelangrijk zijn.

- bij producten, die gedeeltelijk of compleet uit elkaar zijn gehaald.

5. Aanvullende regelingen

Bovenstaande garanties gelden uitsluitend voor producten die in de EU, het
GOS of Australié door de geautoriseerde speciaalzaak gekocht en in het land
van aankoop gebruikt worden.

Blijkt uit de controle, dat er geen garantiegeval aanwezig is, dan zijn de
kosten van de reparatie voor de koper.

Deze bepalingen regelen alleen de rechtsverhouding naar ons toe.
Verdergaande claims, vooral voor schade en verlies van welk soort dan
ook, die door het product of het gebruik ervan ontstaan, zijn behalve in het
toepassingsbereik uitgesloten van de productaansprakelijkheidswet.

Garantieclaims tegen de speciaalzaak blijven onaangetast.

Deze garantie valt onder de Duitse wet. De contracttaal is Duits. Als de
betekenis van de Duitse en een buitenlandse tekst van deze garantie van
elkaar afwijken, heeft de betekenis van de Duitse tekst voorrang.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf
Bondsrepubliek Duitsland
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Vigtig henvisning vedr. produktansvar

Ifelge et EF-direktiv pr. 01.01. 1990 haefter producenten kun for sit produkt, hvis alle dele stammer fra producenten eller er godkendt af denne, og hvis apparatet

er monteret og behandlet korrekt.

Anvendes fremmed tilbehgr og reservedele kan ansvaret og garantien bortfalde helt eller delvist.

Ved at bruge originalt tilbehor og originale reservedele fra WAGNER har De sikkerhed for, at alle sikkerhedsbestemmelser er overholdt.

3+2 ars garanti pa Professional Finishing

Wagners garanti for professionelle
(Gyldig pr. 1.2.2009)

1. Garantiens omfang

Alle Wagners professionelle enheder til pafering af maling (i det folgende
kaldet produkter) afprgves og testes omhyggeligt og er underkastet de
strenge kontroller, der gennemfgres af Wagners kvalitetssikring. Wagner giver
derfor udelukkende erhvervsmaessige eller professionelle brugere, som har
erhvervet produktet i en autoriseret specialforretning (i det falgende kaldet
kunden) en udvidet garanti pa de produkter, der er anfort pa internettet
under adressen www.wagner-group.com/profi-guarantee.

Kgberens krav i henhold til kebsaftalens ansvar for mangler, saledes som
denne er indgdet med salgeren, samt lovbestemte rettigheder indskraenkes
ikke af denne garanti.

Viyder garanti i den form, at vi efter vores egen afgerelse udskifter eller
reparerer produktet eller enkelte dele af det eller tager produktet retur imod
tilbagebetaling af kebsprisen. Omkostningerne til materialer og arbejdstid
baeres af os. Erstattede produkter eller dele bliver vores ejendom.

2. Garantiperiode og registrering

Garantien lgber i 36 maneder, ved industriel brug eller lignende belastning
som f.eks. iseer ved skifteholdsdrift eller ved udlejning 12 maneder.

Pa benzin- og luftdrevne drivanordninger giver vi ligeledes 12 maneders
garanti.

Garantiperioden begynder med den dag, hvor produktet er leveret af den
autoriserede specialforretning. Afgerende er datoen pa den originale faktura
eller kvittering.

For alle produkter, som er kbt i en autoriseret specialforretning fra og med
den 1.2.2009 forlenges garantiperioden med 24 méneder, nér keberen inden
for 4 uger efter leveringsdatoen lader disse produkter registrere gennem en
autoriseret specialforretning i henhold til nedenstaende bestemmelser.

Registreringen sker pa internettet pa adressen www.wagner-group.com/
profi-guarantee. Som bekrzftelse herpa gaelder garantibeviset samt

den originale faktura eller kvittering, af hvilken kebsdatoen fremgar. En
registrering er kun mulig, nar keberen erklzerer sig indforstaet med lagringen
af de data, der skal angives.

Garantiperioden hverken forleenges eller fornyes som fglge af ydelser i
henhold til garantien.

Efter udlgb af den geeldende garantiperiode kan der ikke mere gores krav
geeldende imod os i henhold til garantien.

3. Procedure

Viser der sig inden for garantiperioden fejl i enhedens materiale,
forarbejdning eller ydelse, skal garantikravet geres geeldende straks, senest
dog inden for en frist pa 2 uger.

Den autoriserede specialforretning, der har udleveret enheden, er
bemyndiget til at modtage garantikrav. Krav i henhold til garantien kan
imidlertid ogsa geres geeldende over for de servicevaerksteder, der er
naevnt i betjeningsvejledningen. Produktet skal indsendes med betalt porto
eller afleveres sammen med den originale faktura eller kvittering, der skal
indeholde angivelse af kebsdatoen og produktbetegnelsen. Hvis der ggres
krav geeldende i henhold til forleengelsen af garantien, skal garantibeviset
ogsa vedlaegges.

Forsendelsesomkostningerne og risikoen for tab eller beskadigelse af
produktet pa vej til eller fra det veerksted eller den forretning, der modtager
garantikravet, eller som igen udleverer det reparerede produkt, baeres af
kunden.

4. Bortfald af garantien
Garantikrav kan ikke tages i betragtning

- padele, der er udsat for et brugsbetinget eller andet naturligt
slid, samt mangler ved produktet, som kan fores tilbage til et
brugsbetinget eller andet naturligt slid. Herunder hgrer iszer kabler,
pakninger, dyser, cylindre, stempler, dele af huset, gennem hvilke
mediet fores, filtre, slanger, taetninger, rotorer, statorer etc. Skader
som folge af slid forarsages iseer af slibende paferingsmaterialer som
f.eks. dispersioner, puds, spartelmasse, klaebestoffer, glasurer og
kvartsgrunder.

- Ved fejl pa enheder, der skyldes keberens eller tredjemands
manglende overholdelse af anvisninger om betjeningen, uegnet
eller ukyndig anvendelse, forkert montering eller idriftseettelse,
ikke-bestemmelsesmaessig brug, unormale miljgbetingelser, uegnet
paferingsmateriale, kemisk, elektrokemisk eller elektrisk indflydelse,
unormale driftsbetingelser, drift med forkert netspaending eller
netfrekvens, overbelastning eller manglende vedligeholdelse, pleje
eller rengering

- Ved fejl pa enheden, som skyldes anvendelsen af tilbeher,
ekstraudstyr eller reservedele, som ikke er originaldele fra Wagner

- For produkter, pa hvilke der er foretaget eendringer eller pamonteret
udvidelser.

- For produkter, hvis serienummer er flernet eller gjort ulaeseligt
- For produkter, som er forsggt repareret af uautoriserede personer.

- For produkter med ubetydelige afvigelser fra de nominelle tilstand,
som er uvaesentlige for enhedens vaerdi og anvendelighed.

- For produkter, der er blevet helt eller delvis adskilt

5. Supplerende bestemmelser

Ovenstaende garantier geelder udelukkende for produkter, som kobes i
autoriserede specialforretninger i EU, SNG og Australien, og som anvendes i
kobslandet.

Hvis det ved naermere undersggelse viser sig, at garantien ikke deaekker den
foreliggende fejl, foretages reparation pa kebers regning.

Ovenstaende bestemmelser udger en definitiv fastleeggelse af retsforholdet
til os. Videregaende krav, specielt pa grundlag af skader og tab ligegyldigt
af hvilken art, der forarsages af produktet eller som folge af brugen af dette,
er udelukkede, undtagen for sa vidt de er omfattet af produktansvarslovens
gyldighedsomrade.

Krav imod specialforretningen som fglge af dennes ansvar for mangler
bergres ikke af denne garanti.

For denne garanti geelder tysk ret. Aftalesproget er tysk. | tilfzelde

af, at betydningen af den tyske og en udenlandsk tekst med disse
garantibestemmelser afviger fra hinanden, gaelder betydningen af den tyske
tekst.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf
Forbundsrepublikken Tyskland
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Produktansvar

Enligt en ny EU-férordning som tradde i kraft 90-01-01 géller tillverkarens garanti endast om alla delar hdarstammar fran eller godkénts av tillverkaren eller om

utrustningen monterats och anvands pa andamalsenligt satt.

Om tillbehor eller reservdelar av andra fabrikat anvands kan garantin och produktansvaret upphora att galla, helt eller delvis. | extrema fall kan anvandningsférbud
utfardas for hela utrustningen av behérig myndighet (motsvarande arbetarskyddsstyrelsen och yrkesinspektionen).

Fullgod séakerhet och funktion kan endast garanteras med WAGNER originaltillbehor och originalreservdelar.

3+2 ars garanti for professionell ytbehandling

Wagner Proffsgaranti
(Datum 1/2 2009)

1. Garantins omfattning

Alla Wagner proffs-fargsprutor (nedan kallade produkter) kontrolleras och
testas noga och genomgar Wagners stranga kvalitetssakringskontroller.
Wagner lamnar darfor en utokad garanti exklusivt till yrkesmdssiga anvandare
som har kopt produkten i auktoriserad fackhandel (nedan kallad “kund”) for
de pa produkter som listas pa Internet under www.wagner-group.com/profi-
guarantee.

Koparens garantiansprak fran kdpeavtalet med séljaren samt lagstadgade
rattigheter begrédnsas inte av denna garanti.

Vi lamnar garanti i den form, att efter vart beslut byts eller repareras
produkten eller enskilda delar harav eller sa tas maskinen tillbaka mot
ersattning motsvarande inkopspriset. Kostnaderna for material och arbetstid
tillkommer oss. Utbytta produkter eller delar blir hdarmed var egendom.

2. Garantitid och registrering

Garantitiden uppgar till 36 manader, vid industriell anvandning eller likvardig
pafrestning t.ex. skiftarbete eller vid uthyrning uppgar garantitiden till 12
manader.

For bensin- och luftdrivna drivanordningar lamnar vi likasad 12 manaders
garanti.

Garantitiden startar vid dagen for leverans fran den auktoriserade
fackhandeln. Datum pa originalkvittot ar avgorande.

For alla produkter som képts hos auktoriserad fackhandel efter den 1/2 2009
forlangs garantitiden till 24 manader nar képaren registrerar produkten
inom fyra veckor efter leverans fran auktoriserade fackhandel i enlighet med
foljande bestammelser.

Registreringen sker pa Internet pa www.wagner-group.com/profi-guarantee.
Som bekraftelse galler garanticertifikatet samt originalkvittot som visar
datum for kopet. Det ar endast mojligt att registrera nar koparen bekraftar att
han samtycker genom att spara inmatade data.

Genom att lamna garanti varken forlangs eller fornyas garantitiden for
produkten.

Efter att gallande garantitid har gatt kan inte ndgra ansprak goras géllande pa
garantin.

3. Avveckling

Om fel pa material, bearbetning eller funktion visar sig inom garantitiden ska
garantiansprak omgdaende goras gallande, dock senast inom en tidsperiod pa
2 veckor.

Den auktoriserade fackhandeln som har levererat maskinen ar berattigad
att ta emot garantiansprak. Garantiansprak kan aven goras gallande hos
vara servicestallen som ndmns i bruksanvisningen. Produkten maste
skickas in eller lamnas in tillsammans med originalkvittot, med uppgift om
inkdpsdatum och produktbeteckning. For att kunna utnyttja den forlangda
garantin maste dessutom garanticertifikatet bifogas.

Kunden bar ansvaret for kostnader samt riskerna for forlust eller skada pa
produkten under transport eller pa platsen som tar emot garantiansprak eller
ater utlevererar den reparerade produkten.

4. Garantin galler inte
Garantiansprak kan inte beaktas

- for delar, som genomgar ett naturligt slitage, beroende pa
anvandning eller 6vrigt, eller defekter pa produkten som kan
aterforas pa slitage vid anvandning eller dvrigt naturligt slitage.
Hartill réknas sarskilt kablar, ventiler, packningar, munstycken,
cylindrar, kolvar, mediumledande delar, filter, slangar, packningar,
rotorer, statorer, etc. Skador pa grund av slitage orsakas sarskilt av
slipande beldaggningsmedel, som t.ex. dispersioner, puts, spackel, lim,
glasyrer, kvartsgrund.

- vid fel som kan aterforas pa att inte anvisningarna i bruksanvisningen
har beaktats, olamplig eller felaktig anvandning, felaktig montering
resp. idriftsattning som utforts av koparen eller tredje part, icke
korrekt anvandning, onormala miljoférhallanden, olédmpliga
beldaggningsmedel, kemisk, elektrokemisk eller elektrisk paverkan,
icke relevanta driftsforhallanden, drift med fel natspanning/-frekvens,
overbelastning eller bristande underhall eller vard samt rengdring.

- vid fel som har orsakats genom att anvanda tillbehors-, tillaggs- eller
reservdelar som inte & Wagner originaldelar.

- for produkter, pa vilka forandringar eller utbyggnader har
genomforts.

- for produkter med avlagsnat eller oldsbart serienummer

- for produkter, pa vilka icke auktoriserade personer har utfort forsok
till reparatin.

- forar produkter med smarre avvikelser fran bor-beskaffenheten, som
ar obetydliga for vdrdet och anvandarfunktionerna.

- for produkter som har tagits isar helt eller delvis.

5. Kompletterande bestammelser

Ovan namnda garantier galler uteslutande for produkter, som har inhandlats
i EU, GUS, Australien av auktoriserad fackhandel och anvands inom
referenslandet.

Om det vid ndarmare undersokning visar sig att garantin inte tacker det
aktuella felet genomfors reparationen pa kundens rakning.

De ovan ndmnda bestdmmelserna reglerar avslutningsvis rattsforhallandena.
Fortsatta krav, sarskilt pa skador och forluster oavsett typ, som har uppstatt
pa grund av produkten eller pa grund av dess anvandning utesluts aven
under anvdandningsomradet for produktionsansvarslagarna.

Krav pa fel gentemot fackhandeln berérs inte.

For dessa garantier galler tysk lag. Avtalet &r skrivet pa tyska. Om betydelsen
av de tyska och utldndska texterna avviker fran varandra ar den tyska texten
gallande.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf
Forbundsrepubliken Tyskland
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Notas importantes sobre a responsabilidade do produto
Na sequéncia de um regulamento da CE que entrou em vigor em 1 de Janeiro de 1990, o fabricante sé se responsabiliza pelo produto se todas as pecas forem da
sua fabricacdo ou lancadas por ele, e se os dispositivos tiverem sido adequadamente montados e operados.

Se o utilizador aplicar acessorios exteriores e pecas sobresselentes, a responsabilidade do fabricante pode nao ser aplicavel em parte ou na totalidade; Em casos
extremos, a utilizagao de todo o dispositivo pode ser proibida pelas autoridades competentes (associagao profissional e departamento de inspeccdo da fabrica).

Apenas a utilizacdo de acessorios e pecas sobresselentes originais da WAGNER garante que todas as normas de segurancas sado observadas.

Garantia de 3+2 anos - Professional Finishing

Garantia Profissional Wagner
(Edicdo de 01.02.2009)

1. Ambito da garantia

Todos os aparelhos profissionais de aplicagdo de tinta da Wagner
(seguidamente designados de Produtos) sdo cuidadosamente verificados,
testados e estao sujeitos a rigorosos controlos de qualidade realizados pela
Wagner. Por conseguinte, a Wagner atribui exclusivamente ao utilizador
comercial ou profissional, que tenha adquirido o produto num revendedor
autorizado (seguidamente designado de “Cliente”), uma garantia alargada
para os produtos indicados na Internet em www.wagner-group.com/profi-
guarantee.

As reclamacdes do comprador ao abrigo da garantia por defeito decorrentes
de contrato de compra junto do vendedor, bem como todos os direitos legais
ndo sdo limitados pela presente garantia.

A garantia é prestada sendo que sera decisdo nossa optar pela substituicao
ou reparacdo do produto ou de pecas individuais ou ainda pela aceitagao
da devolucédo do produto contra o reembolso do valor de compra pago pelo
comprador. Os custos de material e de mao-de-obra serdo suportados por
nos. Os produtos ou pecas substituidos passardo a ser propriedade nossa.

2. Periodo de garantia e registo

O periodo de garantia é de 36 meses, no caso de utilizacdo industrial ou de
utilizagdo intensiva, tal como, em especial, no caso de funcionamento por
turnos ou de 12 meses no caso de aluguer.

No caso de aparelhos operados a gasolina ou pneuméticos, a garantia é
igualmente de 12 meses.

O periodo de garantia inicia-se no dia da entrega do aparelho pelo
revendedor autorizado. Para o efeito, considera-se a data da factura original
da compra.

O periodo de garantia sera prolongado 24 meses para todos os produtos
adquiridos a partir de 01.02.2009 junto de um revendedor autorizado , no
caso de o comprador desses aparelhos proceder ao respectivo registo a
realizar no prazo de 4 semanas a contar a partir do dia da entrega junto do
revendedor autorizado e nos termos das disposi¢des que se seguem.

O registo realiza-se na Internet em www.wagner-group.com/profi-guarantee.
Como comprovativo é vélido o certificado de garantia, bem como a factura
original da compra, ambas indicando a data da compra. O registo sé é
possivel quando o comprador declarar a sua concordancia com a retencao
dos seus dados que ai deveréo ser introduzidos.

As prestacdes no ambito da garantia ndo prolongam nem renovam o periodo
de garantia do produto.

Depois de decorrido o respectivo periodo de garantia nao poderao ser
apresentadas reclamagdes no ambito da garantia.

3. Procedimento

Se, no decurso do periodo de garantia, se verificarem defeitos de material, de
fabrico ou do desempenho do aparelho, deverdo as reclamacdes verificar-se
num prazo maximo de 2 semanas.

O revendedor autorizado que forneceu o aparelho é a entidade responsavel
pela recepcéo das reclamacdes no ambito da garantia. No entanto, as
reclamacdes no ambito da garantia também podem ser apresentadas num
dos nossos centros de assisténcia a clientes indicados nas instru¢des de
utilizacdo. O produto tem de ser enviado ou apresentado em conjunto com
a factura original de compra que inclui a data de compra e a designacao do
produto. Para a apresentacao de um pedido de prolongamento da garantia
deverd ainda anexar-se o certificado de garantia.

Os custos bem como o risco de perda ou de danos do produto durante o
transporte de e para o centro que assegura a aplicacao da garantia ou que
entrega novamente o produto reparado, sdo assumidos pelo cliente.

4. Exclusdes da garantia
As reclamacdes no ambito da garantia nao podem ser consideradas

- no caso de pecas sujeitas a um desgaste natural decorrente da
utilizagdo ou outra circunstancia, bem como falhas do produto
cujas causas possam ser imputadas a desgaste natural decorrente
da utilizagdo ou outra circunstancia. Aqui incluem-se, em especial,
cabos, vélvulas, embalagens, agulhetas, cilindro, émbolos, pecas da
estrutura de transmissao de produtos, filtro, tubos, vedacdes, rotores,
estatores, etc.. Os danos decorrentes de desgaste sdo principalmente
provocados por materiais de revestimento abrasivos, como por
exemplo tintas de dispersdo, materiais de reboco, enchimentos, colas,
vernizes, bases de quartzo.

- no caso de falhas em aparelhos decorrentes da ndo observancia
dos conselhos de utilizacéo, utilizagdo inadequada ou incorrecta,
montagem incorrecta, reparacao por parte do vendedor ou de
terceiros, uma utilizagdo que nao esteja de acordo com as instrugdes,
condi¢bes ambientais anomalas, materiais de revestimento
inadequados, influéncias quimicas, electroquimicas ou eléctricas,
condigdes de utilizagao tecnicamente inapropriadas, funcionamento
com a tensdo/frequéncia de corrente errada, sobrecarga ou
manutencdo ou conservagao e/ou limpeza inadequadas.

- no caso de falhas em aparelhos decorrentes da utilizacao de
acessorios, pecas complementares ou pecas sobressalentes que nao
sejam originais da Wagner.

- no caso de produtos, nos quais tenham sido realizadas alteragdes ou
correcgoes.

- no caso de produtos aos quais o nimero de série tenha sido
removido ou este esteja ilegivel

- no caso de produtos, nos quais tenham sido realizadas tentativas de
reparacao por pessoas ndo autorizadas.

- no caso de produtos com desvios minimos as caracteristicas nominais
que ndo influenciem ou apenas influenciem ligeiramente o valor e a
utilidade do aparelho.

- no caso de produtos, que tenham sido parcial ou completamente
desmontados.

5. Disposi¢oes complementares

As garantias acima indicadas sao exclusivamente vélidas para produtos
adquiridos a um revendedor autorizado da UE, CEl, Australia e utilizados no
seio do respectivo pais.

Se a verificacdo indicar que a garantia ndo é aplicavel, a reparacdo sera por
conta do cliente.

As presentes disposi¢des regulamentam integralmente as relagdes juridicas
com a Wagner. Outras reclamacdes, em especial por danos e perdas, seja qual
for a sua forma, decorrentes do produto ou da sua utilizacdo, estao excluidas
excepto as abrangidas pelo ambito de aplicacdo da legislagao em vigor em
matéria de responsabilidade pelos produtos.

As reclamacoes por defeitos dos produtos realizadas junto dos revendedores
mantém-se inalteradas.

Esta garantia rege-se pelo direito alemdo. A lingua de contrato é o alemao.
Em caso de divergéncia entre o significado da versdo alema e a versao
estrangeira deste texto, prevalece o significado da versao alema do texto.

J. Wagner GmbH

Division Professional Finishing
Otto Lilienthal Strasse 18
88677 Markdorf

Republica Federal da Alemanha
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Observacion sobre la eliminacion de residuos:

De acuerdo con la directriz europea 2002/96/CE referente
a la eliminacion de aparatos eléctricos usados y su puesta
en la practica en el derecho nacional, este producto no

se debera eliminar en la basura doméstica, jsino que se
debera llevar a una planta de reciclaje ecolégico!

Su aparato usado de Wagner nos lo puede entregar a

nosotros o a una de nuestras agencias comerciales, del

resto nos ocupamos nosotros, es decir, de la eliminacion _
ecoldgica de los residuos. Dirijase en este caso a uno de nuestros
centros de asistencia técnica o a una de nuestras agencias comerciales o
bien directamente a nosotros.

ND

Aanwijzing voor afvalverwerking:

Conform de Europese Richtlijn 2002/96/EG voor
afvalverwerking van oude elektrische apparatuur en
diens uitvoer volgens nationaal recht, mag dit product
niet in het huisval worden gedeponeerd, en dient het
milieuvriendelijk te worden gerecycled!

Uw oude Wagner-apparaat wordt door ons resp. _
onze handelsvertegenwoordigingen teruggenomen

en op de betreffende inzamelpunten gedeponeerd. Wendt u

zich in dit geval aan één van onze service-contactpunten, resp.
handelsvertegenwoordigingen of direct aan ons.
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Henvisning vedrgrende bortskafning:

I henhold til det europeiske direktiv 2002/96/EF
vedrgrende bortskafning af gamle elektriske apparater
og direktivets optagelse i national lovgivning

ma dette produkt ikke bortskaffes sammen med
husholdningsaffald. Af hensyn til miljoet skal det
afleveres pa et genbrugscenter.

Vi hhv. vore forhandlere tager imod Deres gamle
Wagner-apparat, hvorefter det bortskaffes pa miljovenlig I
made. Henvend Dem i dette tilfzelde til et af vores service-centre, vore
forhandlere eller direkte til os.

Information om avfallshantering:

Enligt det europeiska direktivet 2002/96/EG om

avfall som utgors av eller innehaller elektriska eller
elektroniska produkter och tillampningen av detta
inom nationell rattspraxis, skall denna produkt inte
kastas i hushallssoporna, utan maste atervinnas pa ett
miljovanligt satt!

Din fardiganvanda utrustning fran Wagner atertas av _
oss eller vara agenturer och avfallshanteringen skots

sedan pa ett miljovanligt satt. Vand dig till nagot av vara servicestéllen,
agenturer eller direkt till oss.

Observacao sobre a inutilizagao/eliminacao:

Em observancia a Directiva Europeia 2002/96/EC sobre
inutilizacao/eliminagéo de equipamentos electronicos e
eléctricos e respectiva implementacao em conformidade
com a lei nacional, este produto nao deve ser eliminado
juntamente com lixo doméstico, devendo ser reciclado de /

modo ecolégico!

A Wagner ou um dos seus revendedores irdo proceder

arecolha do seu equipamento eléctrico ou electrénico _
Wagner para o eliminar por si, de forma ecoldgica. Contacte o centro de
assisténcia ou revendedor Wagner local ou contacte-nos directamente.
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